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Priprava.
(Po sv. Alfonzu Ligvoriju.)

Moj Gospod, Jezus Kristus! Iz
ljubezni do ljudij si noč in dan pri¬
čujoč v tem Zakramentu in vedno
pripravljen pomagati vsem, ki Te
pridejo obiskat. Vedno čakaš ljudij,
jih vabiš k sebi in sprejemaš. Verujem
v pričujočnost Tvojo v najsvetejšem
Zakramentu. Molim Te iz dna svo¬
jega srca in se Ti zahvaljujem za
premnoge skazane dobrote, vzlasti
zato, ker si se daroval meni v tem
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Zakramentu, ker si mi dal naj svetejšo
Mater Svojo Marijo za priprošnjico in
ker si me poklical. Zato pozdravljam
danes Tvoje ljubezni polno srce in
sicer s trojnim namenom: prvič, da
se Ti zahvalim za to neprecenljivo
darilo; drugič v zadoščenje za vse
krivice Tvojih sovražnikov; tretji moj
namen je, Te počastiti in moliti s
tem obiskom na vseh krajih sveta,
kjer Te premalo časte in preveč za¬
puščajo. Ljubim Te, moj Jezus; srčno
obžalujem vse pregrehe, s katerimi
sem Te dosedaj razžalil; s Tvojo mi¬
lostno pomočjo nočem Te nikdar
več razžaliti. Za sedaj darujem Tebi
samega sebe, vse svoje misli in želje
in vse svoje stvari. Stori z menoj in
mojo lastnino po Svoji sveti volji;
za-se zahtevam samo Tvojo sveto
ljubezen in stanovitnost v spolno-
vanju Tvoje svete volje. Priporočam
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Ti duše v vicah, vzlasti one, ki so
posebno častile Tebe v najsvetejšem
Zakramentu, in preblaženo Devico.
Priporočam Ti vse grešnike. Slednjič
združim, o preljubi Zveličar, vsa svoja
čutila s čutili Tvojega ljubeznivega
srca, darujem združena večnemu Tvo¬
jemu očetu in Ga prosim v Tvojem
imenu, naj jih sprejme in usliši iz
ljubezni do Tebe. Amen.

Prva ura
(I. Pol ure „Večna molitev.")

Darovanje pred najsvetejšini.
Češčen in hvaljen bodi Zakrament

presvetega Rešnjega Telesa. Svet,
svet, svet je Bog Gospod vojnih trum.
Nebo in zemlja sta polna slave Nje¬
govega veličanstva. Čast bodi Očetu
in Sinu in svetemu Duhu! Čast bodi
tudi nebeški Kraljici in vsem izvo¬
ljenim duhovom nebeškim. Amen.

1*
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S tem pozdravom darujem to
svojo molitev v Tvoje počeščenje,
o Jezus, moj preljubeznivi, v najsve¬
tejšem Zakramentu skriti Bog in Od¬
rešenik! V duhu Te molim v vseh
cerkvah celega sveta, kjer si v pre¬
svetem Zakramentu pričujoč in želim
stem svojim počeščenjem nadomestiti
pomanjkljivo češčenje v vseh zapuš¬
čenih cerkvah, pa tudi zadostiti za
nečast in vse krivice, katere Ti pri¬
zadevajo grešniki sploh, posebno pa,
s katerimi Te v naj svetejšem Zakra¬
mentu žali toliko nehvaležnih ljudij
in žalibog tudi mrzlota in nedostoj-
nost mnogih Tebi posebno posve¬
čenih oseb. Prosim Te v imenu vseh
odpuščenja in usmiljenja.

Prosim Te pa tudi, pošlji s pre¬
stola Svoje ljubezni žarke Svoje mi¬
losti po celem svetu, da Te vsi ljudje
brez izjeme spoznajo in ljubijo, da
se grešniki spreobrnejo, da krivoverci
in neverniki zadobč razsvetljenje, sku¬
šani in slabi brambo in moč, da se
nedolžni in spokorniki utrdijo v
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dobrem, pobožni in čednostni rastejo
v popolnosti in svetosti, da duhov¬
niki in redovniki prejmo milost go¬
rečnosti in velikodušnosti, da se Tvoja
Cerkev vedno bolj razširja in Tvoje
božje ime na zemlji kakor v nebesih
poveličuje. — S tem odkritosrčnim na¬
menom darujem Ti današnji dan in
vse, kar bom danes in ves čas svo¬
jega življenja po dnevi in po noči in
v vsakem trenutku mislil, govoril,
delal in trpel. Naj počivam ali delam,
čujem ali spim, jem ali pijem, go¬
vorim ali molčim, na telesu ali na
duši karkoli trpim, vse to naj se
zgodi v Tvojo posebno hvalo in v
vedno počeščenje najsvetejšega Zakra¬
menta in pa v hvaležni spomin svetih
skrivnostij Tvojega milostljivega včlo-
večenja, Tvojega najsvetejšega živ¬
ljenja, trpljenja in smrti, zlasti pa v
pobožni spomin najsvetejšega Zakra¬
menta ljubezni.

Nazadnje želim tudi vsak trenutek
s Teboj, moj Jezus, kar najtesnejše
združiti se in Te vsaj duhovno pre-
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jeti v svoje srce. In želim tudi pri
vseh svetih mašah, ki se bodo danes
in v prihodnje do konca sveta oprav¬
ljale, darovati Te po Tvojih mašnikih
večnemu Očetu kot počeščenje in
zahvalno, prosilno in zadostilno da¬
ritev za-me in za vse človeštvo.

O Jezus, pošlji milostljivo Svo¬
jega Duha, in prenovilo se bode ob¬
ličje zemlje! Usliši tudi mojo ponižno
molitev za-me in za vse tiste, za
katere sem posebno dolžan moliti.
Okrepčaj nas k vojski proti grehu
in k zvestemu spolnovanju naših sta¬
novskih dolžnostij; daj nam milost,
da vsak križ in vsako trpljenje ve¬
selo in hvaležno sprejmemo kot dra¬
goceno zastavo Tvoje ljubezni, da
Tebe zvesto posnemamo in enkrat
srečno umrjemo.

O moj Jezus, jaz sem sicer le
reven grešnik, toda imam trdno za¬
upanje, da me bodeš, ne gledč na
moje grehe, ki jih iz vsega srca ob¬
žalujem, in ne glede na mojo revščino,
katero zaklenem v Tvoje presvete
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rane in zakrijem s Tvojo drago Krvjo,
uslišal milostljivo in mi dodelil milost,
da spopolnujem svoje življenje v
Tvojo čast in večno hvalo presvete
Trojice. Amen.

Dejanja vere, upanja in ljubezni
pred Najsvetejšim.

O častitljivi in presveti Zakrament!
— Skriti Bog in Zveličar, verujem,
da si bistveno pričujoč pod podobo
kruha, in to verujem zato, ker si Ti,
večna resnica, to razodel.

Moj Gospod in moj Bog, po luči
svete vere razsvetljen molim Te v
Tvojem najsvetejšem Zakramentu
tako spoštljivo in goreče, kakor Te
molijo Tvoji sveti angeli pred Tvojim
prestolom. Molim Te in goreče želim,
da bi te z menoj ves svet molil,
hvalil in iz vseh močij ljubil. Tvoje
ime, o Gospod, bodi hvaljeno od
sedaj na veke.

O Bog, moje upanje in Bog mo¬
jega rešenja, v Tebe upa moja duša.
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Usmiljeni Bog, ki nas čakaš tukaj v
Zakramentu ljubezni, da bi nam po¬
magal in nas tolažil, k Tebi dvigam
svoje srce, svoje roke in oči. Odre¬
šenik moje duše, poglej na rane, ki
si jih prejel iz ljubezni do mene, in
potem poglej na-me, da se me usmiliš
in me rešiš, ker sem bolan, reven
in ubog. Stori nad menoj čudež Svo¬
jega usmiljenja; vsi Tvoji svetniki
naj Te zato z menoj hvalijo in ča¬
stijo na veke!

Ljubim Te, o moj preljubeznivi
Jezus, ker si me prej ljubil in ker si
vse ljubezni neskončno vreden. Res,
moj Bog in moje vse, ljubim Te iz
vseh svojih močij, ker Ti, ki si ne¬
skončno lep in popolen, nesko; 10
dober in samo Ti dober, si neizre¬
čeno svet in ljubezniv v Sebi samem.
Užigaj me vedno bolj z ognjem Svoje
ljubezni in napolni moje srce s svojo
nepopisljivo sladkostjo, da od Tvoje
ljubezni skoprnim. Amen.
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Počeščenje presvetega Rešnjega
Telesa.

(Po sveti Jcdrti.)

Bodi češčeno, o presveto Rešnje
Telo in draga Kri mojega Gospoda
Jezusa Kristusa, ki si tukaj pod po¬
dobo kruha resnično pričujoč. Molim
Te z ono častjo in pobožnostjo, s
katero Te molijo in častijo angelski
kori. Pred Teboj pokleknem v duhu
ponižnosti in priznam, da si Ti, moj
Bog in Gospod, tukaj v presvetem
Zakramentu resnično pričujoč. Bodi
češčeno vse hvale vredno Telo Jezusa
Kristusa, mojega Zveličarja, Ti res¬
nična živa hostija, ki je bila darovana
na lesu svetega križa! — Molim Te
združen z ono molitvijo, katero je
Tvoje sveto človeštvo Bogu darovalo,
in Te zahvaljujem v imenu vseh
stvarij za neizrečeno ljubezen, s ka¬
tero si tukaj pričujoč v naše zveli¬
čanje. Bodi češčen, o mili Jezus,
Beseda Očeta, odsvit Njegove slave,
studenec milostij, rešenje sveta, Jagnje
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Božje, živi kruh, najsvetejša da¬
ritev, ki dela spravo med nebesi in
zemljo.

Bodi češčen, o Jezus, Beseda, ki
si Meso postala, Ti najmogočnejši
Kralj, Posoda Božanstva, Sad Device,
Kruh angelski, Okrepčilo Svetnikov
in Izvor večne sladkosti!

Bodi hvaljena, vsega češčenja
vredna božja in človeška narava Je¬
zusa Kristusa, ki si tukaj skrita pod
to neznatno podobo v tolažbo naših
duš! Tebe hvalim in častim, Tebe
poveličujem in slavim na veke.

O moj Jezus, trdno verujem, da
si tu pričujoč in da mi vidiš v dno
srca. Verujem, da v podobah kruha
ni le Tvoje Telo in Tvoja Kri, ampak
tudi Tvoja božja in človeška narava.
In dasi ne morem tega razumeti,
vendar to tako trdno verujem, da bi
zato tudi svojo kri prelil. — O Jezus,
mila cvetlica iz Jesetove korenine.
Ti pravi in mogočni kralj miru, prosim
Te po neizrekljivi ljubezni, s katero
ljubiš duše Svojih izvoljenih, usmili
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se nas in daruj se Svojemu večnemu
Očetu za nas.

O Ti dragoceni biser Srca Oče¬
tovega, preljubi Jezus, pozdravim Te
po ljubezni, ki sklepa Tvoje Srce s
prevzvišeno sveto Trojico, in Te za¬
hvalim, ker si postavil ta božji in
tolažilni Zakrament, ki razveseljuje
nebo in zemljo in ju napolnjuje z
milostmi.

Slava Ti, o mili Jezus, čegar ne¬
skončna modrost je ukrenila, da na
tako čudovit način bivaš pri ljudeh
in jim deliš Svoje blagodare.

Slava Ti, o vsemogočni Jezus, ki
si storil ta nerazumljivi čudež, kate¬
rega še angeli v nebesih ne morejo
razumeti.

Slava Ti, o vsemogočni Jezus,
ki si dal nam siromakom v znamenje
Svoje neizmerne ljubezni tak zaklad,
da ga ne dosegajo vsa zemeljska in
nebeška bogastva.

O Jezus, pravo upanje in varno
pribežališče moje duše, hvalim Te,
ljubim Te, častim Te, molim Te in
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prosim Te goreče: daruj se nebeš¬
kemu Očetu za moje neštevilne grehe,
kakor si se daroval na svetem križu
za grehe sveta.

O Jezus, moja sladka in edina
ljubezen, usmili se milostno moje
nevredne, grešne duše.

O nebeški Oče, darujem Ti tega
Tvojega edinega Sina, ki se nam je
daroval v tem najsvetejšem Zakra¬
mentu. Darujem Ti Ga v priznanje
Tvojega neskončnega veličanstva in
v hvalno in zahvalno daritev za Tvojo
neizrečeno slavo in mogočnost. Da¬
rujem Ti Ga kot spravno daritev za
vse naše grehe, ki smo jih storili
proti Tebi, našemu Bogu, in Te po¬
nižno prosim, odpusti nam milost¬
ljivo zaslužene kazni, ozri se na pre¬
obilno zadoščenje, ki Ti Gaje daroval.
— Darujem Ti Ga tudi kot daritev miru
in v dosego vseh milostij, ki so nam
potrebne za dušo in telo, da Te po¬
polnoma spoznamo in častimo, v
Tebe verujemo, v Te zaupamo, Tebe
ljubimo in molimo, Tebi služimo
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in združeni s Teboj ostanemo do
zadnjega trenutka svojega življenja.
Amen.

Počeščenje in sprava.
Ponižno Te molim, o moj Jezus,

ki si navzoč v presvetem Zakramentu!
Spoznavam Te pravega Boga in pra¬
vega človeka in bi rad popravil s
tem počeščenjem mrzloto toliko kri-
stijanov, ki hodijo mimo Tvojih tem-
peljnov, da celd mimo Tvojih taber-
nakeljnov, kjer si iz prevelike ljubezni
navzoč vse ure v veliki potrpežljivosti,
in Te še ne pozdravijo ne, temveč
kakor judje v puščavi kažejo svoj stud
pred to nebeško mano. — Darujem
Ti predrago Kri, ki si jo prelil iz
rane Svoje leve noge v spravo za
toliko mlačnost. V to presveto rano
se skrijem in Ti ponavljam tisoč¬
krat:

Moljeno in češčeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

v Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .
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Ponižno Te molim, o moj Jezus,
ki si navzoč v presvetem Zakramentu,
in bi s tem počeščenjem rad nado¬
mestil nehvaležnost toliko kristijanov,
ki Te ne spremljajo, ko Te nese
duhovnik k bolniku, in Ti ne skažejo
nobenega znamenja zunanjega češče-
nja. — V spravo za tako mrzloto Ti
darujem predrago Kri, ki je tekla iz
rane Tvoje desne noge. V to pre¬
sveto rano se zaprem in ti kličem
tisočkrat:

Moljeno in češčeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

Ponižno Te molim, o moj Jezus,
Ti pravi Kruh življenja, in bi s tem
počeščenjem rad zadostil za rane, ki
Ti jih zadajajo premnogi, ki one-
čaščajo cerkve, v kateri prebivaš v
zakramentalnih podobah. — V spravo
za ta onečaščevanja Ti darujem pre¬
drago Kri, ki je tekla iz rane Tvoje
leve roke. V to presveto rano se
zaprem in Ti kličem tisočkrat:
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Moljeno in češčeno naj vedno bo
Presveto Rečnje Telo!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

Ponižno Te molim, o moj Jezus,
Ti živi kruh, ki je prišel z nebes,
in bi s tem počeščenjem rad zadostil
za vso nečast in nedostojnost pre¬
mnogih vernih pri sveti maši. — V
spravo za toliko nehvaležnost Ti da¬
rujem predrago Kri, ki je tekla iz
rane Tvoje desne roke. V to presveto
rano se skrijem in Ti kličem tisoč¬
krat:

Moljeno in češčeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

Ponižno Te molim, o moj Jezus,
Ti pravi spravni dar za naše grehe,
in bi rad nadomestil za vso grdobijo
onih kristijanov, ki se upajo s tež¬
kimi grehi na vesti približati se Tebi
in Te prejeti v svetem obhajilu. — V
spravo za take božje rope Ti darujem
predrago Kri, ki je tekla iz rane
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Tvoje presvete strani. V to presveto
rano se prihajam skrit, da bi Tebe
tu molil in ljubil z vsemi onimi du¬
šami, ki Te pobožno časte v pre¬
svetem Zakramentu, in Ti klical
tisočkrat:

Moljeno in češčeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

Molitev goreče ljubezni.
(Po sv. Petru iz Alkantare.)

Dodeli mi, o presladki Jezus,
milost, da Te morem ljubiti iz vsega
srca, iz vse duše, iz vseh močij,
kakor Ti velevaš.

O moje edino upanje! Ti moja
edina slava! Moje pribežališče in moja
tolažba! O moj najboljši, najprisrčnejši
prijatelj! Moj mili, ljubeznivi ženin,
slajši kakor med in slaščica! O
sladkost mojega srca! O življenje
moje duše! O veselje mojega duha!
O krasni dan večnosti; jasna luč
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moje duše; nebeški raj mojega srca!
O moj sladki izvor in moj in vseh
stvarij začetek! O moj največji pokoj
in moja edino zadostujoča posest!

Pripravi si, o moj Jezus, v meni
sijajno stanovanje, da po Tvoji ob¬
ljubi v meni prebivaš. Zamori v meni
vse, kar Ti ne ugaja, in me naredi
človeka po Svojem Srcu; prebodi s
Svojim strahom mojo dušo in rani
moje srce globoko s pušicami Svoje
ljubezni; napoji me z vinom Svoje
prevelike ljubezni!

Oj, kdaj Ti bom popolnoma po
godu? Kdaj odstranim od sebe vse,
kar Ti je zoprno? Kdaj bom ves
Tvoj ? Kdaj bom nehal biti sam svoj ?
Kdaj Te bom ljubil z najgorečnejšo
ljubeznijo? Kdaj me boš s plameni
Svoje ljubezni vnel? Kdaj boš meni,
ubogemu in potrebnemu človeku,
odprl in pokazal ono imenitno kra¬
ljestvo, ki je v meni, Tebe samega
z vsem Svojim bogastvom? Kdaj me
boš popolnoma združil s Seboj ? Kdaj
boš vse od mene vzel, kar me zadr-

2
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žuje biti enega duha s Teboj in se
nikdar ne ločiti od Tebe?

O ljubljenec moje duše! O sladko
veselje mojega srca! Moj Jezus! Ne
usliši me po mojih zaslugah, ampak
po Svoji neizmerni dobroti. Podučuj
me, razsvetljuj me, vodi me, pomagaj
mi v vseh stvareh, da nič drugega
ne govorim ali storim, kakor kar je
drago Tvojim očem in Ti je po godu.

O moj Bog, moj sladki prijatelj,
moja radost, moja največja dobrota!
Zakaj sem tako kasno začel Te lju¬
biti? Kako žalostno je bilo moje
stanje, ko sem živel brez Tvoje lju¬
bezni; kako tožna moja usoda, ko
Te nisem spoznal; kako teman moj
duh, ko Te nisem videl! Ne pripusti
vsled Svojega usmiljenja, da bi Te
zopet zapustil ali se od Tebe odvrnil!

Ker sem torej tako pozno začel
Te ljubiti, o Jezus, kaj hočem dru¬
gega, kakor odslej Te toliko bolj
goreče ljubiti. O, da bi mogel sam
tako ljubiti in hvaliti, kakor Te lju¬
bijo in hvalijo vsi blaženi duhovi!
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O, da bi jaz sam mogel imeti lju¬
bezen vseh stvari]’! O lezus, dai, da
Te ljubim!

O Marija, presveta Devica, mati
lepe ljubezni, prosi za-me in podeli
mi eden del svoje velike ljubezni!

Prošnja.
(Po sv. Alfonzu Ligvori-ju.)

O moj ljubljeni Jezus, o Bog poln
ljubezni do nas revnih ljudij, kaj bi
bil mogel še storiti, da bi si pridobil
ljubezen nehvaležnih ljudij? O, ko bi
Te ljudje resnično ljubili, za trdno
bi bile vse cerkve vedno napolnjene
pobožnih čestilcev, ki bi Te na ko¬
lenih molili in se Ti z ljubezni plam¬
tečim srcem zahvaljevali, ki si v pre¬
svetem Zakramentu oltarja resnično
pričujoč. — Toda večina ljudij pozabi
na Te in na Tvojo neskončno lju¬
bezen do nas; veliko rajši se mudijo
pri ljudeh, od katerih pričakujejo
časnega in minljivega dobička; Tebe
pa, o Gospod, puste samega in za-

2«
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puščenega v tabernakeljnu! O, da bi
Ti vendar mogel zvesto in goreče
služiti in tako zadostovati za veliko
nehvaležnost toliko ljudij! O, žal, da
sem tudi jaz kdaj bil do Tebe, pre-
Ijubeznivi Jezus, tako malomaren in
nehvaležen! Ali od zdaj za naprej ne
sme nič več tako biti! — Za trdno
sklenem, Tebi, preljubeznivi Jezus,
zvest ostati in Ti tukaj v tabernakeljnu
tovarišijo delati, kolikor mi bo le
mogoče. Užgi v meni ogenj Svoje
svete ljubezni, da od danes živim le
zato, da bi Tebe ljubil in Tebi do-
padel. — Ti edini zaslužiš, da bi Te
vsi ljudje ljubili! In če preje nisem
toliko maral za Te, oh, odpusti mi;
saj od zdaj zanaprej ne želim nič
drugega, kakor le Tebe ljubiti. Moj
Jezus, Ti si moja ljubezen in moja
dobrota, moj Bog in moje vse!

Presveta Devica Marija, sprosi mi
močno ljubezen do presvetega Za¬
kramenta. Amen.
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Srčni vzdihljeji.
Čudna, o Jezus, so pota Tvojega

usmiljenja, po katerih si hotel priti
do naših src, da jih na-se potegneš,
na-se privežeš, s Svojo ljubeznijo
osrečiš in oblažiš! Ti si najmogoč¬
nejši naš priprošnik pri našem ne¬
beškem Očetu; toda nebesa so tako
daleč od nas; mi pa smo na tej revni
zemlji v nadlogah, stiskah in revah.
In Ti se nas usmiliš in stopaš v ne¬
skončni ljubezni na naše oltarje vsak
dan, da, vsako uro po dnevi in po
noči, da se daruješ Bogu Očetu kot
zahvalni, prosilni in spravni dar.

Toda tudi to brezmejno ponižanje
ne zadostuje Tvoji neizmerni ljubezni
do nas; zato hočeš vedno, vsak tre¬
nutek pri nas biti, kakor prijatelj
med prijatelji, kakor oče med svojimi
otroki hočeš pri nas stanovati! —Vtem
najsvetejšem Zakramentu hočeš biti
pri nas popolnoma, kot Bog in človek,
z dušo in s telesom, z vsemi Svojimi
zaslugami, z vsem bogastvom Svoje
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ljubezni in z vsemi zakladi Svojih
milostij. Kakor jetnik bivaš tukaj v
tabernakeljnu med nami zvezan z
vezmi ljubezni. — In zaradi tega začu¬
dena vsklikne v Visoki pesmi nevesta
sv. Cerkev: „Glej, moj ljubljenec stoji
za steno; on gleda skozi okno in
zre skozi mrežo". Kaj druzega je ta
stena, za katero Ti stojiš, o moj
Jezus, kakor tabernakelj ? In kaj dru¬
zega je okno in mreža, skozi katero
zreš, kot podoba kruha, s katero za¬
krivaš Svoje božanstvo in človeštvo
in iz katere zreš na nas? Tvoje oči
natančno vidijo, ali Te ljubim ali ne
in s kako zvestobo Te iščem. Ti
vidiš na dno mojega srca in poznaš
vsa njegova nagnenja. Jaz pa Tebe
ne vidim, kajti Tvoja sladka lepota
je mojim očem skrita v podobi kruha.

Toda, če Te tudi moje telesne
oči ne vidijo, me pa sveta vera uči,
da si v tabernakeljnu pričujoč. Ti si
tu tako tih; sveti mir vlada v Tvojem
prebivališču; tako je, kakor da bi ne
bil živ, o moj Jezus, kajti nič se ne
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ganeš in vendar si Ti življenje, in
vse življenje je od Tebe, in brez
Tebe nič ne živi in se ne giblje. V
Tebi živimo, se gibljemo in smo.

V sredi med človeškimi otroci
stanujoč slišiš naše govorjenje, vidiš
naša dela, naše skrbi in reve, naše
trpljenje, naše skušnjave, naše pre¬
stopke in boje. Vidiš, kako nekateri
z veliko pobožnostjo molijo, drugi
pa preklinjajo; kako nekateri vse store
le v Tvojo čast, drugi pa na Te po¬
zabijo; kako se Ti nekateri zahva¬
ljujejo za vsako milost, drugi pa
brez čuta hvaležnosti Tvoje darove
rabijo in večkrat celo zlorabljajo in
Te ž njimi žalijo. — Vidiš dalje, kako
jih nekaj s sveto pobožnostjo in
svetim strahom pristopi k Tvoji božji
mizi, drugi pa pristopijo mrzli, in
drugi morda celč nevredni! In Ti,
o Bog, bivaš mirno in tiho v taber-
nakeljnu in ne pokažeš z nikakim
znamenjem, kako zelo ljubiš one, ki
Te vredno prejmo, in kako zelo se
Ti studi nehvaležnost onih, ki Te



24

zaužijejo nevredno! Nič ne more mo¬
titi miru in tihote Tvojega svetišča!
Ljubezen, le ljubezen je ona skriv¬
nostna vez, s katero si, rekel bi,
zvezan in ujet v tabernakeljnu; in
ljubezen je ona moč, katera Tebe,
ki si življenje in ki daješ vsem živ¬
ljenje, rekel bi, umori, da postaneš
klavna daritev za nas, revne grešnike!

O čudežni Bog, o večna Modrost,
glasno mi kliče Tvoje molčanje, Tvoj
mir v uho moje duše: Umreti se
moram učiti od Tebe! Da, umreti
moram na svetu; kakor mrtev moram
postati malomaren za veselje in za
minljive dobrote zemeljske, malo¬
maren za čast, hvalo in grajo ljudij.
Čim večkrat Te bom prejel v naj-
svetejšem Zakramentu, tem bolj bom
odmiral svetu in njegovim slad-
nostim.

Le za Te naj bi živel, kakor tudi
Ti, dejal bi, za-me živiš v taber¬
nakeljnu, da bi bil hrana in življenje
moji duši! Moje oči naj bodo zaprte
in naj ne gledajo krasote in dra-
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žesti sveta. Moja ušesa naj oglušč,
da ne slišijo vabljenja čutnosti. Moja
usta naj ne govorč praznih ali celo
pregrešnih besed; nikdar naj se ne
približujejo ali lažejo. Nikdar naj se
ne ganem, da bi zadostoval lastni
ljubezni ali nečimurnosti! — Umreti
hočem grehu in vsemu, kar pelje v
greh. Le samo za Te hočem živeti,
Tebi služiti! Tebi se popolnoma da¬
rujem, moj Gospod, moj Bog, moja
največja dobrota in studenec vseh
blaženostij!

Tega me uči Tvoje skrito živ¬
ljenje v tem božjem Zakramentu.
Vidim, kako si ponižen, kako krotak,
kako potrpežljiv, kako pokoren, kako
usmiljen, kako goreče nas ljubiš. Teh
čednostij se učim od Tebe, kadar
premišljujem presveti Zakrament.
Daši ne izgovoriš nobene besedice,
je vendar Tvoje molčanje najglasnejši
govor! — O večna Beseda Očetova, daj
mi moči, da izpolnim, česar me uči
Tvoje molčanje; daj mi moči, da
storim, česar me uči Tvoj vzgled!
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Kajti, še živi v meni grešni človek,
še se vzdiguje proti duhu ter kali
notranji mir z vednimi boji. Zatorej,
o kruh življenja, okrepčaj me; o ža¬
reči ogenj ljubezni, užgi me; o ne¬
beški kažipot, vodi me, da bom živel
nebeško življenje in da bom po več¬
kratnem združenju s Teboj v pre¬
svetem Zakramentu postal nov človek,
ki je ustvarjen po Tvojem dopada-
jenju. Amen.
Molitev kpreblaženiDeviciMariji
za veliko ljubezen do presvetega

Srca Jezusovega.
O preblažena Mati Božja, moja

Gospa in mati Marija! Zavoljo od¬
ličnih prednostij Tvojega presladkega
srca mi izprosi stanovitno pobožnost
in ljubezen do presvetega Srca Jezu¬
sovega v presvetem Zakramentu, ki
je studenec vseh milostij in vsega
usmiljenja Božjega, da bom vedno
združen s presvetim Srcem Jezusovim
vse svoje dolžnosti zvesto spolnoval,
vedno gorečnejše po popolnosti hre-
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penel in z veselim srcem danes in
vselej Jezusu služil in se s svojim
milim Jezusom vedno tesneje združil.
Amen.

Duhovno obhajilo.
Jezus, odsvit večnega Veličanstva,

trdno verujem v Tebe v presvetem
Zakramentu in goreče želim s Teboj
se združiti. Pridi, 6 Jezus, in napolni
moje Srce s Svojo milostjo! Objamem
Te, kakor da si že prišel v moje
srce in se združim s Teboj. O kralj
nebes, bodi tudi kralj mojega srca
in posedi je popolno. Upam v Tebe;
ljubim Te; ne pripusti nikdar, da bi
se ločil od Tebe. Amen.

Prošnja za blagoslov.

O predobrotljivi Jezus, o presladki
Jezus, blagoslovi mene in vse one,
kateri so se mi priporočili v molitev
in za katere sem dolžan moliti. Za¬
voljo Svojega grenkega trpljenja in
smrti odpusti meni in vsem ljudem
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grehe, daj meni in vsem živim Svojo
milost, umrlim pa večno življenje.
Amen.

Druga ura.
(Tretja ura „Večna molitev".j

Počeščenje božjega Srca
Jezusovega.

V. Gospod! odpri moje ustnice.
1J. In moja usta bodo oznanovala

Tvojo slavo.
O Bog, glej na mojo pomoč.

B. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬

temu Duhu.
Kakor je bilo v začetku, tako

zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Počeščenje.

Božje Srce Jezusovo, svetišče
včlovečenega Boga.

Pridite, molimo vekomaj.
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Najljubeznivejšemu in ljubezni pol¬
nemu Srcu našega Odrešenika, neu¬
sahljivemu viru vseh milostij.

Pridite, skazimo večno čast in
večno hvalo.

Najsvetejše Srce Jezusovo, ki
ostane v presvetem Zakramentu
skrito, v naši sredini do konca sveta.

Pridite, govorimo z vsemi angeli
in svetniki nebeškimi:

Svet, svet, svet si, Gospod Bog
nebeških trum!

Nebo in zemlja sta polna Tvoje
časti.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako
zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Prošnja.

Prečastitljivo Srce mojega Odre¬
šenika, poln britke žalosti radi vseh
razžaljenj padem pred Teboj na ko¬
lena, da Te prosim usmiljenja in Ti
ponižno zadostim.
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Božje Srce, ki si toliko ljubilo
ljudi, da si dalo Svoje življenje v
dokaz ljubezni, kako malo te ljubijo!

Večina ljudij Ti je nehvaležna,
proti Tebi mrzla in ravnodušna.

Vse si storilo, da si pridobiš srca
človeška; a ti se Te branijo in gre¬
šijo z največjimi božjimi ropi proti
prečastitljivemu Zakramentu.

Celo taki, ki so Ti pred vsemi
posvečeni, ranijo Tvoje božje Srce
z grehi in prestopki.

Usmili se nas tedaj, o Jezus, in
odpusti storjena razžaljenja vsemu
krščanskemu svetu.

Najljubeznivejše in za nas ranjeno
Srce Jezusovo, Tebe samo darujem
za žrtvo, da pride nad nas milost in
usmiljenje po Tvojem neskončnem
usmiljenju.

Bodi hvaljeno in češčeno na
veke.

1^. Božje Srce Jezusovo v naj sve¬
tejšem Zakramentu.
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Pobožnosti k najsvetejšemu Srcu
Jezusovemu.

Pozdrav.

O božje in ljubeznipolno Srce
Jezusovo v najsvetejšem Zakramentu,
bodi mi tisočkrat pozdravljeno!

O najsvetejše Srce Jezusovo, neu¬
sahljivi vir milostij, iz katerega nam
rosi nebeški blagoslov, bodi pozdrav¬
ljeno iz vsega mojega srca.

O preusmiljeno in iz ljubezni do
nas prebodeno Srce Jezusovo, bodi
vekomaj pozdravljeno!

O vse časti vredno Srce Jezusovo,
božje in Zveličarjevo, pozdravim Te
najponižneje in poln goreče ljubezni.

Ti si Srce edinoroj enega Sinu
božjega, naj dragocenejši zaklad nebes
in zemlje, raj sladkostij, predmet moje
najgorečnejše ljubezni.

O Srce Jezusovo, z velikim hre¬
penenjem se želim vtopiti to uro v
Tvojo ljubezen; kajti v Tebi hočem
stanovati vekomaj.
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Rani moje srce s pušicami Svoje
neskončne ljubezni, sprejmi v Sebe
popolnoma mojo dušo, da ne bode
nikdar več mislila na posvetne stvari.

Ljubim Te, o moj Jezus, ker me
je preje ljubilo Tvoje Srce.

Darujem Ti svoje revno srce kot
dar ljubezni in zadoščenja.

In Ti mi daj Svoje Srce in pusti,
da postane iz obeh src eno.

O ogenj ljubezni, povživajoči ogenj
božji, povžij in požgi mene v svojem
plamenu, ki dodeli v njem umrlim
pravo življenje.

O neskončno ljubeče Srce Jezu¬
sovo, ker Te ne morem tako ljubiti,
poveličevati, hvaliti in častiti, kakor
bi Te rad, povabim nebo in zemljo
in vsa bitja, da to store za-me.

Pridružim se ljubezni gorečim
Serafom, da Te pozdravim, ljubim
in zahvalim to uro molitve.

Darujem Ti svojo molitev v
zahvalo za vse milosti, ki nam do¬
hajajo iz Tebe, živega rešilnega stu¬
denca; v zadostilo za vse storjeno
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razžaljenje; da si izprosim zakladov
Tvoje milosti za svoje revno srce,
da postane podobno Tvojemu, po¬
nižno in potrpežljivo, krotko in ne¬
dolžno, pokorno in ljubeče.

O Srce Jezusovo, pokrepčaj me;
O Srce Jezusovo, očisti me;
O Srce Jezusovo, usliši me;
O Srce Jezusovo, blagoslovi me,
Da Te zamorem vekomaj ljubiti.

Amen.
Vse češčenje, vsa hvala, čast,

ljubezen in hvaležnost bodi vekomaj.
9. Presveti Trojici, Bogu Očetu,

Sinu in svetemu Duhu.
Po neskončni ljubezni Jezusovi

v svetem Rešnjem Telesu.
I£. Naša in vseh stvarij, povsod

in vselej. Amen.

Zahvala.

Vsega češčenja najvrednejše Srce
mojega Jezusa, pred Teboj padem
na kolena, da Te zahvalim za neiz¬
merno Tvojo ljubezen.

3
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Čast in hvala Ti bodi za neiz¬
rekljive dobrote, katere si podelil
nam ubogim ljudem.

Hvali moja duša Gospoda, hvali
Njegovo blago Srce, torišče neiz¬
merne ljubezni, ki ga je silila, da je
za nas umrl.

Za-me je bilo polno ljubezni, usmi¬
ljenja in milosti Tvoje božje Srce od
prvega trenutka Svojega včlovečenja
do zadnjega vzdihljeja na križu, ko
je z zadnjimi kapljami krvi prosilo
milosti za-me pri Očetu.

In ko se je vnovič vzbudilo veliko¬
nočno nedeljo, ko se je za vekomaj
vzbudilo, je tolklo zopet za-me polno
naklonjenosti in me objelo v Svoji
neskončni ljubezni.

Hvali moja duša božje Srce Jezu¬
sovo in ne pozabi Njegovih dobrot.

Z odkupnino Svoje dragocene Krvi
si mi zopet pridobilo pravico do
nebes, o milostipolno Srce Jezusovo;
Ti si mi varna trdnjava, v kateri
morem vekomaj ostati.
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Razdrobilo si moje hlapčevske
vezi in mi kupilo zlato prostost otrok
božjih.

Hvali moja duša božje Srce Jezu¬
sovo in ne pozabi Njegovih dobrot.

Tvoje božje Srce, o Jezus, je snu¬
bilo ljudi kot nevesto. Nevesti na
ljubo si hotel postati krvavi ženin.

Vsega češčenja vredni Odrešenik,
za koliko ceno si dobil moje srce!

S svojimi grehi sem Ti spletel
trnjevo krono in naložil križ na Tvoje
kraljeve rame!

Moji grehi so Te pribili z groz¬
nimi žeblji na križ; in vendar je bil
dan Tvoje britke smrti dan zaželene
poroke s Tebi tako ljubo človeško
dušo.

Pridite ven, hčere Sijonske, in
glejte svojega Kralja.

Med nebom in zemljo visi na
križu; nogi sta pribiti v znak zve¬
stobe, roki sta raztegnjeni v objem,
glava nagnjena v poljub, srce prebo¬
deno s sulico, da ne dvomi nihče o
ljubezni.

3»
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O Jezus, kakor beži golob v vot¬
lino, tako pribežim jaz v rano Tvo¬
jega božjega Srca; tukaj hočem ve¬
komaj prebivati in počivati.

Hvali moja duša božje Srce Jezu¬
sovo in nepozabi njegovih dobrot.

Kako Te morem zadosti zahvaliti
za Tvojo neskončno ljubezen, kako
Ti jo morem povrniti?

Vedno sem grešil, a Tvoje Ijubezni-
polno Srce mi je povračevalo z mi¬
lostmi. Kaj Ti morem dati, da Ti
skažem svojo srčno hvaležnost?

Resnično, o božje Srce Jezusovo,
vse sem Tebi dolžan, kar sem in
kar imam; Tvoja lastnina je, Tvoj dar.

To vse darujem Tebi, zlasti svoje
srce, ki gori velikega hrepenenja po
združenju s Tvojim češčenja vrednim
Srcem.

jr. Bodi hvaljeno in češčeno ve¬
komaj.

Božje Srce Jezusovo v najsve-
tejšem Zakramentu.
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Molitev sv. Jedrti.

Častim Te, o božje Srce Jezusovo,
neusahljivi vir usmiljenja in milosti,
največji čudež vsemogočnosti, do¬
brote in modrosti božje, sedež svete
ljubezni in edini vredni dar, ki more
potolažiti božjo pravičnost.

Ponižno in spoštljivo padem pred
Teboj na kolena; spoznam Tvojo
prevzvišeno čast, ki zasluži češčenje
vseh nebeških duhov, njim se pri¬
družim, da Te častim in proslavljam
iz vse svoje duše!

O božje Srce mojega Odrešenika,
z večno Besedo bistveno in neraz-
ločljivo združeno, vse Njegove večne
in neizrekljive popolnosti obsegajoče,
in na tak način tudi ljubezen in večna
slast najsvetejše Trojice, Tebe molim
sedaj.

K Tebi molim, Tebi se darujem;
Tvoji časti in slavi posvetim vse, kar
sem in kar imam, zdaj in vekomaj!

Dodeli mi milost, o najslajše Srce,
da Te vredno ljubim, in sprejmi me
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milostno za živi žgalni dar, ki naj
žari v srečni ljubezni za Tebe zdaj
in vekomaj. Amen.

"fr. Bodi hvaljeno in vekomaj
češčeno.

Božje Srce Jezusovo v najsve¬
tejšem Zakramentu.
Petero darovanj božjega Srca Jezusovega.

1. Preljubeznivo Srce Jezusovo,
če se le spomnim Tvoje neizrekljive
usmiljenosti in dobrotljivosti, s ka¬
tero si vsprejelo vse grešnike, ki so
pribežali k Tebi, že se raduje duša
moja, prepričana, da bodeš milostno
vsprejel tudi mene.

Dovolil si spokorni Magdaleni, da
je bila pri Tvojih nogah, in si ji
odpustil njene grehe; iz Tvojega Srca
je prišla osrečujoča beseda: „Pojdi
v miru, tvoji grehi so ti odpuščeni."

Vse časti vredno Srce Jezusovo,
uslišalo si razbojnika na križu in ga
potolažilo z obljubo, da bode sprav¬
ljen z nebeškim Očetom, prišel s Teboj
v raj.
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Oh, odpusti tudi meni in vsemu
krščanstvu vse naše grehe in vse
razžaljenje.

Nebeški Oče, darujem Ti Ijubezni-
polno Srce Jezusovo, Tvojega Sina,
v najsvetejšem Zakramentu, v spravni
dar za vse naše grehe, da sprosim
pri Tebi milost za-se in za vse kr¬
ščanstvo. Amen.

2. Najpokornejše Srce Jezusovo,
napravi tudi naša srca enaka Tvojemu
z ozirom na pokorščino in ustrež¬
ljivost nasproti vsem, katerim mo¬
ramo biti pokorni po Tvoji najsve¬
tejši volji.

Kako čudovito pokorno je živ¬
ljenje Tvoje v naj svetejšem Zakra¬
mentu!

Na besedo duhovnikovo si skriv¬
nostno pokoren do smrti.

O vsega češčenja vredno Srce
mojega Odrešenika, napelji nas pro-
slavljalce Tvoje pokorščine in zata¬
jevanja v presvetem Zakramentu, da
spoznamo čednost pokorščine in se
je vedno poslužujemo v najpopolnejši
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meri, katero pričakuješ in zahtevaš
od nas.

Nebeški Oče, darujem Ti najpo-
kornejše Srce Jezusovo, Tvojega Sina,
v najsvetejšem Zakramentu, da iz¬
prosim blagoslov Tvoj nad našega
svetega očeta . . . nad vse škofe
in duhovnike in nad vso sveto Cerkev.
Amen.

3. Najkrotkejše Srce Jezusovo,
kako malo je podobno moje srce
Tvojemu; beseda, ugovor že skali
mir in pokoj moje duše; Ti si vsak
trenutek poln nebeške krotkosti in
potrpežljivosti, a jaz poln nepotrpež-
Ijivosti in zmešnjav.

Vsega češčenja vredno Srce, moja
duša prihaja k Tebi kot uboga bol¬
nica, ki stavi vse svoje upanje v
Tvojo ljubezen; samo Ti poznaš
mojo slabost in jo moreš odpraviti.

Srce Jezusa, najzvestejšega prija¬
telja, moja duša, katero Ti ljubiš, je
bolna; pridi in ozdravi me, kajti dobro
vem, da me ne moreš ljubiti in vse-
jedno pustiti v nesreči.



41

Pomisli, preusmiljeno Srce, da bi
ne moglo biti usmiljeno, ako bi jaz
ne bil tako ubog.

Obljubim Ti, da bodem v bo¬
doče posnemal Tvojo nespremenljivo
krotkost v vseh težavah in vedno
ohranil dušni mir.

Nebeški Oče, darujem Ti najkrot-
kejše Srce Jezusovo, Tvojega Sina v
presvetem Zakramentu, za sovražnike
Tvoje svete Cerkve, da se bodo
spreobrnili, in za vse tiste, ki so me
kdaj razžalili. Pridi Tvoj blagoslov
čez ves svet. Amen.

4. Najponižnejše Srce Jezusovo,
zahvalim Te iz vse svoje duše, ker
nisi hotelo postati samo moj vzor
in po Svojih milostih vspodbujevalec
k posnemanju, marveč si mi pokazalo
z neizrekljivim ponižanjem Svojim
tudi pot k ponižnosti.

Odpovem se vsej nečimernosti,
vsemu napuhu in vsej domišljiji; od¬
pusti mi ošabnost mojo in opraviči
jo s Svojo ponižnostjo.
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Zdaj je prišla ura, da se pred
Teboj ponižam, o vsega češčenja
vredno Srce Jezusovo! Kajti samo s
pravo ponižnostjo Ti morem dokazati
svojo ljubezen!

Dodeli mi ponižno srce; dobro
vem, da nisem vreden bivati v Tvoji
bližini in Te moliti, dokler trpim
najmanjšo iskrico ošabnosti in do¬
mišljije v svojem srcu.

O preusmiljeno Srce, v veliki sla¬
bosti kličem k Tebi:

Reši me; saj sem Tvoja lastnina!
Nebeški Oče, darujem Ti najpo-

nižnejše Srce Jezusovo, Tvojega Sina,
v najsvetejšem Zakramentu za-se, za
svoje prijatelje in dobrotnike (sodru-
žice in pospeševatelje vednega češ¬
čenja), da postanemo vsi deležni Tvoje
milosti in Tvojega usmiljenja. Amen.

5. Prečastitljivo Srce Jezusovo,
s Svojo ljubeznijo si premagalo smrt
in pekel; zdaj vladaš v nebesih, kjer
si slast in sreča vseh izvoljenih.
Dodeli mi velikodušno in nepremag-
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Ijivo srce, s katerim se naj tukaj
borim in zmagam, da bodem kdaj
slavil s Teboj v nebesih svojo zmago.

Vsega češčenja vredno Srce Jezu¬
sovo, bodi mi sladko tolažilo v
smrtni uri in dodeli mi večno živ¬
ljenje v Tebi.

Srce polno blagoslova, vleci me
k Sebi, kliči me, kadar se ločim od
sveta; dodeli mi milost, da bodem
umrl iz ljubezni do Tebe, o prebla-
ženo Srce mojega Boga.

Nebeški Oče, darujem Ti preča-
stitljivo Srce Jezusovo, Tvojega Sina,
v najsvetejšem Zakramentu z Njegovo
neizrekljivo lepoto in slavo, da do¬
sežem srečno smrt in večno slavo
za-se in za vse častilce naj svetejšega
Zakramenta. Amen.

Bodi hvaljeno in vekomaj če-
ščeno.

1}. Božje Srce Jezusovo v najsve¬
tejšem Zakramentu.
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Litanije v čast prešv. Srcu
Jezusovemu.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsemogočni Bog,
Sin, vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Presveto Srce Jezusovo,
Srce Jezusa, Sina živega Boga,
Srce Jezusovo, Sina prečiste Device,
Srce Jezusovo, dopadajenje nebe¬
škega Očeta,

Srce Jezusovo, tempelj svetega Duha,
Srce Jezusovo, večna ljubezen pre¬
svete Trojice,

Srce Jezusovo, raj božjega veselja,
Srce Jezusovo, studenec nebeške
sladkosti,

Srce Jezusovo, sedež večne milosti,
Srce Jezusovo, morje usmiljenja,
Srce Jezusovo, zaklad vsega bo¬
gastva božjega,

Srce Jezusovo, vir svete ljubezni in
kesanja,
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Srce Jezusovo, konec vsega usmi¬
ljenja nebeškega Očeta,

Srce Jezusovo, visokost božje mo¬
drosti in božjega znanja,

Srce Jezusovo, potok, ki razveseljuje
mesto božje,

Srce Jezusa, našega nebeškega kralja,
Srce Jezusa, našega dobrega pastirja,
SrceJezusa, našega usmiljenega brata,
Srce Jezusa, našega preljubega uče¬
nika,

Srce Jezusa, najljubeznivejšega že¬
nina naših duš,

Srce Jezusovo, vzgled krotkosti in
ponižnosti,

Srce Jezusovo, studenec miru in sve¬
tega pokoja,

Srce Jezusovo, najpopolnejša podoba
našega življenja,

Srce Jezusovo, tolažba žalostnih,
Srce Jezusovo, pribežališče v skuš¬
njavah in nadlogah,

Srce Jezusovo, veselo prebivališče
čistih duš,

Srce Jezusovo, veselje izvoljenih,
Srce Jezusovo, studenec vseh svetih
mislij in želja,

Srce Jezusovo, luč popotnikov,
Srce Jezusovo, oltar sprave,
Srce Jezusovo, ognjeni studenec
božje ljubezni,

milisenas!



46

Srce Jezusovo, hrepenenje in naj¬
slajša ljubezen vseh svetih duš,

Srce Jezusovo, zavoljo nas na Oljski
gori žalostno in otožno do smrti,

Srce Jezusovo, oslabljeno od krva¬
vega potu,

Srce Jezusovo, počeno od žalosti za¬
voljo naših grehov,

Srce Jezusovo, na križu s sulico
prebodeno,

Srce Jezusovo, upanje umirajočih,
Srce Jezusovo, večno veselje vseh
svetnikov v nebesih,

Srce Jezusovo, krona vseh stvarij
božjih,

Bodi nam milostljivo; zanesi nam, o
Jezusovo!

Bodi nam milostljivo; usliši nas o
Jezusovo!

Vsega greha,
Zanemarjanja presvetega navdajanja,
Vse nepobožnosti in mlačnosti,
Vse mrzlote do Tvoje božje ljubezni,
Vseh nečistih mislij in želja,
Vse slepote in trdovratnosti srca,
S Svojo čudno krotkostjo in po¬
nižnostjo,

S Svojo največjo čistostjo,
S Svojim usmiljenjem in Svojo pri¬
zanesljivo milostjo,

S Svojim skrivnim življenjem,
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S Svojo revščino in sveto pokor¬
ščino do smrti na križu,

S Svojim preljubeznivim vedenjem
med ljudmi,

S Svojim notranjim mirom,
S Svojo usmiljeno ljubeznijo do nas
grešnikov,

Mi grešniki,
Da Svojo sveto in čisto ljubezen v
naša srca vliješ,

Da naša srca k posnamanju Svojih
čednostij vlečeš,

Da nam pravo ponižnost, krotkost
in notranji mir dodeliš,

Da vse misli in želje našega srca
očistiš in posvetiš,

Da nas in vse ljudi razsvetiš in k
spoznanju božje ljubezni pripelješ,

Da nas v britkostih tega življenja
milostljivo poživiš in potrdiš,

Da Svojo sveto ljubezen v nas vedno
pomnožiš,

Da ob naši smrtni uri naše duše v
Svoji sveti rani skriješ,

Da nas v Veličanstvo Svojih izvo¬
ljenih vzameš,

O presladko Srce Jezusovo!
Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ, zanesi

nam, o Srce Jezusovo!
Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ, usliši

nas, o Srce Jezusovo!

prosimoTe,uslišinas!nas’0Srce
Jezusovo
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Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ, usmili
se nas, o Srce Jezusovo!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod,v usmili se nas!

Oče naš . . . Češčena . . .
Presveto Srce Jezusovo, usmili

se nas!
9- Da bodemo vredni ljubiti Te

iz vsega srca.
Molitev. Prosimo Te, vsemo¬

gočni Bog, dodeli nam, ki se pona¬
šamo s presvetim Srcem Tvojega
ljubega Sina in hvaležno spominjamo
posebnih dobrot Njegove ljubezni do
nas: da se ne veselimo le dodeljenja
teh dobrot, ampak tudi njih sad uži¬
vamo.

Po ravno tistem Kristusu, Gospodu
našem. Amen.

Sklep premišljevanja.
Vse ljubezni vredno Srce Jezu¬

sovo, puščam svoje srce pri Tvojem
v najsvetejšem Zakramentu, sam pa
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grem spolnit Tvojo božjo voljo, ka¬
teri povsem podvržem svojo voljo.

O moj Jezus, moje srce bode
ostalo pred Tvojim tabernakeljnom
podobno goreči svetilnici, ki gori
Tebi v čast.

Položi me, o predobrotljivi Od¬
rešenik, v Svojo sveto rano, na Svoje
Božje Srce.

Pelji me v Svoje Srce, moj Bog
in moje vse; Tvoje Srce sem si
izvolil v bivališče, v katerem želim
vekomaj ostati.

Predno se ločim od Tvojega taber-
nakeljna, priporočim Ti še enkrat
vse svoje prošnje, prošnje svojih pri¬
jateljev in dobrotnikov (sodružic in
pospeševalcev vednega češčenja) in
vsega krščanstva.

Srce našega Zveličarja, reši nas!
Srce našega Sodnika, odpusti nam!
Srce našega Kralja, vladaj nas!
O Marija, naša dobra mati, dodeli

nam, da poskusimo na sebi Tvoj
upliv na božje Srce Jezusovo, prosi
je, da naj Njegova čista ljubezen vlada

4
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v naših srcih, da nas bode popolnoma
prenaredila. Amen.

Bodi hvaljen in vekomaj češčen.
ffc. Najsvetejši Zakrament.

Sedaj in vekomaj.
9. Amen.

Gospod, usliši mojo molitev.
J$. In moje vpitje naj pride k Tebi.

Hvalimo Gospoda.
1$. Hvala Bogu.

Duše umrlih vernikov naj po¬
čivajo v miru po usmiljenju božjem.

Amen.

Tretja ura.
(Četrta ura „Večna molitev".)

Sveto obhajilo.
Gospod, odpri moje ustnice.
In moja usta bodo oznanovala

Tvojo slavo,
O Bog, glej na mojo pomoč.
Gospod, hiti mi pomagat.
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Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj
in vselej in vekomaj. Amen.

Počeščenje.
Edinorojenega Sina božjega in

Marijinega, pravi nebeški kruh,
Pridite, Počastimo Ga.
Jezusa, našega božjega Odreše¬

nika, ki nam je dal Svoje presveto
Telo v jed, Svojo dragoceno Kri v
Pijačo,

Pridite, zahvalimo Ga in hvalimo
na veke.

Jezusa, našega skritega Boga, ki
v zakramentu svetega Rešnjega Te¬
lesa prihaja v našo dušo,

Pridite, posvetimo mu vedno če-
ščenje, hvalo, čast, ljubezen in za¬
hvalo.

Pridite, kličimo z vsemi angeli in
svetniki božjimi:

Svet, svet, svet si, Gospod Bog
Sabaot. Nebo in zemlja sta polna
Tvoje časti in slave.

4«



52

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj
in vselej in vekomaj. Amen. Aleluja.

Prošnja.
Božji Zveličar, pričujoč v pre¬

svetem Zakramentu, kako neizmerna
je Tvoja ljubezen, da se tako po¬
nižaš, da hraniš naše duše v svetem
obhajilu s Svojim presvetim Telesom
in Svojo dragoceno Krvjo!

Ti si pravi kruh življenja, ne¬
beška mana našim dušam. Ti nas
ljubeznivo vabiš, da okusimo, kako
sladak si, o Gospod.

Tvoja ljubezen ni zadovoljna samo
s tem, da si v vseh katoliških cerkvah
pričujoč, da morejo k Tebi priti vsi,
ki so trudni in obloženi, da pri Tebi
najdejo tolažbo in pomoč.

Ti se toliko ponižaš, da prihajaš
v stanovanja človeških otrok. Iščeš
jih v bolnicah, ječah, na smrtni po¬
stelji; obiskuješ jih in spreminjaš
tako ubožne koče v raj.
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Pa vendar, o dobrotljivi Zveličar,
po pravici tožiš s prerokom: „Redil
sem sinove in jih izredil; pa zani¬
čujejo Me.“ Kako zelo Te žalijo tisti,
ki sveto obhajilo vnemamo in mrzlo
prejemajo! Kako strašna pregreha
je nevredno sveto obhajilo! Pa jo
tako mnogi kristijani doprinašajo!

Objokujem in obžalujem tako brez-
božnost; goreče častim Tvoje božje
Veličanstvo in Te prosim: odpusti
nečast, s katero Te žalijo, strašno
nehvaležnost, s katero Ti ljudje po-
vračajo ljubezen.

O Jezus, ki si vreden, da Te častim
v svetem Zakramentu, bodi nam vsem
milostljiv in usmiljen. Amen.

Vzbujanje čednostij.
Vera.

Gospod Jezus je tisto noč, ko je
bil izdan, vzel kruh, in zahvalil ter
razlomil in rekel: Vzemite in jejte,
to je Moje Telo, katero bo za vas
dano; to storite v Moj spomin.
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Prav tako je vzel tudi kelih po
večerji in rekel: Ta kelih je nova
zaveza v Moji Krvi; to storite, ko-
likorkrat boste pili, v Moj spomin.

Moj Gospod in moj Bog, verujem,
da si v zakramentu svetega Rešnjega
Telesa pod podobo kruha resnično
in bistveno pričujoč kot Bog in človek,
z dušo in telesom, s krvjo in z mesom.

Telesnim očem si skrit; z očmi
vere Te pa vidim jasno in brez-
dvomno.

Zato pripoznam in verujem trdno
in neomahljivo, da si v svetem Za¬
kramentu prav tisti Sin božji, ki z
Bogom Očetom in svetim Duhom
eden Bog živi in kraljuje od vekomaj
do vekomaj.

Verujem, da si edinorojeni Sin
nebeškega Očeta, ki je iz ljubezni
do nas ljudij človek postal in na
križu umrl, ko je bil čas dopolnjen.

Ti, o Jezus, si nas vsega tega
učil; Ti si izustil sladko tolažilno
besedo, da hočeš sam biti hrana naši
duši, pravi kruh življenja.
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O neizmerna ljubezen! Ubog hla¬
pec uživa svojega Gospoda.

O sveta večerja, v kateri nas uboge
in neznatne stvari krepča z nebeškim
kruhom Kristus, katerega ne moreta
obseči nebo in zemlja.

Ti sam, o večna resnica, si rekel:
Kdor me ljubi, spolnuje moje zapo¬
vedi, in moj Oče ga ljubi in bodeva
k njemu prišla in pri njem prebivala.

Kdo bi mogel verovati, če bi ne
bil Ti sam razodel, da hoče presveta
Trojica v mojem srcu stanovati.

O presveta Trojica, o čudež lju¬
bezni! O, da bi vsi ljudje verovali v
neizrekljivo skrivnost presvete Tro¬
jice in v skrivnost Jezusove ljubezni
v najsvetejšem Zakramentu!

Ponižnost.

„Naj človek sam sebe presodi, in
tako naj jč od tega kruha in pije od
keliha. Zakaj, kdor nevredno jč in
pije, si sodbo je in pije, ker ne raz¬
loči Telesa Gospodovega."
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Kdo sem, o mogočni Bog, da se
ponižaš in ozreš na-me z usmiljenim
pogledom!

Odkodi meni tako velika milost,
da se hoče moj Gospod in moj Bog
pri meni nastaniti?

Ti, o najsvetejši Bog, hočeš mene,
nevredno stvar hraniti z angeljskim
kruhom ?

O moj Bog, spoznam svojo ni-
čevnost. O, da bi se iz ljubezni do
Tebe mogel tako ponižati, kakor si
se Ti iz ljubezni do mene v tem
presvetem Zakramentu ponižal.

Pripoznam Tvojo visokost, pa tudi
svojo slabost.

Ko premišljujemTvojeVeličanstvo
in svojo revščino, moram z apostelj-
nom vzklikniti: Pojdi od mene, o
Gospod, ker sem grešen človek.

Pa spominjam se tudi one usmi¬
ljenosti, ki je neizmerna, onega usmi¬
ljenja, ki more pokopati moje grehe za
večno; mislim na ono moč, kije rekla:
bodi in je bilo; živo Te prosim, reci le
z besedo, in moja duša bo ozdravljena.
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Kes.

„Kolikorkrat boste jedli ta kruh
in kelih pili, boste smrt Gospodovo
oznanovali, dokler ne pride. “

Jezus, moj Bog in Odrešenik, Tvoj
presveti Zakrament me spominja
britke smrti, katero si za moje grehe
na križu pretrpel!

O čudež! Bog umrje, in mi, revni
ljudje, vstajamo iz Njegovega groba;
po Jezusu, katerega smo umorili, ži¬
vimo, ko nam hoče biti kruh živ¬
ljenja v svetem obhajilu.

O Jezus, usmiljeni Bog, ki kličeš
spokornega grešnika k nebeški po¬
jedini, odpusti mi grehe, da se tudi
jaz smem približati Tvoji mizi.

Gospod Jezus Kristus, Sin živega
Boga, reši me s Svojim svetim Te¬
lesom in Krvjo vseh grehov in sla-
bostij.

Daj, da vsak čas spolnujem Tvoje
zapovedi; vtisni jih neizbrisljivo v
moje srce; daj mi milost, da jih
cenim nad vse bogastvo in življenje.
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Gospod Jezus Kristus, naj mi ne
bo sveto obhajilo, katero si nevrednež
upam prejeti, v sodbo in pogubljenje,
temveč po Tvoji dobroti v obrambo
in zdravilo dušno in telesno.

Ti, o Jezus, si mi pribežališče v
stiski, v katero me spravlja pravica
Tvojega Očeta! Očisti me grehov s
Svojo dragoceno Krvjo.

Pridi, ljubeznivi zdravnik, ozdravi
popolnoma mojo dušo, predno ji
samega Sebe podaš v sladko hrano.

O Gospod, bodi mi milostljiv in
ne spominjaj se več mojih grehov
in mladostnih zmot.

Cisto srce vstvari v meni, o Bog!
in ponovi v meni pravega duha.

Upanje.

O Jezus, moje upanje, česa naj
še ne pričakujem od Tvoje dobrote,
ko si mi daroval Svoje življenje, naj¬
svetejše Telo in Svojo Kri? Poln
upanja in zaupanja se bližam Tvojemu
svetemu Zakramentu, v katerem so
zapopadeni vsi čudeži Tvoje ljubezni.
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Tukaj najdem Tvojo vsemogoč¬
nost, ki mi more, Tvojo dobroto,
ki mi hoče pomagati.

Od Tebe, o Jezus, se nadejam,
da mi boš vse grehe odpustil.

Po Tebi, o Jezus, upam doseči
potrebno milost: da ne bom nikoli
več grešil.

V Tebi, o Jezus, upam doseči
tolažbe in pomoči v vseh zemeljskih
težavah.

S Teboj, o Jezus, v svetem obha¬
jilu združen, upam mirno umreti in
večno s Teboj združen biti v nebeški
slavi.

Gospod, bodi moj delež!
Zato hočem Nanj upati.
Dober je Gospod onim, ki v

Njega zaupajo; dober je duši, ki Ga
išče.

Ker Njegovo usmiljenje je večje
kot vsa Njegova dela.

22. psalm.

Gospod me vodi, in nič mi ne
bo manjkalo!
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Na pašnik, tj e me je postavil; pri
vodi, ki poživlja, me je izredil;

Mojo dušo je spreobrnil; na pot
pravice me je peljal zavoljo Svojega
imena.

Torej, tudi če bi po smrtni senci
hodil, se ne bom bal hudega, ker Ti
si z menoj; Tvoja šiba in palica sta
me tolažili.

Mizo si napravil pred mojim ob¬
ličjem, njim nasproti, ki me nadle¬
gujejo. Glavo si mi mazilil z oljem;
in moj upijanljivi kelih kako veli¬
časten je!

In Tvoja milost me spremlja vse
dni mojega življenja;

Da stanujem v hiši Gospodovi
dolgo časa.

Čast bodi Očetu . . .

Hrepenenje.

Kakor hrepeni jelen po mrzli stu-
denčini;

Tako hrepeni moja duša po Tebi,
o Bog!
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Mojo dušo žeja po močnem živem
Bogu.

Kdaj bom prišel, in se prikazal
pred božje obličje?

O Jezus, veselje mojega srca, v
neizmerni Svoji ljubezni si mi pri¬
pravil nebeško večerjo s Svojim
svetim Telesom in Krvjo! Moja
duša vzdihuje po Tebi, ki si moje
življenje in tolažba, moj Bog in
moje vse.

Srečna ura, ko se krepča moja
duša z angelskim kruhom.

Po Tebi vzdihuje moja duša.
O Jezus, moj preljubi Bog, moj

zadnji namen in konec, kako zelo
hrepenim biti s Teboj združen.

Pridi vendar, ljubezen mojega srca!
Pridi, Jagnje Božje! Telo, ki si vredno,
da Te častimo! Dragocena Kri mo¬
jega Zveličarja!

Kdo mi bo dal perutnice, da kakor
golob k Tebi poletim in v Tebi po¬
čivam ?
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Slavospev.

Jezus, pridi k meni Ti,
Sre moje Te želi!
Dušni Ti prijatelj moj,
Kdaj jaz združen bom s Teboj?

Tisočkrat Te jaz želim,
Jaz brez Tebe le trpim,
Tisočkrat srce medli:
Pridi, Jezus, k meni Ti!

Ni na svetu tem slasti,
Da srce upokoji,
Ti Gospod si, sam si Ti,
Ki srce mi vzveself.

In zato Te poželi:
Hiti, Jezus, k meni Ti!
Sprejmi moje srce v dar
In imej je Ti vsikdar!

Pa jaz nisem čist, Gospod,
Da bi Ti prišel v pohod;
Reci pa z besedo Ti!
Pa se duša zazdravi.

Pridi, Jezus, k meni zdaj,
Da otrok bom božji, daj,
Dušo željno hrani mi,
Vedno mil ostani mi!
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Prejeti hočem nebeški kruh, ka¬
teri uteši vse moje hrepenenje; z ve¬
selim srcem hočem klicati Gospodovo
ime.

Telo našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa naj ohrani mojo dušo za večno
življenje. Amen.

Ljubezen.

Našel sem Ga, katerega ljubi moja
duša; prejel sem Ga in ne bom Ga
izpustil, dokler me ne blagoslovi.

Blagoslovljen, ki pride v imenu
Gospodovem. Moj ljubi je moj, in
jaz sem Njegov; On se pase med
lilijami.

Ti veš, o Gospod, da Te ljubim.
Kako bi ne gorel ljubezni, ko

vidim, da je križana ljubezen prišla
v moje srce kakor angelski kruh in
kruh življenja!

Iz vsega srca ljubim Tebe, ki si
postal luč moje duše, ki si kakor
ženin z menoj zaročen.

Kdo me bo ločil od ljubezni mo¬
jega Boga, ki se je tako tesno združil
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z mojo dušo in samega Sebe mojemu
mesu vtelesil?

Moja duša je deležna neizmernih
milostij Njegove duše; moje telo je
deležno nebeških lastnostij Njegovega
Telesa.

Kakor vosek sem ž Njim spojen,
tako da ne živim jaz, ampak Kristus
živi v meni.

Njegov um razsvetljuje moj razum,
Njegova volja oživlja mojo voljo,
Njegovo nagnjenje očiščuje moje na¬
gnjenje.

Njegovi nebeško čisti brezmadežni
udje prešinjajo moje oči, ušesa, roke,
noge, jezik — vse moje ude.

Miruj duša, ker tvoje hrepenenje
je potolaženo.

Jezus krepi mojo slabo dušo, Jezus
oboružuje moje telo za službo Go¬
spodovo, Jezus dela, da vse moje
zmožnosti služijo pravičnosti.

O skrivnostna, nebeška, božja
sprememba! Daši me na zunaj še
oklepajo smrtne vezi, znotraj sem
že vstal k večnemu življenju.
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Hoditi hočem pred obličjem svo¬
jega Kralja in Gospoda, ki je skrit
v zakramentu svetega Rešnjega Te¬
lesa; samo Njemu hočem dopasti,
dokler Ga večno ne gledam od obličja
do obličja v deželi življenja. Aleluja.

Duša Kristusova, posveti me.
Telo Kristusovo, zveličaj me.
Kri Kristusova, napoji me.
Voda iz strani Kristusove, operime.
Trpljenje Kristusovo, potrdi me.
O dobrotljivi Jezus, usliši me.
V Svoje svete rane zakrij me.
Od Tebe ločiti se ne pusti me.
Pred peklenskim sovražnikom va¬
ruj me.

Ob uri moje smrti pokliči me.
K Tebi priti povabi me.
Da s Tvojimi svetniki bom hvalilTe
Od vekomaj do vekomaj. Amen.

Zahvala.
Poveličuj, moja duša, Gospoda,

in vse, kar je v meni, Njegovo sveto
ime; ker On ne jenja deliti dobrot
in ozdravlja tvoje slabosti!

5
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Moj duh se veseli v svojem Odre¬
šeniku, ki je velike reči storil moji
duši, in sveto je Njegovo ime.

Usmiljenja Gospodovega se hočem
spominjati in Gospodu hvalo peti za
vse, kar mi je storil, in za velike
dobrote, katere mi je skazal po
Svojem velikem usmiljenju in dobrot¬
ljivosti.

Ti si mi postal Odrešenik;
S Svojo ljubeznijo in milostjo si

me odrešil.
Z menoj si se poročil v usmi¬

ljenju.
Blaženo bodi ime Tvojega Veli¬

čanstva na veke!
Veseliti se hočem v Gospodu;
Ker me je hranil z dedščino naših

očetov.
O, da bi bila moja hvaležnost

enaka prejeti dobroti! Pomagajte mi
Kerubi in Serafi, da se vašemu in
svojemu Bogu zahvalim!

Vi apostoli, mučeniki, spoznovalci,
ve device in pred vsemi ti, brez ma¬
deža spočeta Devica in Mati božja
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Marija, prva med vsemi stvarmi: ča¬
stite Gospoda z menoj vred!

Nebeški Oče, dasi sem Ti dolžan
neizmerno hvaležnost, zdaj Ti lahko
ta dolg poravnam:

Dal si mi Svojega Sina, ki je Tebi
enak; Njega Ti darujem, Jezus je, ki
Tebe v meni časti in Te zahvaljuje.

Prošnja.
„Oče, ura je prišla, poveličaj Svo¬

jega Sina, da Tvoj Sin Tebe poveliča/
O Bog, Ti si moj oče; to čutim

in spoznam zdaj-le bolj ko kedaj.
Kako srečnega se čutim, da Te smem
klicati s tako sladkim imenom!

Očeje dolžan preživiti svoj e otroke;
in kak nebeški živež si mi Ti dal!

Ti si moj oče, ker sem s Tvojim
ljubljenim Sinom tako tesno združen.
Njegova Kri se pretaka po mojih
žilah, Njegovo Srce bije na mojem;
če mene vidiš, zreš Njega v meni.

Prišla je ura, dobrotni oče, ko mi
ne moreš odbiti nobene opravičene
prošnje, zadobiti morem vsako milost,

5*
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katero za-se ali za druge poželim;
ker Jezus, ki prebiva v mojem srcu,
prosi z menoj vred in za-me.

Stori, da bomo vsi sveti, posveti
nas v resnici; daj, da bomo enkrat
vsi tam, kjer je Tvoj božji Sin! Nikal¬
ne pripusti, da bi se kaka duša pogu¬
bila, za katero je On Svojo Kri prelil!

Poveličaj Svojega Sina, poveličaj
Ga, kakor sam želi! Naj zmaga do
dobra vsa moja slaba nagnjenja, naj
jih v dobra spremeni in mojo dušo
ozaljša z vsemi čednostmi.

Daj, da se Tvoj Sin v meni po¬
veliča! Naj prebiva v mojem srcu,
da je navduši za sveto hrepenenje,
v mojem duhu, da me napolni s sve¬
timi mislimi, na mojih ustnicah, da
Te hvalim, in da se po mojih be¬
sedah in molitvah vse duše spreo¬
brnejo k Tvoji ljubezni.

Prosim Te, dobrotljivi Bog, usmili
se in dodeli Svoje dobrote onim,
za katere sem dolžan moliti, za ka¬
tere bi izvestno molil, če bi vedel,
česa potrebujejo.
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Usmili se vseh ljudij, posebno
onih, za katere naj bi po želji Tvo¬
jega Sina moral moliti jaz!

Zahvalni psalmi.*)
112. psalm.

Hvalite, služabniki, Gospoda; hva¬
lite ime Gospodovo!

Bodi hvaljeno Gospodovo ime;
zdaj in na vekomaj!

Od solnčnega vzhoda do zahoda
bodi hvaljeno Gospodovo ime!

Povišan čez vse narode je Gospod,
in čez nebesa Njegovo Veličanstvo!

Kdo je enak Gospodu, našemu
Bogu? ki prebiva na višavi,

In gleda na nizko v nebesih in
na zemlji,

Ki vzdigne iz prahu ubogega, in
potegne iz luže reveža;

Da ga postavi med prvake Svo¬
jega ljudstva;

*) Zahvalne psalme je molil pri zadnji večerji
naš božji Zveličar sam s Svojimi učenci vred, kakor
je bila navada izvoljenega ljudstva, ko so jedli
velikonočno jagnje.
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Ki daje prebivati nerodovitni v
hiši kot veseli materi otrok.

Čast bodi Očetu . . .

114. psalm.

Aleluja. Ljubim Gospoda, ker je
uslišal glas moje prošnje.

Ker mi je Svoje uho nagnil; torej
bom v Njega klical svoje žive dni.

Smrtne bolečine so me obdale in
peklenske nevarnosti so me zadele;
stisko in britkost sem našel.

Tedaj sem klical v ime Gospo¬
dovo: o Gospod, reši mojo dušo!

Gospod je milostljiv in pravičen,
in naš Bog je usmiljen.

Gospod varuje majhne; ponižan
sem bil, in me je rešil.

Povrni se, duša moja! v svoj
pokoj; ker Gospod ti je dobro storil;

Zakaj rešil je mojo dušo smrti,
moje oči solz, moje noge padca.

Gospodu bom dopadel v deželi
živih.

Čast bodi Očetu . . .
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116. psalm.

Hvalite Gospoda vsi narodi! hva¬
lite Ga vsa ljudstva!

Ker potrjena je nad nami Njegova
milost, in Gospodova resnica ostane
vekomaj.

Čast bodi Očetu . . .

Sklep.
O moj Jezus, kako srečno uro

sem preživel pri Tvojih nogah, ko¬
liko neizmernih milostij sem si pri¬
dobil!

Ne ločim se prej od Tebe, dokler
ne blagosloviš mene, mojih prija¬
teljev, dobrotnikov (sobratov in sester,
onih, ki razširjajo vedno češčenje).

O Jezus, blagoslovi nas po Svoji
vsemogočnosti in milosti, blagoslovi
naše dejanje in nehanje, naše življenje
in našo smrt, da Te bomo enkrat v
nebesih večno ljubili, hvalili in ča¬
stili! Amen.

In z milim Detetom nam zdaj,
Marija, blagoslov podaj!
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V. Hvaljeno inmolj enonaj vedno bo
9. Presveto Rešnje Telo!

Od zdaj in na vekomaj.
1^. Amen.
$■. Gospod, usliši mojo molitev.
1$. In moje vpitje naj pride k Tebi.

Slavimo Gospoda.
Hvala Bogu.
Duše umrlih vernih naj po

usmiljenju božjem počivajo v miru.
9. Amen.

Četrta ura.
(Osma ura. Večna molitev.)

Češčenje preblažene Device
in Matere Božje Marije.

Gospod, odpri moje ustnice,
In moja usta bodo oznanovala

Tvojo hvalo.
O Bog, glej na mojo pomoč.

EJ. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬

temu Duhu.
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Kakor je bilo v začetku, tako
zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Počeščenje.
Jezus Kristus, pravi Bog in člo¬

vek, rojen iz Marije, prečiste Device,
in v najsvetejšem Zakramentu res¬
nično pričujoč,

Pridite, molimo Ga!
Jezusa, edinorojenega Sina več¬

nega Očeta, katerega je rodila Mati
Božja.

Pridite, molimo, hvalimo, častimo
in ljubimo Ga večno in zahvaljujmo
Ga na veke.

Jezusa, svojega Boga in Odreše¬
nika v najsvetejšem Zakramentu, ka¬
terega je brezmadežna Devica Marija
prva molila v jaslicah.

Z nebeškimi vojnimi trumami Ga
molimo, hvalimo in slavimo!

Pridite, kličimo z vsemi angeli in
svetniki:

Svet, svet, svet si, Gospod, Bog
vojnih trum!
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Nebo in zemlja sta polna Tvoje
slave in Veličanstva.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako
zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Prošnja.
Božji Zveličar, ki po svoji neiz¬

merni ljubezni prebivaš na oltarju v
presvetem Rešnjem Telesu, Tebe bi
morali vsi ljudje ljubiti in častiti, in
vendar Te le zaničujejo in so Ti ne¬
hvaležni.

Obžalujoč to nehvaležnost klečim
pred Tvojim oltarjem in Te prosim
odpuščenja, milosti in usmiljenja sle¬
pemu, grešnemu svetu.

Hudo mi de, da je toliko brez-
božnežev, ki Tvoje božje Veličanstvo
v prečudnem zakramentu svetega Reš-
njega Telesa le onečaščujejo in skru¬
nijo.

O, ko bi vendar mogel umreti
zato, da bi zadostil za ta razžaljenja!
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Pa oh! saj sem Te sam tolikokrat v
tem zakramentu ljubezni razžalil z
nebrižnostjo, vnemarnostjo in nehva¬
ležnostjo!

Spoznam in priznam, koliko sem
grešil jaz in ves svet, in molim Te
s skesanim srcem v imenu celega
sveta, Tebe našega Kralja in Go¬
spoda, Stvarnika nebes in zemlje.

Usmili se nas, o Jezus, in od¬
pusti nam po vsemogočni priprošnji
Svoje presvete matere Marije. Amen.
Počeščenje najsvetejšega Zakra¬
menta po priprošnji preblažene

Deviee Marije.
Jezus Kristus, veliki in čudoviti

Bog, ki se usmiljuješ vseh, kateri Te
ljubijo in spolnujejo Tvoje zapovedi!
kako naj si upam pred prestol Tvoje
milosti jaz, ki sem tolikokrat prelo¬
mil Tvoje svete zapovedi in ki sem
Ti bil tako nehvaležen za Tvojo
brezmejno ljubezen ?

Zaslužil sem, da bi me spodil
izpred Svojega obličja, ker sem gre-
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šil. Toda, o Gospod, pri Tebi je
usmiljenje in obilno odrešenje po
priprošnji Tvoje brezmadežne ma¬
tere Marije. Po Mariji moremo priti
do Tebe. Marijo res lahko imenu¬
jemo „vrata nebeška“, skozi katera
smemo do Tvojega prestola. Marija
nam izprosi pomoč v vseh potrebah.

Usliši me torej, o Sin Božji in
Marijin, odkrij nam Svoje obličje, da
se zveličamo!

Ti pa, o Marija, moja naj slajša
mati, usmili se me to uro, katero
bom molil presveto Rešnje Telo, in
prosi za-me svojega božjega Sina ter
pokaži, da si res moja Mati.

O Marija, morje milosti, pribeža¬
lišče grešnikov, bela lilija presvete
Trojice, pomagaj mi zdaj in ob moji
smrtni uri. Amen.

Pozdravljenje preblažene Device.
Pozdravljam te, o Marija, sveta

božja Porodnica, Devica in Mati,
morje svetlobe: zakaj ti si nam dala
svetlo Solnce pravice.
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Češčena, o Marija, sveta božja
Porodnica, ki rešiš vsakega vernega
kristijana. Zakaj tvoj Sin Jezus Kri¬
stus je pomiril naše besneče strasti
in izbrisal naše grehe, po vsej zemlji
pa je razlil milost in mir.

Češčena, o Marija, veličastna, de¬
viška Kraljica, ki te bodo blagrovali
vsi rodovi, zakaj velike reči ti je
storil Gospod, kije mogočen, in sveto
Njegovo ime.

Češčena, o Marija, moja Gospa
in gospodovalka! Ne vem ničesar, s
čemur bi te primerjal; zakaj vse, kar
je, je ali vzvišenejše od tebe — to
je Bog; ali pa je nižje od tebe — in
to je vse, kar ni Bog! Tebi jedna-
kega pa ne vem ničesar. Zato te bom
hvalil in slavil neprestano.

Češčena, o Marija, ti prečudna
solnčnica, ki si bila vedno obrnjena
v luč Božje volje! Izprosi mi milost,
da bom ljubil Božjo sveto voljo nad
vse in da jo bom izpolnoval do konca
življenja.
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Rožni venec
sedmerih radostij Marijinih.

Priprava.

S teboj, o moja mati Marija, in
v tvojem varstvu bodem počastil
tvojega ljubljenega Sina v najsvetej¬
šem Zakramentu, s katerim je bilo
tvoje srce vedno združeno in od ka¬
terega se ne bo ločilo vekomaj.

O Mati ljubezniva, navdahni me
s tako pobožnostjo, da bom molil
tvojega božjega Sina tako, kakor si
Ga molila ti! Izroči mene, svojega
revnega otroka, Jezusu, v čegar usmi¬
ljenje upam.

Daj mi mrvico milostij in darov,
s katerimi te je obdarila sveta Trojica
od začetka, in obleci ter okrasi mojo
dušo ž njimi, da bom smel pred
Kraljevo obličje, in da mi ne zapre
zaklada Svojih milostij.

Prosim tebe, brezmadežno Spo¬
četo, izprosi mi odpuščenje grehov
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in tako čisto srce, da bo všeč ne¬
beškemu Očetu.

Prosim tebe, ki si bila rojena mi¬
losti polna, napolni mojo dušo s ta-
košnim spoznanjem, kakoršno je kra¬
silo tebe tako, da si bila vedno všeč
edinorojenemu Sinu večnega Očeta.

Prosim tebe, ki si se Bogu daro¬
vala v tempeljnu, užgi v meni tako
ljubezen, s kakoršno te je vedno na-
polnoval sv. Duh.

Sprejmi me, o Marija, v svoje
blaženo srce, da bom, kakor ti, tako
tudi jaz ljubil Jezusa, tvojega Sina in
svojega Gospoda, in da ga bom
vredno molil in slavil v najsvetej¬
šem Zakramentu. Amen.

Slavimo Jezusa Kristusa v naj¬
svetejšem Zakramentu.

Z rožnim vencem sedmerih ra-
dostij brezmadežne Device in Matere
Božje Marije.

Verujem v Boga Očeta ...
Čast bodi Očetu ...
Jezus Kristus, Sin živega Boga,

verujem in priznavam s srcem in z



80

ustmi, da si Ti, včlovečeni Bog, res¬
nično in bistveno pričujoč v najsve¬
tejšem Zakramentu, z dušo in s te¬
lesom, s krvjo in z mesom, Bog in
človek skupaj. To verujem, ker si
to razodel Ti, večna Resnica sama.

Tri Češčene Marije s prošnjami: JeZUS,
Ki nam oživi pravo vero.
Ki nam daj trdno upanje.
Ki nam užgi srčno ljubezen.
Vedno naj Te z menoj molijo,

hvalijo, časte, ljubijo in zahvaljujejo,
o Jezus, v naj svetejšem Zakramentu,

Vse stvari po vseh krajih in ve¬
komaj. Amen.

Prva skrivnost.
Oče naš ... Češčena Marija ...

Jezus, ki si Ga brezmadežna
Devica, z radostjo od svetega

Duha spočela. (Desetkrat.)

Čast bodi Očetu . ..
O Marija, devic Devica, kakošna

radost je navdala tvojo dušo, ko ti
je oznanil nadangel Gabrijel, da ima
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Bog posebno dopadajenje nad teboj
in da te je izbral za mater Svojemu
edinorojenemu Sinu!

Po ponižnosti in pokorščini, ki
se glasita v besedah: »Glej, dekla
Gospodova sem“, po teh dveh čed¬
nostih mi odpri pot, po kateri bom
prišel do studenca usmiljenja, in do-
sezi mi milost, da bo imel Bog do¬
padajenje nad menoj! Amen.

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v presveti
hostiji živi!

In Mariji, njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!

Druga skrivnost.
Oče naš .. . Češčena Marija . ..

Jezus, ki si Ga, brezmadežna
Devica, z radostjo v obiska¬

nju Elizabete nosila.
Čast bodi Očetu . . .
O Marija, kako je bilo tvoje srce

prenapolnjeno tolažbe, ko te je Eli-
6
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zabeta pozdravila kakor mater svo¬
jega Gospoda in si zapela vsa srečna:
„Moja duša poveličuje Gospoda!"

Prosi za-me vsagamogočnega Boga,
ki ti je storil velike reči in ki nam
skazuje usmiljenje od roda do roda.
Prosi za-me ti, katero blagrujejo vsi
rodovi, in izprosi mi usmiljenje Naj¬
višjega, da bo moja duša s teboj po¬
veličevala Gospoda, in da se bo moj
duh veselil v Bogu, mojem Zveli¬
čarju. Amen.

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!

Tretja skrivnost.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Jezus, ki si Ga, brezmadežna
Devica, radostno rodila.
Čast bodi Očetu . » »
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O Marija, kako si se vzradostila,
ko si rodila Stvarnika in Zaželjenega
vseh narodov, in se ni omadežalo
tvoje devištvo!

Res si blažena med ženami, zakaj
rodila si edinorojenega Sina božjega,
Jezusa Kristusa, nebeškega Kralja,
Jagnje božje, ki odjemlje grehe sveta,
rodila si nam sladkega Odrešenika,
katerega molimo v najsvetejšem Za¬
kramentu.

Prosi za nas, o Marija, kraljica
miru, da se razlije v naše duše mir,
ki so ga oznanovali angeli ob roj¬
stvu tvojega božjega Sina. Prosi, o
Marija, da zavlada nebeški mir po
sveti Cerkvi, in ji obrodi obilnih mi-
lostij. Amen.

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

IJ. In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!

6*
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Četrta skrivnost.
Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Jezus, ki si Ga, brezmadežna
Devica, radostna podala svetim

Trem kraljem.
Čast bodi Očetu . . .
O Marija, kakšno veselje je nav¬

dajalo tvoje srce, ko so prišli Modri
z jutrovega molit tvojega božjega
Sina, in so Mu prinesli zlata, kadila
in mire!

Prosim te, izprosi tudi meni mi¬
lost, da bom molil tvojega božjega
Sina v naj svetejšem Zakramentu z
živo vero, s trdnim upanjem in z
gorečo ljubeznijo; zakaj če Ga bom
goreče častil tukaj, gledal Ga bom
tudi potem v nebesih od obličja do
obličja in veselil se bom s teboj v
Njegovi slavi!

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

1J. In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomnj doni!
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Peta, skrivnost.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Jezus, ki si Ga, brezmadežna
Devica, radostna v tempeljnu

našla.
Čast bodi Očetu . . .
O Marija, kako se je vzradoval

tvoj duh, ko si našla svojega božjega
Sina med učeniki v tempeljnu potem,
ko si Ga bila tri dni žalostna iskala!

Oh, pomagaj mi, da nikoli ne bom
z grehom zgubil svojega Zveličarja,
in da bo usmiljeni Odrešenik v naj¬
svetejšem Zakramentu celil rane moji
duši in me tolažil ter mi dajal mi¬
losti. Amen.

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

T£. In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!
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Šesta skrivnost.

Oče naš . . . Ceščena Marija . . .

Jezus, ki se je po vstajenju
prikazal najprej tebi, brezma¬

dežna Devica.
Čast bodi Očetu . . .
O Marija, kako je veselja vski-

pelo tvoje srce, ko si zagledala od
smrti vstalega Sina, ki je bil umrl
na križu v tolikem trpljenju!

Izprosi mi milost, da vstanem iz
groba grehov v novo življenje, in da
bo moja duša nov grob in bom vanj
pokladal pri sv. obhajilu svojega Je¬
zusa, zastavo večnega življenja. Amen.

Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

1^. In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!
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Sedma skrivnost.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Jezus, ki je Teb e, brezmadežna
Devica, radostno v nebesa vzel

in kronal.
Čast bodi Očetu . . .
O Marija, kakošna blaženost je

napolnila tvojo dušo, ko te je spre¬
jel tvoji božj Sin v nebesa in ti je
poplačal tvoje čednosii!

Ljuba moja Mati, o ko bi vendar
posnemal tvoje sveto življenje, ko bi
vendar spolnoval voljo nebeškega
Očeta v vsem, kakor si jo spolno-
vala ti, da bi tudi jaz prišel kdaj v
nebesa in se večno veselil v Bogu s
teboj! Amen.

X. Čast, hvala in slava Jezusu
Kristusu, našemu Bogu, ki v pre¬
sveti hostiji živi!

Jfc. In Mariji, Njegovi deviški, brez¬
madežni Materi, naj vekomaj doni!
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Psalmi v čast preblaženi
Devici.

(Zložil sv. Bonaventura.)

Prvi psalm.

Slavil te bom, Marija naša ljuba
Gospa, ker si me spravila z Gospo¬
dom in si me navdala s tolažbo.

Poglej, o Gospa, moja resnica, v
te zaupam in ne bom obupal.

Zakaj moja moč si ti in moje
rešenje v Gospodu; saj si mi dala
ti rešenje.

V veselju bom zajemal vodo iz
studencev zveličanja in bom vedno
klical tvoje ime.

Glasno oznanujte med narodi čed¬
nosti naše ljube Gospe! Zakaj nad
vse je visoko njeno sveto ime.

Slavite in hvalite jo, o človeški
rodovi! Zakaj Gospod Bog vam je
dal tako srednico.

Čast bodi Očetu . . .
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Drugi psalm.

Moje srce se je veselilo v Go¬
spodu, in moja moč je vzrastla v naši
ljubi Gospej!

Kdo je tako svet, kakor naša
ljuba Gospa? Vse druge presega.

Zgine naj staro iz naše zaveze,
da bomo govorili v novih jezikih!

Povzdigujta in hvalita Marijo, Sijon
in Jeruzalem! Zakaj najveličastnejša
je izmed žena Izraelovih!

Z uboštvom udarja ošabne, po¬
nižne pa bogati; ponižuje prevzetne,
a ponižne povišuje.
Vzvišenejša kakor nebesa in mo¬

gočnejša kakor zemlja je naša ljuba
Gospa.

Čast bodi Očetu . . .

Tretji psalm.

Spoznal sem tvoje veličanstvo,
naša ljuba Gospa, in sem se začudil;
ogledoval sem tvoja dela in sem se
zgrozil.
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Gospa, tvoja dela so velika; oži¬
vila si jih sredi časov.

Slavil te bom, Gospa, da si to
skrila modrim in si razodela malim.

Polna so nebesa tvojega veličan¬
stva, in zemlja je premajhna tvojemu
usmiljenju.

Prišla si pomagat, o devica, svo¬
jemu ljudstvu, prišla si pomagat s
svojim Kristusom.

O blažena Gospa, ti nas lahko
rešiš usmili se nas siromakov.

Kogar ti varuješ, bode se zveli¬
čal, kogar pa ti zapustiš, ta se po¬
gubi

Čast bodi Očetu . ..

Četrti psalm.

Poslušajte, nebesa, slavo prebla-
žene Device Marije! Čuj, o zemlja,
besede mojih ust!

Povišujte jo vedno z menoj, in
poveličujmo njeno ime vekomaj!

Zaslepljenci in hudobneži, spoz¬
najte, da se morete zveličati le po
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Mariji, naši ljubi Gospej, in njenim
Sinu, Jezusu Kristusu!

Če zapustiš Marijo, zapustiš tudi
najvišjega Kralja, zakaj ni te odrešil
brez Marije!

O, spoznaj vendar svojo Mater in
misli na svoje poslednje reči!

Kakor shira otrok, ki ni pri ma¬
teri, tako tudi ne bomo zveličani, če
ne ostanemo pri naši ljubi Gospej!

Naj torej hrepeni moja duša po
njej; ne zapustim Marije prej, dami
izprosi blagoslov svojega Sina!

Tvoja usta naj ji kličejo hvalo,
in prepevaj njeno veličanstvo vsak
dan!

Čast bodi Očetu . . .

Peti psalm.

Slavite vsa veličastna dela slavne
Gospe, hvalite in povzdigujte jih ve¬
komaj !

Častite našo ljubo Gospo, o an¬
geli! častite nebesa našo gospodo-
valko!
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Časti cela zemlja našo ljubo Gospo,
katero je blagoslovil Kralj nad vse
stvari!

Češčena, hči najvišjega Kralja, naj¬
lepše dišeča roža!

Češčena, ti cvet in krona žena!
Češčena, slava Jeruzalemova!

Tvoj duh je, kakor duh polne
njive, katero je Bog blagoslovil!

Blagoslovljeni so, kateri te bla¬
goslavljajo, in njih srca obogatč!

Kdor tebe preklinja, o snežna roža,
tega bo razdrobilo večno prekletstvo
Božje!

Tvojim služabnikom naj vedno
bogato rodita trta in oljka milosti.

Tvojemu imenu naj se vklanjajo
vsi, ki so v nebesih, na zemlji in v
peklenskem brezdnu!

Častimo Gospoda, ki te je vstva-
ril, in slavimo stariše, ki so te rodili!

Nebo in zemlja naj te častita,
naša ljuba Gospa! Zakaj hvale si
vredna, častitljiva in povišana si za
vse veke!

Čast bodi Očetu . , .
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Posvečenje.

Sveta, brezmadežna Devica in Mati
Božja Marija, zaupam v tvojo dobroto
in srčno želim, da bi ti služil. Zato
te danes prosim vpričo najsvetejšega
Zakramenta ter vseh angelov in svet¬
nikov, vodi in varuj me kakor mati.

Trdno sklenem, da bom posne¬
mal tvoje čednosti, da ti bom zvesto
služil in da bom razširjal tvojo slavo,
kolikor bo moči, in tudi druge vspod-
bujal, naj ti služijo.

Zato te prosim, o predobra mati,
po presveti Krvi, ki jo je prelil na
svetem Križu tvoj Sin, naš Gospod,
Jezus Kristus, sprejmi me milostno
za svojega otroka in pomagaj mi v
vseh dušnih in telesnih potrebah.

Izprosi mi od Boga milost, da ne
bom ne mislil, ne govoril, ne delal
nič, kar bi žalilo tvojega božjega
Sina, in da bom napeljal tudi druge
k takemu življenju, kolikor mi bo
mogoče.
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Izprosi mi slednjič to milost, da
bom srečno umrl, da bom kmalu za¬
gledal v večni blaženosti obličje tvo¬
jega božjega Sina in da Ga bom v
nebeški slavi večno molil in ljubil.

O častitljiva nebeška Kraljica, pre-
blažena Mati Marija, ozri se na nas,
svoje otroke!

Nad vsemi angeli in svetniki sediš
prav pri kraljevem prestolu svojega
božjega Sina, ki tebe, Svojo Mater,
večno ljubi in spoštuje ter ti nič ne
odreče.

Poglej, mogočna si in bogata,
močna si in modra; deliš nam vse
darove in milosti.

Pokaži, da si naša Mati, ne odrekaj
nam ljubezni; tako se bo razlil na
nas, tvoje otroke, po zasluženju tvo¬
jega Sina, blagoslov trojedinega Boga,
Očeta, Sina in sv. Duha. Amen.

Hvalnica sv. Ambroža.

Tebe, Mati Božja, hvalimo; tebe,
o Devica Marija, spoznavamo.
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Tebe, o hči nebeškega Očeta,
Mati Sina božjega, nevesta svetega
Duha, povišuje vsa zemlja.

Vsi angeli in nadangeli, vsi troni
in poglavarstva te ljubijo in zvesto
služijo.

Vse nebeške oblasti in moči in
vsa gospodstva te ubogajo.

Vsi zbori kerubov in serafov pre¬
pevajo ob tvojem prestolu.

Vse angelske trume ti neprene¬
homa kličejo: Blažena, blažena, bla¬
žena si, o božja Porodnica, Mati in
Devica Marija!

Nebo in zemlja sta polna slave
in Veličanstva sadu tvojega telesa!

Tebe časti truma aposteljnov, de¬
viško Mater svojega Stvarnika.

Tebe hvali belo oblečena družba
mučencev: porodnico svojega Zveli¬
čarja.

Tebe imenuje zbor spoznovalcev:
tempelj božje Trojice.

Tebe slavč blažene vrste svetih
devic: uzor devištva in ponižnosti.
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Tebe časte vsi nebeški dvorjani,
svojo milostljivo Kraljico.

Tebe slavi po širnem svetu pre¬
sveta Cerkev.

Mater polno slave in veličanstva!
Častitljiva, sveta, dobrotljiva in

sladka porodnica nebeškega Kralja!
Ti angelov Gospa, ti vrata ne¬

beška!
Ti pot v kraljestvo večne slave!
Ti skrinja in zaklad dobrotljivosti

in milosti!
Ti posoda usmiljenja; ti si ne¬

vesta in mati večnega Kralja!
Ti tempel in svetišče sv. Duha;

ti si najdražji biser presvete Trojice.
Ti srednica med Bogom in ljudmi;

ti si tista, ki ljubi človeštvo in raz¬
svetljuje nebesa.

Ti krepiš bojevnike, ti prosiš za
revne; ti si usmiljenje in pribežališče
grešnikom.

Ti deliš darove, ti si zmagala
ošabnega peklenskega sovražnika.

Ti zemlje Gospa, nebes Kraljica,
za Bogom naše edino upanje!
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Ti rešiš vsakega, ki te kliče; ti
tolažiš siromake in otemaš poginja¬
joče.

Ti si mati vsem blaženim; ti si
za Bogom njihovo veselje, tolažba
nebeščanom.

Ti vodiš pravične, zbiraš zgub¬
ljene, ti obljubljena očakom.

Tebe so pričakovali preroki, ti si
slava aposteljnov in njihova učiteljica,
ti si vodnica evangelistov.

Ti si srčnost mučenikov, vzgled
spoznovalcem, čast in veselje devi¬
cam!

Da si rešila človeštvo iz pregnan¬
stva, zato si sprejela Sina božjega
v svoje prečisto naročje.

Ti si premagala starega sovražnika
in si odprla vernim vrata v nebeško
kraljestvo.

Ti sediš s svojim Sinom na Oče¬
tovi desnici.

O, prosi za nas, Devica Marija,
Njega, o katerem vemo, da nas bo
prišel sodit.

7
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Torej te prosimo: usmili se svojih
služabnikov, katere je odrešila draga
kri tvojega Sina.

Izprosi nam, o Devica, da dose¬
žemo v nebesih večno slavo v družbi
svetnikov.

Reši, Gospa, svoje ljudstvo, da
se udeležimo zasluženja tvojega bo¬
žjega Sina!

In vodi nas in varuj nas vekomaj!
Vsak dan te slavimo, o dobrot¬

ljiva!
In radi bi te večno častili s srcem

in z ustmi!
Daj nam, o Marija, milost, da se

obvarujemo zdaj in vedno vsakega
greha!

Usmili se nas, o naša ljuba Gospa,
usmili se nas!

Skaži nam svojo veliko milost,
zakaj v te zaupamo, o mogočna in
milostljiva Devica!

V te zaupamo, o zvesta, mila
Marija; brani in varuj nas zmiraj!

Tebi hvalo in slavo, moč in ve¬
ličanstvo vekomaj! Amen.
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Lavretanske litanije.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški,
Bog Sin, Odrešenik sveta,
Bog sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Sveta Marija,
Sveta Mati Božja,
Sveta devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti Božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati ljubezniva,
Mati prečudna,
Mati našega Stvarnika,
Mati našega Odrešenika,
Devica premodra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,

zanasBogaprosi!usmilise
nas!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ, za¬
nesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ, usliši
nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ, usmili
se nas, o Gospod!
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Prosi za nas, sveta božja Po¬
rodnica!

Da bomo vredni obljub Kri¬
stusovih!

Molimo! Dodeli nam, svojim
služabnikom, prosimo, Gospod Bog!
da vedno zdravje na duši in na te¬
lesu vživamo in da bomo po častitih
prošnjah presvete Marije, vselej de¬
vice, sedanje žalosti rešeni in večnega
veselja deležni. Po Kristusu, Gospodu
našem. Amen.

Pod tvojo pomoč pribežimo, o
sveta božja Porodnica! ne zavrzi naših
prošenj v naših potrebah, temveč
reši nas vselej vseh nevarnostij. O
častitljiva in blažena Devica, naša
Gospa, naša srcdnica, naša besednica,
naša pomočnica! S svojim Sinom nas
spravi, svojemu Sinu nas priporoči,
svojemu Sinu nas izroči!

y. Prosi za nas, sveta božja Po¬
rodnica!
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Da bomo vredni obljub Kri¬
stusovih!

Svojo milost, prosimo, Gospod,
v naša srca vlij, da, ki smo po an¬
gelovem oznanjenju spoznali včlo-
večenje Kristusa, Tvojega Sina, po
Njegovem trpljenju in križu dose¬
žemo častitljivo vstajenje. Po istem
Kristusu, Gospodu našem. 1J. Amen.

Prosi za nas, sveti Jožef!
9. Da bomo vredni obljub Kri¬

stusovih!
Naj nam, prosimo, Gospod! za-

služenje ženina Tvoje presvete ma¬
tere Marije pomaga, da kar naša sla¬
bost ne premore, nam bode po Nje¬
govih prošnjah dodeljeno. Ki živiš
in kraljuješ vekomaj. Amen.

Veseli se, Kraljica nebeška.
(Regina coeli laetarc.)

Vesčli se, kraljica nebeška, aleluja!
Katerega si zaslužila nositi, ale¬

luja! Vstal je od smrti, kakor je rekel,
aleluja!
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Prosi za nas Boga, aleluja!
Veseli in raduj se, Devica Ma¬

rija, aleluja!
IK Ker je Gospod res vstal, ale¬

luja!
Molimo! O Bog, ki si po vsta¬

jenju Svojega Sina, Gospoda našega,
Jezusa Kristusa, svet razveselil; do¬
deli, prosimo, da po Njegovi Materi,
Devici Mariji, veselje večnega živ¬
ljenja dosežemo. Po istem Jezusu
Kristusu, Gospodu našem. Amen.

Sklep.
O preblažena Devica in mila Mati,

sprejmi mojo molitev, s katero sem
to uro počastil tvoje radosti, in
izprosi mi po zasluženju svojega ča¬
stitljivega življenja, da mi podeli Jezus
v presvetem Rešnjem Telesu obilnih
milostij.

Ti pa, o božji Zveličar v najsve¬
tejšem Zakramentu, spomni se, da si
nam obljubil: „Ako sta dva ali trije
v mojem imenu zbrani, sem jaz sredi
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med njimi, in, ako bote Očeta kaj
prosili v mojem imenu, vam bom
dal.“

Zaupajoč v Tebe, o Jezus in v
Tvojo milo Mater, prosim nebeškega
Očeta, da bi delil Svojo milost vsem
ljudem, dobrim in hudobnim, pra¬
vičnim in krivičnim, ter da bi tako
Tvoje zveste služabnike vedno bolj
posvečeval, grešnike pa nagibal k
spreobrnenju.

Vzlasti pa prosim za svoje prija¬
telje in dobrotnike (za ude bratov¬
ščine vednega češčenja, in za tiste,
ki to bratovščino širijo); odpusti nam
grehe in dodeli nam mnogo milostij,
da bomo zvesti otroci Tebi in Mariji
in da bomo kdaj zveličani. Amen.

Hvaljeno in češčeno naj
vedno bo

9. Presveto Rešnje Telo!
Od zdaj na vekomaj. 9. Amen.
Gospod usliši mojo molitev.
In moje vpitje naj pride k Tebi.



105

V. Častimo Gospoda!
1J. Bog bodi zahvaljen!
X. Verne duše naj po božjem

usmiljenju počivajo v miru. Ik Amen.

Peta ura.
(Sedemnajsta ura „Večna molitev").

O pokori.
Gospod, odpri moje ustnice.

1^. In moja usta bodo oznanovala
Tvojo hvalo.

V. O Bog, glej na mojo pomoč.
B. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬

temu Duhu.
Kakor je bilo v začetku, tako

zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Počeščenje.
Jezusa, v presvetem Zakramentu,

pravičnega sodnika živih in mrtvih,
Pridite, častimo Ga vedno!
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Jezusa, usmiljenega Zveličarja, ki
milostno sprejema spokorne grešnike,

Pridite, častimo Ga vedno in sla¬
vimo in ljubimo in hvalimo!

Jezusa, ki je z grešniki in cestni¬
narji^ jedel in jim grehe odpuščal,

Častimo Ga v hvaležni ljubezni s
skesanim srcem!

Pridite, kličimo z vsemi angeli in
svetniki v nebesih;

Svet, svet, svet si Ti, Gospod,
Bog vojnih trum!

Nebo in zemlja sta polna Tvoje
slave in Tvojega Veličanstva.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj
in vselej in vekomaj. Amen. Aleluja.

Prošnja.
O Jezus, veliki Bog v presvetem

Rešnjem Telesu! Iz globočine svoje
ničevnosti in nizkosti kličem k Tebi:
Gospod, usliši moje iskrene prošnje
v tej uri, ko Te molim iz dna svoje
duše!
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Poglej me, o Jezus, ki klečim
pred Tvojim presvetim obličjem, ka¬
tero so naši grehi in naše hudobije
tako hudo onečastile, in Te prosim
milosti in usmiljenja.

Moj božji Zveličar! obrni vendar
Svoje obličje proč od naših grehov;
na nas, uboge grešnike, pa se ozri
z onim pogledom dobrotljivega usmi¬
ljenja, s katerim si se nekdaj ozrl na
svetega Petra in na spokorno Mag¬
daleno!

Spoznam, o Gospod, kako veliki
in zaničevanja vredni so brezštevilni
grehi, s katerimi Te ljudje žalimo;
obžalujem pa jih in zaničujem iz dna
svojega srca.

Vedno si bil pripravljen tolažiti
spokorne grešnike, in Tvoja ljubezen
do njih ne pozna nobenih mej; ven¬
dar nehvaležneži ne prenehamo Tvo¬
jega maščevanja klicati z vedno no¬
vimi grehi in hudobijami.

Neskončno dobrotljivi Bog, usmili
se nas v Svoji veliki usmiljenosti!
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Moji grehi in grehi celega sveta
me navdajajo s strahom in trepetom!
Tolaži pa me misel, da se nas rad
usmiliš, in nam prizaneseš.

Zatekam se torej k Tvoji neskončni
dobrotljivosti in usmiljenosti in Te
prav ponižno prosim, ne maščuj se
nad nami, Svojimi grešnimi otroci,
zaradi krivic in nečasti, katero si v
presvetem Zakramentu ljubezni že
prestal in jo še vedno trpiš!

Poglej, o ljubeznivi Zveličar, kako
verno spoštljivo in pobožno Tvoja
sveta Cerkev časti, ljubi in moli ta
presveti Zakrament!

Da vsaj nekoliko zadostim za
premnoge grehe, s katerimi smo Te
razžalili, darujem Ti sedaj presrčno
ljubezen in vedno češčenje, s katerim
tako mnoge bogoljubne duše v vseh
delih sveta obdajajo ta presveti Za¬
krament, in kličem ž njimi presrčno
ponižno in otroško zaupno:

Hvaljen, češčen in ljubljen bodi
brez konca, o Jezus, moj usmiljeni
Zveličar, v presv. Zakramentu!
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Očitna spoved.
Neskončno dobrotljivi, usmiljeni

Jezus, moj Bog in moje vse! Jaz,
ubogi grešnik, padem pred Tvojim
oltarjem na kolena in Tebi, o vse¬
vedni Bog, pripoznam svoje brezšte¬
vilne grehe, katere sem bil storil,
odkar se zavedam.

Gorje mi; še malo dete, pa sem
bil že tako velik grešnik.

Grešil sem v mislih, besedah in
dejanju, grešil, ko sem opuščal dobra
dela, katera bi bil s Tvojo milostjo
tako lahko zvrševal.

Spoznam in pripoznam Ti, o usmi¬
ljeni Oče, svojo veliko krivdo, in Te
prosim milosti in odpuščenja.

Grehje v mojem srcu razdejal sveto
mesto božje in tempelj Najvišjega.
One maloštevilne čednosti in zaslu-
ženje, katero sem si bil ž njimi pri¬
dobil, so razdejane, in moja uboga
duša je pregnana iz dežele zveličanja
in miru.

Jokam se nad usodo, ki sem si
jo sam zakrivil, in vzdihujem, da bi
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se zopet vrnil v svojo domovino,
na sveti Sijon.

Gospod, usliši mojo molitev, in
daj, da Te moja molitev omeči.

Ko so Izraelci, Tvoje ljudstvo,
jokali ob rekah babilonskih in se
vrnili k Tebi, si jim odpustil mi¬
lostno njihove hudobije in krivice in
zatrl vse grehe Svojega ljudstva.

Bodi torej tudi danes milostljiv;
obrni nas k Sebi in obrni se k nam,
naš Bog in naš Odrešenik.

O Jezus, spoznam svojo rev¬
ščino, v katero so me pahnili moji
grehi.

TJ. Preženi temo, ki me obdaja, in
daj, da v Tvoji luči zopet gledam
svetlobo.

Z vodo bodem izlil svoje srce
pred Božjim obličjem,

TJ. In povzdignil bodem svoje roke
v molitvi k Bogu.

Spreobrni nas, o Gospod, k
Sebi, in spreobrnili se bodemo.

TJ. Obnovi naše dneve kakor od
začetka.
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O Jezus, molim Te v presve¬
tem Zakramentu.

O Jezus, bodi mi milostljiv in
usmiljen na veke!

Strah.

O Jezus, Ti si pravičen Sodnik
vseh ljudij in ne gledaš na vnanjo
veljavo ljudij.

Nihče me ne reši iz Tvoje roke,
ako bodeš moje grehe kaznoval po
Svoji pravičnosti.

Ne vem, sem li vreden ljubezni
ali sovraštva; zatorej se bojim Tvoje
nezapopadljive sodbe.

Ako se pravični komaj zveliča,
kaj naj se zgodi z grešnikom? Pe¬
klenska vrata se mu odpro; brezdno
ga požrč; večna smrt ga čaka.

Tvoja jeza je strašna in neznosna.
Usmili se me, o Gospod!

Odkar sem grešil, je moje življe¬
nje brezkončen dan žalosti. Moč mo¬
jega življenja in veselje moje duše
sta uničena, in nepopisljiv strah se
me je polotil.
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Bojim se dneva, ko bode treba
dati račun, ko se bode vršila sodba.
Trepečem pred svetlobo dneva, pred
uničujočim bliščem, pred plamenečim
pogledom in veličastvom večnega
Sodnika.

O Bog, spremeni vendar Svoj
srd v usmiljenje, Svojo ostro pra¬
vičnost v očetovsko ljubezen. Obrni
svoje jezno obličje zopet k nam, da
živimo.

O Gospod, ne sodi Svojega
služabnika.

Jk Zakaj pred teboj ni opravičen
nihče.

Zelo se bojim vsled vseh svojih
del.

Zakaj vem, da ne prizaneseš
grešniku.

O Jezus, molim Te v presve¬
tem Zakramentu.

1J. O Jezus, bodi mi milostljiv in
usmiljen na veke!
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Kes.

O moj Bog, kaj sem storil, ko
sem tolikokrat in smrtno grešil! Kako
brezmejno nesrečnega sem se storil.

Najbridkejše obžalujem in zani¬
čujem vse hudo, ki sem je storil.
Oj, da bi ne bil nikdar grešil! Da bi
bil Tebe svojega nebeškega Očeta,
vedno ljubil!

Svojo hudobijo spoznam, in moji
grehi se vedno vzdigujejo proti meni!

V vsi svoji brezmejni hudobiji
vstajajo moji grehi pred mojimi očmi,
zakaj zoper Tebe, dobrotljivega, mi¬
lega in ljubeznivega Očeta, samo
zoper Tebe sem grešil!

O nespametna predrznost, nepojm¬
ljiva neumnost in najostudnejša ne¬
hvaležnost, da sem Tvoje Veličanstvo
razžalil, rogal se Tvoji brezkončni
moči, modrosti in dobrotljivosti!

O moj Bog, kaj sem postal! Greh
me je pahnil z nebeških višav mi-
lostij v brezno krivic.

8
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Svojo prosto voljo sem zlorabil
in s svojo roko sem umoril svojo
dušo.

Zdaj pa se vračam k Tebi spo¬
kornega in ponižanega srca.

Moje duše se je polastil kes in
brezmejna žalost, očitajoča vest jo
je napadla.

Moje srce krvavi vsled žalosti in
kesa.

Podla sebičnost je nekdaj okame-
nila moje srce proti Tebi, mojemu
Bogu; zdaj pa je je žalost nad grehi
omečila in ponižala.

Usmili se me torej, o Bog, in
odvzemi mi breme mojih grehov.
Ti, dobri pastir, pusti devet in de¬
vetdeset zvestih ovčic v puščavi in
poišči mene, ubogo, zgubljeno ov¬
čico!

O Jezus, ki si me iskal, ko sem
bežal pred Teboj, bodeš li bežal pred
menoj, ko Te iščem? Ne zaničuj
torej mojega ponižanega in skesa¬
nega srca, in dodeli, da zopet zado-
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bim milost pred Tvojim presvetim
obličjem.

Ustvari, o Bog, v meni čisto
srce.

Ig. In obnovi v meni pravega duha.
y. Poglej mojo žalost in moje

solze.
Ig. In spomni se Svojega usmi¬

ljenja, ki je imaš od vekomaj.
y. O Jezus, molim Te v presve¬

tem Zakramentu.
I£. O Jezus, bodi mi milostljiv in

usmiljen na veke!

Spokorni psalm. (Ps. 50.)

Usmili se me, o Bog po Svoji
veliki milosti, in po obilnosti Svo¬
jega usmiljenja izbriši mojo hudobijo!

Operi me čedalje bolj od moje
krivice, in očisti me od moje pre¬
grehe.

Ker spoznam svojo hudobijo, in
moj greh je vedno pred menoj.

Tebi samemu sem grešil in vpričo
Tebe sem hudo storil, da si opravi-

8»
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čen v Svojih besedah in premagaš,
ko si sojen.

Glej namreč, v hudobiji sem spo¬
čet, in v grehih me je spočela moja
mati.

Glej, resnico ljubiš; neznane skriv¬
nosti Svoje modrosti si mi razodel.

Pokropi me s hizopom, in bom
očiščen; operi me, in bolj bom bel
kakor sneg.

Daj, da slišim veselo in prijetno
besedo, in potrte kosti bodo od ve¬
selja poskakovale.

Obrni Tvoj obraz od mojih gre¬
hov^ in izbriši vse moje hudobije.

Cisto srce vstvari v meni, o Bog,
in obnovi v mojem osrčju pravega
duha.

Ne zavrzi me izpred Tvojega obli¬
čja, in Tvojega svetega Duha mi
nikar ne vzemi.

Daj mi zopet veselje Tvojega zve¬
ličanja, in z gospodovalnim duhom me
potrdi.

Krivične bom učil Tvoja pota, in
hudobni se bodo k Tebi spreobrnili.
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Reši me dolgov krvi, o Bog, Bog
mojega zveličanja, in moj jezik bo z
veseljem hvalil Tvojo pravico.

Gospod, odpri moje ustnice, in
moja usta bodo oznanovala Tvojo
hvalo.

Ako bi bil daritev hotel, seveda
bi Ti jo bil dal, nad žgalnimi darovi
nimaš dopadajenja.

Dar Bogu je prežaljen duh; po¬
trtega in ponižanega srca, o Bog, ne
boš zaničeval.

Stori milost, Gospod, po Tvoji
dobri volji Sijonu, da se zidajo zi¬
dovi v Jeruzalemu,

Tedaj bodeš sprejemal daritev pra¬
vice, darove in žgalne daritve, tedaj
bodo pokladali na Tvoj oltar teleta.

Čast bodi Očetu . . .

Spokorj enj e.
O moj usmiljeni in najljubezni¬

vejši Oče! Kako neizrekljivo veliko
je Tvoje usmiljenje! Zares, neskončno
usmiljen, milostljiv, dobrotljiv, veli¬
kodušen in ljubezniv si Ti, o Gospod!
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Poklical si me, in glej, nisem se
dalje ustavljal sladkemu klicu milosti.
V ljubezni, kesanju in ponižnosti se
vračam k Tebi.

Storil si z menoj, kakor oče z
zgubljenim sinom, kakor dobri pastir
z gubIjeno ovčico.

O Bog, Ti nam skoro usiljuješ
Svoje dobrote. En vzdih, ena solza
in dober sklep so zadostovali, in kri¬
vice, ki sem Ti jih storil, so porav¬
nane, moji grehi izbrisani, vse na
veke pozabljeno in pokopano.

Nebo in zemljo vabiš, da se ve¬
selita s Teboj vred nad spokorje-
njem enega ubogega grešnika!Otroku,
katerega si zopet privzel za Svojega,
vračaš pravico do dedščine nebes in
ga dičiš z oblačilom posvečujoče mi¬
losti.

Gospod, moj Bog! Po množini
bolečin mojega srca so Tvoje tolažbe
razveselile mojo dušo! Naj li moja
duša ne vskipi vsled tolažbe in ve¬
selja, da je Tvoja vsemogočnost na
meni zvršila tolika dela?
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Mir se je povrnil v moje srce,
vnovič sem zadobil vse, kar sem
zgubil po grehu. Ko so mi zazve¬
nele na uho sladke, čudapolne be¬
sede: Jaz te odvežem“, postal sem
uboga, zgubljena stvar zopet otrok
božji in svetišče svetega Duha.

Kot ubog prosjak sem stal pred
vratmi Tvoje palače. Ti si mi odprl
vrata nebeška, in moja duša je po¬
stala zopet Tvoja nevesta in Ti je
udana v ljubezni in usmiljenju.

In vsak dan, ko mi zazvene na
uho milostne besede odpuščenja, je
nov rojstni dan moje duše, praznik
hvaležnosti in veselja.

O Jezus, v Tebi smo zadobili
popolno rešitev;

1^. In odpuščanje grehov po mno¬
žini Tvoje milosti.

Gospod je milostljiv in usmi¬
ljen, velikodušen in nad vse dobrotljiv.

9. Ne bode se vedno srdil niti
žugal na veke.

Kakor se oče usmili svojega
otroka.
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Tako se je Gospod usmilil
mene.

jL O Jezus, molim Te v presve¬
tem Zakramentu.

I£. O Jezus, bodi mi milostljiv in
usmiljen na veke!

Zahvala.
Hvali, moja duša, Gospoda, in ne

pozabi vseh Njegovih dobrot; spomni
se slavne zmage vsemogočnosti in
ljubezni, v kateri te je premagal.

Poln zaupanja sem pričakoval Go¬
spoda, ko se je milostno nagnil nad
me, uslišal moje prošnje in mi vlil
v usta novo pesem, hvalno pesem na¬
šemu Bogu.

Hvala Ti, moj naj dobrotljivejši
Zveličar, da si me milostno vsprejel;
zdaj je spremenila ljubezen moj strah
v veselje.

Veselim se besedij svete odveze,
po kateri sem zopet zadobil luč in
moč milosti, krasne čednosti in bo¬
gato zasluženje.
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Da, hvali moja duša Gospoda in
ne pozabi, kaj ti je storil.

Obnovil si mojo mladost; Tvoje
novorojeno dete sem in nova stvar;
zakaj slekel sem staro naravo in
oblekel sem Kristusa, svojega ljubega
Gospoda in Učenika.

Vsled tega naj pa tudi hvalne
pesmi v zahvalo moje čudovite re¬
šitve nikoli ne prenehajo v mojem
srcu in na mojih ustnicah; večno
bodem razširjal Tvojo slavo in Te
hvalil, moj Zveličar in moj Odrešenik.

Moje ustnice naj razlivajo Tvojo
hvalo in naj Ti pojejo hvalne in sla¬
vilne pesmi, zakaj velike reči si storil
moji duši.

Odslej, o Bog, bodi moje živ¬
ljenje drugačno; nebeško, angelsko,
poveličano in božje!

Slovesno Ti obetam, da bodem
spolnoval te dobre sklepe, in ob¬
navljam zavezo zvestobe, katero sem
storil s Teboj pri svetem krstu.

Nikoli več ne bodem onečastil
svojega srca s kakim grehom, nikoli
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več pogasil plamena svete ljubezni
božje v svoji duši.

Vse moje misli, želje in dejanja
naj bodo posvečena Tebi, naj se na¬
našajo na Tebe samega. Gospoduj,
o Bog, v meni in nad menoj, in ne
dopusti, da nebeška luč Tvoje milosti
kdaj ugasne v meni!

Samo nekaj me straši in me skrbi,
da bi me namreč zopet zagrnila nočna
tema greha in vnovič žalila Tebe,
mojega najljubeznivejšega Boga.

Zatorej kličem k Tebi iz globočine
svoje revščine, slabosti in nizkosti:

'fr. Reši svoje služabnike.
1£. Ki v Te zaupajo, o moj Bog!
fr. O Gospod, bodi nam trden stolp.
3- Proti našim sovražnikom.
fr. Tvoje usmiljenje bodi nad nami,

o Gospod!
1£. Po zaupanju, katero imamo vTe.
fr. O Jezus, molim Te v presvetem

Zakramentu.
I£. O Jezus, bodi mi milostljiv in

usmiljen na veke!
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Spokorni psalm. (Ps. 129.)

Iz globočine vpijem k Tebi, o
Gospod!

Gospod, usliši moj glas! Naj po¬
slušajo Tvoja ušesa glas moje prošnje!

Gospod, ako boš na pregrehe
gledal, kdo bo obstal, o Gospod!

Toda pri Tebi je sprava in za¬
voljo Tvoje postave čakam Tebe, o
Gospod!

Moja duša čaka Njegove besede;
moja duša upa v Gospoda.

Od jutranje straže do noči naj
Izrael upa v Gospoda.

Ker pri Gospodu je usmiljenje,
in pri Njem je obilno odrešenje.

In On bo rešil Izrael vseh nje¬
govih hudobij.

Čast bodi Očetu . . .
Ljubezen.

Aleluja! Moje srce gori čiste lju¬
bezni do Boga; zakaj Gospod je
uslišal glas moje prošnje in se mi¬
lostno nagnil k meni; dokler živim,
Te bodem ljubil, hvalil in molil.
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Gospod je usmiljen in pravičen;
naš Bog je usmiljen in poln ljubezni.

Gospod obvaruje slabotne; bil sem
ponižan in pomagal mi je; bil sem
poln strahu, in me je potolažil s svojo
sveto milostjo.

Upokoji se, moja duša, zakaj
Gospod ti je skazal dobroto.

Služil bodem Gospodu v deželi
živih in Njegovo ime hvalil na veke.

Slišim Tvoj glas, o Gospod, ki
mi kliče: „Zdaj si moj, ostani v moji
ljubezni. “

Da, moj Bog in moje vse, v Tvoji
ljubezni hočem ostati, zakaj ljubim
Te in Te bodem ljubil na veke.

Kolika jeTvoja sladkost, oGospod,
ki jo hraniš za one, ki se Te boje.

Veselite se in od veselja poska¬
kujte, vi pravični, in ukajte vsi, ki
ste odkritega srca!

Ljubite Gospoda, vi vsi Njegovi
svetniki, zakaj samo resnico išče
Gospod in stoterno poplača vsem,
ki kličejo Njegovo ime in zaupajo
na Njegovo usmiljenje.
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Toda, o Bog, ne daj, da v ve¬
selju hvaležnosti in ljubezni kdaj po¬
zabim, kaj da sem bil in sem še
vedno, ubog grešnik, ki ni vreden,
da povzdigne svoje roke k Tebi in
izgovori Tvoje sladko ime.

Da, moj Bog, ljubim Te, toda
moja ljubezen bodi spokorna lju¬
bezen; služiti Ti hočem, o Gospod,
v svetem otroškem strahu in veseliti
se v ponižnem trepetu pred Tvojim
najsvetejšim Veličanstvom.

Ljubiti Te hočem in pokoriti se,
da ne zaidem s prave poti; zveličal
se bodem vendar-le, ker zaupam v
Tebe.

Daj, o Gospod, da bode moja
duša močna, in obvaruj me na Svojih
potih, dokler ne bodem rešen in pri
Tebi v nebesih.

Sr. O Jezus, kaj imam v nebesih!
B. In kaj poželim na zemlji razun

Tebe?
Sr. O Bog mojega srca!

Ki si moj delež na veke.
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Našel sem Ga, katerega ljubi
moja duša.

1J. Imam Ga in ne zapustim Ga
nikdar več.

O Jezus, ljubim Te v presvetem
Zakramentu.

O Jezus, bodi mi milostljiv in
usmiljen na veke!

Sklep.
0 Jezus, ki si dal Svoje življenje

za zveličanje ljudij, jaz Ti dam in
darujem ponižno svoje češčenje, svoje
kesanje in ljubezen in vse prošnje,
ki sem jih položil pred Tvoj taber¬
nakelj.

Usmili se mene, mojih prijateljev
in dobrotnikov (sosester in pospeše¬
valcev vednega češčenja), usmili se
vseh ljudij, posebno vseh spokorjenih
grešnikov in daj jim Svojo milost!
Amen.

Pod tvojo pomoč pribežimo, o
sveta božja porodnica! Ne zavrzi naših
prošenj v naših potrebah, temveč reši
nas vselej vseh nevarnostij. O častit-
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Ijiva in blažena Devica, naša Gospa,
naša srednica, naša besednica, naša
pomočnica! S svojim Sinom nas
spravi, svojemu Sinu nas priporoči,
svojemu Sinu nas izroči!
t Prosi za nas, sveta božja Po¬

rodnica!
1J. Da bomo vredni obljub Kristu¬

sovih!
Molimo! Milost svojo, o Gospod,

Te prosimo, v naša srca vlij, da, ki
smo po angelovem oznanjenju Tvo¬
jega Sina, Jezusa Kristusa včlovečenje
spoznali, po Njegovem trpljenju in
križu častitljivo vstajenje dosežemo.
Po tistem Kristusu, Gospodu našem.
Amen.

Hvaljeno in češčeno naj vedno bo
1$. Presveto Rešnje Telo!

Od zdaj na vekomaj.
TJ. Amen.

Gospod, usliši mojo molitev.
3- In moje vpitje naj pride k

Tebi.
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Slavimo Gospoda.
JJ. Bogu bodi hvala.

Duše umrlih vernih kristijanov
naj po božjem usmiljenju počivajo v
miru.

Amen.

Šesta ura.
(Devetnajsta ura „Večna molitev.")

Najsvetejši Zakrament
kot poslednja popotnica.

Gospod odpri moje ustnice,
In moja usta bodo oznanovala

Tvojo hvalo.
O Bog, glej na mojo pomoč.
Gospod hiti mi pomagat.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako
zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.
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Počeščenje.
Najsvetejši Zakrament Telesa in

Krvi Jezusa Kristusa, zastava nebeške
slave,

Pridite, častimo Ga!
Jezusa Kristusa, ki je pravi kruh

življenja, popotnica umirajočih,
Pridite, hvalimo in slavimo Ga

vekomaj zaradi Njegove ljubezni!
Jezusa Kristusa, edino tolažbo duš,

ki so v smrtnih težavah,
Pridite, častimo in poveličujmo

Ga zaradi Njegovih svetih skrivnostij!
Jezusa Kristusa, ki človeka v

zadnjem boju podpira s Svojo sladko
pomočjo,

Pridite, molimo Ga v Najsvetejšem
Zakramentu,

Pridite, kličimo z vsemi angeli
in svetniki v nebesih:

Svet, svet, svet si Ti, Gospod,
Bog vojnih trum!

9
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Nebo in zemlja sta polna Tvoje
časti in slave.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako
zdaj in vselej in vekomaj. Amen.
Aleluja.

Prošnja.
O Jezus, Sin živega Boga! Triin¬

trideset let si živel na zemlji zato,
da si rešil in zveličal grešno člo¬
veštvo.

Pred Svojo smrtjo na križu si
zaklical: Dopolnjeno je! Oče, dovršil
sem Svoje opravilo, odrešil sem ljudi,
katere sem tako zelo ljubil.

Ti, o Jezus, si raztrgal naše dolžno
pismo, in je pribil na križ. Zbrisani
so naši grehi. Zopet smo božji otroci,
dediči nebeškega kraljestva.

O Jezus, s hvaležnim srcem molim
Te v najsvetejšem Zakramentu, v ka¬
terem še vedno nadaljuješ delo na-
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šega odrešenja. Nikdar ne bom jenjal
Te ljubiti in moliti! Tvoje usmiljenje
bom poveličeval vekomaj!

Pa žalost mi polni srce, ako se
spomnim črne nehvaležnosti, s katero
Ti vračujejo ljudje Tvojo ljubezen.
Ti si jih rešil večnega pogubljenja,
a oni Te zaničujejo. Ti si jim odprl
nebesa, a oni v svoji zaslepljenosti
nočejo hoditi po edino pravi poti,
ki vodi tjakaj!

Jezus, Ti zaslužiš, da bi Te vsi
ljudje vedno molili in častili, pa Te
celo v najsvetejšem Zakramentu Tvoje
ljubezni žalijo in zaničujejo.

O Jezus, tukaj pred Tvoj sveti
tabernakelj padem na kolena. Res,
studi se mi zlobnost grešnega sveta.

Obžalujem vse grehe, ki so jih
naredili kdaj ljudje proti tej sveti
skrivnosti ali jih pa bodo še storili.
O Jezus, odpusti nam vsem, ki smo
Te tako hudo razžalili; ne kaznuj nas
tako, kakor smo zaslužili. Amen.

9“
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Hrepenenje.

O nebeška pojedina, pri kateri uži¬
vamo Kristusa, kjer se obhaja spomin
Njegovega trpljenja, kjer se duša na¬
polnjuje z milostjo in se nam daje
poroštvo prihodnje slave!

O Jezus, moj Bog, v najsvetejšem
Zakramentu! Že naprej vidim ono uro,
ko bom zapustil svet in se preselil
v večnost.

Zdaj je čas milosti in usmiljenja.
Našel bom usmiljenje v najsvetejšem
Zakramentu. Moja duša hrepeni po
sveti poslednji popotnici.

O Jezus, slab sem, Tvoj najsve¬
tejši Zakrament me bo pokrepčal;
ubog sem, Tvoja milost me bo obo¬
gatila; bolan sem, Tvoja dragocena
Kri me bo ozdravila; zapuščen sem,
Tvoja navzočnost me bo poživila;
žalosten sem, Tvoja ljubezen me
bo potolažila; omagujem pod težo
svojih grehov; Tvoje usmiljenje mi
jih bo izbrisalo.



133

Preljubeznivi Zveličar, jaz koprnim
po sveti poslednji popotnici! O Bog
mojega srca, moja tolažba in življenje,
edino bogastvo in zavetje v smrtnem
strahu, ne odreci mi Svojega najsve¬
tejšega Zakramenta v zadnji in naj¬
strašnejši uri celega življenja.

Pridi me, moj Jezus, tolažit ob
moji smrtni uri, da ne omagam v
zadnjih skušnjavah!

Kakor hrepeni jelen po studencu
mrzle vode, tako medlim po Tebi,
moj Jezus, moja ljubezen!

Tedaj se približa v resnici čas
ljubezni, ko me zadnjič poživiš s
Svojim svetim Mesom in Svojo sveto
Krvjo. Pridi vendar, moj Jezus, pridi,
da Te objamem poln svete ljubezni!

Od vekomaj si me ljubil in zato
si me pripeljal k Sebi. Brani me pred
sovražnikom, ki me hoče ločiti od
Tebe. Tebe, moj Jezus, se oklenem
in nikdar več Te ne izpustim!

Daj, da v svoji zadnji stiski okusim,
kako sladek in ljubezniv si, o moj
Jezus! Pošlji mi nebeški Kruh, Kruh
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angelski in vsprejmi tudi mene med
angele!

O kruh življenja, nebeška mana,
katero je usmiljeni Bog pripravil
revnim ljudem, bodi moja poslednja
popotnica na potu v večnost!

Telo našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa ohrani mojo dušo za večno
življenje. Amen.

Ponižnost.
O nebeška pojedina, pri kateri

uživamo Kristusa, kjer se obhaja
spomin Njegovega trpljenja, kjer se
duša napolnjuje z milostjo, in se nam
daje poroštvo prihodnje slave!

O Jezus, moj Bog in moje vse!
Molim Te ponižno v naj svetejšem
Zakramentu in priznam, kako malo
veljam.

Pokleknem pred Tvojim neiz¬
mernim Veličanstvom in se globoko
ponižam pred Tvojo vsemogočnostjo
in ljubeznijo.

Srčno hrepenim pred svojo smrtjo
še Tvoje najsvetejše Telo zaužiti kot
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zadnjo popotnico. Ne odbij mi te
najprisrčnejše prošnje.

Občuduj emTvoje neskončno usmi-
Ijenje, Tvojo ljubezen in dobroto proti
meni, nevredni stvari, a bojim se
tudi Tvoje neizprosne pravičnosti, ki
kaznuje z večno smrtjo vsakoga, kdor
nevredno prejme Tvoj najsvetejši Za¬
krament.

O Bog, kaj sem delal celo svoje
življenje drugega, kakor grešil? Ali
je kak dan, ali je kaka ura v mojem
življenju, da Te ne bi bil razžalil?

Oče usmiljenja! Grešil sem proti
nebu in pred Teboj; nisem vreden,
da bi se imenoval Tvoj sin; kajti
jaz, Tvoja stvar, drznil sem se vzdig¬
niti proti Tebi, svojemu Stvarniku.

Odpusti mi, moj Bog in moj
Gospod! Resnično obžalujem vse
svoje grehe, katere sem kdaj storil.
Raje pretrpim najmučnejšo smrt,kakor
da Te še kdaj s kakim grehom raz¬
žalim.

Vsak trenutek mojega življenja,
ki mi je še odločen, posvetim Tvoji
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ljubezni in službi. Tvoja najljubezni¬
vejša in najpopolnejša volja zgodi se
vedno z menoj, njo hočem spolno-
vati tudi vekomaj.

Kakor angeli v nebesih ne spol-
nujejo svoje volje, ampak le Tvojo,
tako hočem tudi jaz malo dnij, ki so
mi še odločeni, preživeti enako an¬
gelom, v resnici čistega srca, in se
popolnoma udati Tvoji najsvetejši
volji.

O Jezus, ne zavrzi daru, ki Ti ga
darujem s ponižnim in ljubečim srcem.
Reci le z besedo in ozdravljena bo
moja duša in ne več nevredna pre¬
jeti zakrament Tvojega svetega Te¬
lesa in Tvoje svete Krvi.

Telo našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa obvaruj mojo dušo za večno
življenje. Amen.

Kratki vzdihljeji.
O nebeška pojedina, pri kateri

uživamo Kristusa, kjer se obhaja
spomin Njegovega trpljenja, kjer se
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duša napolnjuje z milostjo, in se nam
daje poroštvo prihodnje slave!

O Jezus, ali se res hočeš tako
globoko ponižati in hočeš še pred
mojo smrtjo priti k meni?

Nadomesti vse, česar še nimam;
očisti in okrasi mojo dušo, da bo
vredna sprejeti tako imenitnega gosta.

Popolnoma vsega se Ti posvetim
in Ti darujem svoje srce, svoje telo
in svojo dušo. Reši me, o Gospod,
ker sem ves Tvoj!

Spoznam in verujem s sveto Cer¬
kvijo, da si resnično in bistveno pri¬
čujoč v tem najsvetejšem Zakramentu.
V tej veri naj se ločim s tega sveta,
da Te potem v nebesih vekomaj
molim.

Trdno upam, da se bom večno
zveličal. Sveta poslednja popotnica
mi je zastava prihodnje slave, katero
si prihranil njim, ki Te ljubijo.

Ko prideš Ti, o Jezus, v moje srce,
bom mogel zaklicati: Kar sem upal,
to imam zdaj: združen sem ž Njim,



138

ki sem Ga tako vroče ljubil in Ga
bom ljubil vekomaj.

O moj Jezus, kolikrat sem svoja
čutila z grehi oskrunil; po svetem
poslednjem olju, po katerem tako
zelo hrepenim, mi odpusti grehe in
posveti vnovič moja čutila, da jih
bom le v Tvojo čast rabil.

Telo našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa ohrani mojo dušo za večno
življenje. Amen.

Zedinjenje.
O nebeška pojedina, pri kateri

uživamo Kristusa, kjer se obhaja
spomin Njegovega trpljenja, kjer se
duša napolnjuje z milostjo, in se nam
daje poroštvo prihodnje slave!

Jezus, moj Bog in Zveličar! Molim
Te v najsvetejšem Zakramentu in
prosim Te milosti, da se ne ločim
s tega sveta prej, nego sem prejel
svete zakramente umirajočih.

Blažena ura, ko bom zadnjič za-
užil milosti polni, skrivnostni Za¬
krament Tvojega Telesa in Tvoje Krvi,
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da Te bom potem v nebesih od ob¬
ličja gledal in molil!

Kako ne bi vsega upal od Tvoje
ljubezni, ko si mi že tolikokrat dal
Svoje naj svetejše Telo, sladki nebeški
kruh moje duše! O ljubezen, s trdnim
zaupanjem hitim v Tvoje naročje in
želim umreti iz ljubezni do Tebe,
moj ljubeznivi Zveličar!

Do konca si me ljubil, Jezus, moj
Bog in Zveličar! Tudi jaz Te bom
ljubil do smrti. In ob resnobni, strašni
smrtni uri naj plamen moje ljubezni
tem strastneje in čisteje vsplapola k
Tebi.

O Jezus, daj, da bom po sveti
popotnici v ljubezni s Teboj združen
umrl in Te potem vekomaj ljubil!

Kolikorkrat bom pogledal Tvoj
sveti križ, poljubil Tvoje svete rane
in zaželel biti razvezan in s Teboj
združen, bom s tem obnavljal svojo
ljubezen in Ti obetal zvestobo do
smrti.

Pozdravljam, molim in ljubim Te,
presveto obličje Kristusovo, ki si
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vredno, da Te molijo vse stvari. Z
vsemi dušnimi močmi se obrnem k
Tebi in Te ponižno prosim, vtisni
v moje srce Svoj božji obraz, da bo
Tvoj nebeški Oče spoznal v meni
Tvojo podobo in me vsprejel v bla¬
žena nebeška prebivališča, katera si
pripravil za nas Ti, o Jezus!

Telo našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa ohrani mojo dušo za večno
življenje. Amen.

Vzdihljeji ljubezni
k najsvetejšemu Zakramentu.
O Jezus, moj Zveličar, zahvaljujem

Te za Tvoj naj svetejši Zakrament,
za Tvojo bridko smrt na križu, za
Tvojo brezkončno ljubezen!

O Jezus, Bog mojega srca, moj
delež vekomaj! Kdaj pridem k Tebi
in Te hvalim in ljubim v blaženi
večnosti!

O Jezus! ki Te molim zdaj skri¬
tega pod podobo kruha, pokaži mi
Svoje najsvetejše obličje v večni bla¬
ženosti!
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O Jezus, dobri pastir, kdaj pride
blaženi trenutek, da popelješ Svojo
ovčico na vedno zelene nebeške paš¬
nike?

O Jezus, edini dobri pastir, pri
Tebi je dobro biti! V sveti poslednji
popotnici že naprej okušam neizre¬
čeno sladko pojedino, ki si jo nam
pripravil v nebesih!

Hiti torej, moja duša, ki tako ko¬
prniš in hrepeniš po Jezusu, hiti od
jedi svetega Zakramenta k večni po¬
jedini nebeške radosti!

O Jezus, moj preslavni Kralj, pelji
mojo dušo v kraljestvo Svoje lju¬
bezni, da Te bom s serafi in kerubi
vekomaj ljubil in molil! Amen.

Hvaljen, slavljen, ljubljen in
moljen bodi brez konca,

Jezus, moj Bog, moja ljubezen,
moja blaženost v najsvetejšem Zakra¬
mentu!

Molimo! Tvoje Telo, Gospod
Jezus Kristus, katero sem se pre-
drznil jaz nevrednež zaužiti, naj mi
ne bo v obsodbo in pogubljenje,
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ampak naj mi vsled Tvoje dobrote
hasne za brambo duše in telesa in za
zdravilo. Amen.

Hvalijo, slavijo in častijo, ljubijo,
zahvaljujejo in molijo naj Te, o Jezus
v najsvetejšem in prečudovitem Za¬
kramentu vsi ljudje, povsodi in ve¬
komaj! Amen.

Slavi moja duša Gospoda in vse,
kar je v meni, Njegovo sveto ime!

Jezus živi, Jezus kraljuj, Jezus bodi
slavljen in preslavljan vekomaj! Amen.

Način, kako je dobro dušo
Bogu priporočiti.*)

Litanije.
Gospod, usmili se me,
Kriste usmili se me!

Sveta Marija, prosi za-me!
Vsi sveti angeli in nadangeli, prosite za-me!

~) Sveti Karol Boromej in tudi drugi svetniki
so opravljali te molitve za umirajoče večkrat v
življenju za svojo dušo. Sveti Karol Boromej jih je
molil vsak teden enkrat, da bi zadobil milost srečne
smrti.
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Sveti Abel,
Vse svete vrste pravičnih,
Sveti Abraham,
Sveti Janez Krstnik,
Sveti Jožef,
Vsi sveti očaki in preroki,
Sveti Peter,
Sveti Pavel,
Sveti Andrej,
Sveti Janez,
Vsi sveti apostoli in evangelisti,
Vsi sveti učenci Gospodovi,
Vsi sveti nedolžni otroci,
Sveti Štefan,
Sveti Lavrencij,
Vsi sveti mučeniki,
Sveti Silvester,
Sveti Gregorij,
Sveti Avguštin,
Vsi sveti škofje in spoznavalci,
Sveti Benedikt,
Sveti Frančišek,
Vsi sveti menihi in puščavniki,
Sveta Marija Magdalena,
Sveta Lucija,
Vse svete device in vdove,
Vsi svetniki in svetnice božje,
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Bodi mi milostljiv; prizanesi mi, o Gospod!
Bodi mi milostljiv; usliši me, o Gospod!
Svoje jeze, 1 „ ,,
Smrtnih britkostij, J resi me’ 0 GosPod!
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Nesrečne smrti,
Peklenskega ognja,
Vsega hudega,
Oblasti hudičeve,
S Svojim rojstvom,
S Svojim križem in trpljenjem,
S Svojo smrtjo in Svojim pokopom,
S Svojim častitim vstajenjem,
S Svojim čudežnim vnebohodom,
Z milostjo svetega Duha Tolažnika,
V dan sodbe,
Jaz grešnik, prosim Te, usliši me!
Da mi prizaneseš, prosim Te, usliši
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me!
Gospod, usmili se me!
Kriste, usmili se me!
Gospod, usmili se me!

Loči se, moja duša, s tega sveta!
Varuj in spremljaj te na potu proti
domu roka vsemogočnega BogaOčeta,
ki te je ustvaril!

Loči se v imenu Jezusa Kristusa,
Sina živega Boga, ki je za-te trpel!

L6či se v imenu svetega Duha,
ki se je v tebe razlil!

Po-te naj pridejo in naj te sprem¬
ljajo vsi sveti angeli in nadangeli,
vsi prestoli in gospodstva, vsa vla-
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darstva in oblasti nebeške, vsi kerubi
in serafi!

Nasproti naj ti hite vsi očaki in
preroki, vsi sveti apostoli in evan¬
gelisti!

Idi v imenu vseh pričevalcev in
spoznovalcev, vseh svetih menihov
in puščavnikov, vseh svetih devic in
vseh svetnikov in svetnic božjih!

Naj te vsprejmo v hišo večnega
miru! Stanuj na svetemSijonu, božjem
mestu, po Jezusu Kristusu, Gospodu
našem. Amen.

Usmiljeni Bog, dobrotni Bog! O
Bog, ki po obilnosti Svojega usmi¬
ljenja izbrišeš spokornim grehe, in
krivde storjenih hudobij odvzameš
vsled Svoj e sprave: poglej z milostnim
pogledom na-me in me usliši, ker se
svojih grehov kesam iz vsega srca in
Te tako presrčno prosim odpuščenja!

Obnovi v moji duši, kar je po¬
pačila slabost človeške volje; spo-
polni, ljubeznivi Oče, kar sem jaz
zanemaril; popravi škodo, ki mi jo
je naredila hudičeva prevara, in kar

10
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je razrušil greh, in me deni, kot ud
odrešenja, v edinost telesa Svoje svete
Cerkve!

Usmili se me, o Gospod, zaradi
mojih vzdihov, usmili se me zaradi
mojih solza! In ker zaupam edino
na Tvojo dobroto, podeli mi milost,
da sem popolnoma spravljen s Teboj,
po Jezusu Kristusu, Gospodu našem!

Bodi torej, duša moja, izročena
vsemogočnemu Bogu! Bodi izročena
Njemu, čegar stvar si! S smrtjo se
oprostiš krivde človeškega rodu in
se vrneš k svojemu Stvarniku, ki Te
je naredil iz prahu!

Ko zapustiš, duša moja, umrljivo
telo, naj ti pride naproti sijajna truma
blaženih duhov! Naj ti pridejo naproti
aposteljni, sodniki duhovnega Izraela!
Mučenikov zmagovita vojska naj te
sprejme!

Naj te obda bela truma spozno-
valcev! Z radostjo naj Te sprejme
veseli zbor deviških duš! Naj te vza¬
mejo častiti očaki v svoje mirovno
naročje!
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Naj se Ti prikaže Jezus Kristus
s Svojim milim, blaženost obetajočim
obličjem! On naj ti da mesto med
Svojimi spremljevalci!

Beži naj od Tebe strah, groza
teme! Beži naj prasketanje peklen¬
skega plamena! Proč naj beži vsa
muka in vse trpinčenje!

Proč naj beži od tebe peklenski
satan in njegovo pogubljeno sprem¬
stvo! Naj trepeta, naj se boji, naj se
trese in naj beži v brezna večne noči,
ko tebe spremijo angeli in te peljejo
v večnost!

Naj se vzdigne Bog, in vsi Nje¬
govi sovražniki bodo razkropljeni!
Naj bežč izpred Njegovega obličja
in naj bodo osramočeni vsi, ki Ga
sovražijo!

Naj zginejo, kakor zgine dim!
Kakor se stopi vosek ob ognju, naj
se stopijo in izgubijo grešniki pred
obličjem božjim, vesele pojedine pa
naj imajo pravični pri Tebi, o Bog!

Uničene naj bodo vse peklenske
trume! Satanovi hlapci naj se ne pre-

10«
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drznejo in naj te ne ustavljajo na
tvojem potu k Bogu!

Kristus, ki je bil za-te križan, naj
te reši vseh muk! Kristus, ki je za-te
umrl, reši te večne smrti!

Kristus, Sin živega Boga, spremljaj
te v raj, na Svoje lepo cvetoče livade!
On, pravi pastir, sprejmi te med Svoje
izvoljene ovčice!

Odpusti ti naj On vse tvoje grehe
in te postavi na Svojo desnico med
Svoje izvoljence!

Tvoje blaženo oko naj zre naj-
čistejšo resnico! Glej od obličja do
obličja Svojega Zveličarja in stoj
vedno na njegovi strani!

Dobrotljivi Bog te sprejmi med
trume Svojih izvoljenih in dodeli ti
milost, da Ga gledaš in uživaš od
vekomaj do vekomaj. Amen.

Molimo! Sprejmi, Gospod, mojo
dušo v stanovanje večnega zveličanja,
katero je upala po Tvojem usmiljenju!
Amen.
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Reši, Gospod mojo dušo vseh
peklenskih nevarnostij, vseh grešnih
vezij in vseh bridkostij! Amen.

Reši, Gospod, mojo dušo večne
smrti, kakor si rešil Henoha in Elijo
smrti! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Noeta vesoljnega potopa! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Abrahama iz dežele Kaldejcev! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Joba njegovih težav! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Izaka z žrtvenika in iz roke njego¬
vega očeta Abrahama! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Lota iz požara sodomskega! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Mojzesa iz roke egiptovskega kralja
Faraona! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Danijela iz levnjaka! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
tri mladeniče iz ognjene peči in iz
rok brezbožnega kralja! Amen,
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Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Suzano krive zatožbe! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Davida iz rok kralja Savla in velikana
Golij ata! Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
Petra in Pavla iz verig in iz ječe!
Amen.

Reši jo, Gospod, kakor si rešil
devico mučenico Teklo iz treh hudih
muk in daj ji v nebesih veseliti se
večne sreče! Amen.

Molimo! O Gospod, priporočam
Ti svojo dušo in Te prosim, Gospod
Jezus Kristus, Odrešenik sveta, sprejmi
jo v naročje očakov — Ti, ki si
prišel iz nebes na zemljo, da odrešiš
mojo dušo!

Spoznaj mojo dušo za delo Svojih
rok, za Svojo stvar, katere ni kak
drug bog ustvaril, marveč Ti edini,
živi, pravi Bog; zakaj ni ga Boga
razven Tebe, in nič ni Tvojim delom
enakega!

Razveseli, Gospod, mojo dušo s
Svojim pogledom in ne glej grehov
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mojega preteklega življenja, ne po-
željivosti mojega srca, katera je v
meni vnela zmote in ogenj poželjenja.

Daši sem grešil, vendar nisem
nikdar zatajil Tebe, Oče, Sin in sveti
Duh. Ohranil sem vero, goreče se
oklenil Tebe in Te zvesto molil, Tebe
svojega Gospoda in Boga, Stvarnika
vsega sveta!

Molimo! Gospod, ne spominjaj
se mladostnih pogreškov moje duše!
Po Svojem neizmernem usmiljenju
se je spomni v kraljestvu Svojega
Veličanstva!

Nebesa se ji naj odpro; angeli naj
se vesele ž njo! Gospod, sprejmi
torej mojo dušo v Svoje kraljestvo!

Sprejmi mojo dušo, ko se bo
ločila, nadangel in knez nebeških
vojska, Mihael! Vsi zveličani duhovi
naj ji hite naproti ter jo peljejo v
nebeški Jeruzalem!

Sprejme naj jo sveti apostel Peter,
kateremu je Bog izročil ključe ne¬
beškega kraljestva!
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Spremlja naj jo sveti apostel Pavel,
ki je bil vreden postati izvoljena po¬
soda!

Prosi za-njo izvoljeni učenec Go¬
spodov, Janez, kateremu je Bog raz¬
odel nebeške skrivnosti!

Prosijo naj za njeno zveličanje
vsi sveti aposteljni, katerim je Gospod
dal oblast zavezovati in razvezovati!

Prosijo naj za njeno rešitev vsi
svetniki in izvoljenci božji, kateri so
bili zaradi Kristusa tukaj mučeni!

Po tej mogočni priprošnji naj
moja duša, rešena mesenih vezij,
dospe v veličanstvo nebeškega kra¬
ljestva! To ji dodeli Jezus Kristus,
naš Gospod, ki z Očetom in svetim
Duhom živi in kraljuje vekomaj!
Amen.

Sklep.
O Jezus, ljubeznivi Zveličar! Ti

si s Svojo smrtjo dokončal delo od¬
rešenja, odprl svetla nebeška vrata.
In v spomin na te neizrekljive dobrote
si ustanovil naj svetejši Zakrament,
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studenec milostij, sladko krepčilo v
življenju in popotnico ob smrti.

Usmili se nas, naj dobrotljivejši
Zveličar, in dodeli nam vsem milost,
da Te bomo pred svojo smrtjo spre¬
jeli enako onemu čudodelnemu kruhu,
ki je okrepil nekdaj preroka Elijo,
da je prišel na goro Horeb.

Dodeli mojim prijateljem in do¬
brotnikom (sobratom in pospeše¬
valcem vednega češčenja) taiste mi¬
losti, katerih sem ravnokar za-se
prosil.

O Jezus, poln usmiljenja si nagnil
nekdaj Svojo naj svetejšo glavo umi¬
raj e na lesu svetega križa za rešitev
celega sveta; obrni se tudi danes
prav tako usmiljeno k nam revnim
grešnikom, ter nas sprejmi v Svoje
kraljestvo miru! Amen.

Najsvetejše Srce Jezusovo, usmili
se nas!

Hvaljeno in češčeno naj vedno bo
H. Presveto Rešnje Telo!
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Zdaj in vekomaj.
1£. Amen.

Gospod, usliši mojo molitev.
In moje vpitje naj pride k Tebi.
Slavimo Gospoda.

1£. Bogu bodi hvala.
"fr. Duše umrlih kristijanov naj po

božjem usmiljenju počivajo v miru.
I}. Amen.

Sedma ura.
(Dvajseta ura »Večna molitev".)

Vernim dušam v tolažbo.
"fr. Gospod, odpri moje ustnice.
I£. In moja usta bodo oznanovala

Tvojo hvalo.
O Bog, glej na mojo pomoč.

I£. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬

temu Duhu.
Kakor je bilo v začetku, tako zdaj

in vselej in vekomaj. Amen. Aleluja.
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Počeščenje.
Kralja, za katerega vse živi, Je¬

zusa Kristusa v najsvetejšem Zakra¬
mentu,

Pridite, častimo Ga!
Prvorojenca mrtvih, Kralja vseh

kraljev na zemlji, kateri je za nas
na križu umrl,

Pridite, slavimo in hvalimo Ga
neprenehoma!

Jezusa Kristusa, Sodnika živih in
mrtvih, kateri ima ključe smrti in
pekla,

Pridite, molimo, častimo, hvalimo
in ljubimo Ga vekomaj!

Pridite, kličimo z vsemi angeli in
nebeškimi svetniki:

Svet, svet, svet si Ti, Gospod,
Bog vojnih trum!

Nebo in zemlja sta polna Tvoje
časti in slave.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj
in vselej in vekomaj. Amen. Aleluja.
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Prošnja.

O Jezus, vsemogočni in neskončno
usmiljeni Bog! V neizmernem Veli¬
čanstvu kraljuješ v nebesih, kerubi
in serafi Te molijo in vsi angeli in
svetniki Te vekomaj časte in slavč.
In vendar se tako ponižuješ, da bivaš
v najsvetejšem Zakramentu vedno
med nami. O neizrečena ljubezen, o
čudovita skrivnost!

O Jezus! Ti si vsemogočni Gospod
nebes in zemlje, Sodnik živih in
mrtvih, kateremu se spodobi ne¬
skončna čast in slava. Toda brez¬
božni ljudje Te v svoji zaslepljenosti
nečejo poslušati, ljubiti in moliti. V
svoji prevzetnosti žalijo in zaničujejo
Tvoje neskončno Veličanstvo, katero
skrivaš iz ljubezni do njih v naj sve¬
tejšem Zakramentu. O ljubezniva in
iz ljubezni do nas tako ponižana vi¬
sokost božja! Kako zelo me peče
nehvaležnost, s katero Ti svet povrača
Tvoje neizmerne dobrote!
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Ponižno pokleknem pred Tvoj
oltar in Te srčno prosim milosti in
odpuščenja za toliko zaničevanje Tvo¬
jega božjega Veličanstva. Usliši mi¬
lostljivo mojo ponižno prošnjo! Od¬
pusti nam naše grehe in ne obsodi
nas, Svojih nevrednih otrok! Usmili
se vernih duš v vicah, sprejmi jih
v nebo, da Te tam mesto nas vekomaj
hvalijo in molijo! Amen.

Strašen dan bo dan plačila,
Zemlja se bo v prah zdrobila,
Priča David in Šibila.

Kakšen strah bo svet obdajal,
Kadar bo Sodnik prihajal,
K ostri sodbi človek vstajal.

Čudno bode tromba pela,
Mrtvim po grobčh donela,
Pred Sodnika jim velela.

Knjigo prinesd na piano,
V nji bo vse zaznamovano,
Za sveta bo sodbo dano.

Vse, karkoli zdaj je skrito,
Pred Sodnikom bo očito,
Kaznoval bo vse srdito.
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Kaj porečem jaz ubogi,
Kdo bo ščit moj v sodbi strogi,
oe pravični bo v nadlogi!
Spomni se, o Jezus mili,
Da si za-me prišel v sili,
Oni dan se me usmili!
Hotel truden si hoditi,
Dal si se na križ pribiti,
Daj mi v blagor trud svoj biti!

Pobožnost vernim dušam v
tolažbo.

O Jezus, verujem, da si Ti Kristus,
Sin živega Boga, ki si zato na svet
prišel, da bi revnemu grešnemu člo¬
veku odprl nebesa. Kako rad si se
usmilil mrtvega Lazarja in njegovih
sester, Marte in Marije! Njune solze
so omečile Tvoje božje Srce; s Svojo
vsemogočno besedo si obudil mrtvega
Lazarja v življenje in ga izročil se¬
strama, ker sta Te tako presrčno
prosili.

O ljubeznivi Zveličar, usliši tudi
mene, ki goreče prosim za verne
duše v vicah, katere neizrečeno hre-
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penč, da bi Te gledale od obličja
do obličja. V neskončni ljubezni do
nas si na-se vzel grehe celega sveta
in pribil naše dolge na križ, da bi
nas spravil z nebeškim Očetom; do¬
deli tudi dušam v vicah delež Svo¬
jega neskončnega zadoščenja in spolni
njihove goreče želje in jih združi s
Seboj.

O usmiljeni Jezus, poplačaj iz za¬
klada Svojega neskončnega zasluže-
nja dolge vernih duš in jih reši iz
vic, da v nebesih vekomaj slave Tvoje
usmjljenje. Spomni se, o najdobrot¬
ljivejši Zveličar, da so imena teh
vernih duš zapisana v knjigi večnega
življenja. Kot kraljeve družice čakajo
ženitovanja, med tem, ko morajo za¬
dostovati pravici, ker so zlorabile
usmiljenje.

Spomni se, o Gospod, da več trpe
zaradi notranjega ognja ljubezni, kakor
zaradi zunanjega, katerega je užgala
Tvoja pravična jeza.

Pod zemljo poklekujejo in trpe
udano v Tvojo voljo vse muke, ker
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se Te bojč, o Gospod, in Te ljubijo
presrčno-goreče.

Daši se jim ni treba več bati, da
bi še kdaj grešile in Tebe za večno
zgubile, vendar nedopovedljivo hre¬
pene po uri, ko bodo osvobojene iz
temne ječe.

Njihove prošnje segajo do nas:
Usmilite se nas, prijatelji! Okrepčajte
nas z dragoceno krvjo Jezusovo in
rešite nas iz strašnega jetništva, v
katerem toliko trpimo!

O neskončno usmiljeni in dobrot¬
ljivi Zveličar! Tu klečim pred Tvojim
najsvetejšim Zakramentom in Te pro¬
sim milosti in usmiljenja za verne
duše. Usmili se jih, o Jezus! Saj
se niso nikdar ustavljale Tvoji mi¬
losti, ampak so se le z malimi grehi
omadeževale; skončaj čas njihovega
pregnanstva in jim odpri nebeški Je¬
ruzalem, mesto večnega miru, kraj
počitka za one, kateri zaspč v Go¬
spodu. Oj, usliši moje vroče prošnje
in vzemi jih v rajsko veselje, da se spo¬
čijejo od vseh svojih težav in nadlog!
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O, da bi mogel s svojimi solzami
plamen pogasiti, kijih tako zelo muči!
Kako rad bi zadostil za njihovo
krivdo, ko bi mogel! Odpri mi, o
Jezus, v tej uri češčenja prebogati
zaklad svetih odpustkov, da poma¬
gam ž njimi mnogim vernim dušam
v nebesa, da Te tamkaj molijo in
častč, med tem ko jaz tukaj molim
Tvoj najsvetejši Zakrament. Amen.

Oče naš . . . Ceščena Marija . . .
Čast bodi Očetu . . . (šestkrat.)

V prah ponižan, Bog, vzdihujem,
Strto Ti srce darujem,
Konec svoj priporočujem.

Usmili se, Bog, usmili,
Jezus, oj Gospod premili,
Večni daj jim mir in pokoj! Amen.

Obredne molitve.

Reši, o Gospod, duše vseh umrlih
vernikov iz grešnih vezij. Odpusti
jim milostljivo zasluženo kazen in jih
osreči z večnim zveličanjem!

O Bog, Stvarnik in Odrešenik
vseh vernih, odpusti dušam Svojih

11
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služabnikov in služabnic vse njihove
grehe, da zadobe po naših pobožnih
prošnjah odvezo, po kateri so vedno
hrepeneli. Kateri živiš in kraljuješ z
Bogom Očetom v edinosti svetega
Duha, Bog od vekomaj do vekomaj.
Amen.

Za očeta in mater.

O Bog, kateri si nam zapovedal,
naj spoštujemo očeta in mater, usmili
se v Svoji milostni dobrotljivosti duš
očeta in matere, odpusti jim njihove
grehe in dodeli mi, da jih zopet vidim
v nebeškem veselju!

Za sorodnike in prijatelje.

O dobrotljivi Bog, kateri deliš
milosti in želiš, da bi vsi dosegli
večno življenje, prosimo Te, dodeli
našim sobratom, sorodnikom in do¬
brotnikom, kateri so se preselili v
večnost, večno zveličanje po prošnji
blažene brezmadežne Device Marije
in vseh Svojih svetnikov!
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Na dan pokopa.
0 Bog, kateri se vedno usmiliš

in prizaneseš, prosimo Te ponižno
za dušo Tvojega služabnika . . ka¬
teri se je preselil v večnost. Ne izroči
je sovražnikovim rokam in ne pozabi
je večno, ampak ukaži jo angelom
sprejeti in v rajsko domovino pri¬
peljati, da zaradi trdnega upanja in
žive vere ubeži peklenskim kaznim
in uživa večno veselje, po Gospodu
našem, Jezusu Kristusu. Amen.

Gospod Jezus Kristus, Kralj ne¬
beške slave, reši duše vseh umrlih
kristijanov peklenskih muk in kaznij.
Iztrgaj jih iz levovega žrela, da jih
peklo ne pogoltne ter da se ne po¬
greznejo v temo, ampak da jih Tvoj
vojskovodja, sveti Mihael, pripelje v
nebeško kraljestvo, katero si nekdaj
obljubil Abrahamu in njegovemu za¬
rodu.

Prosimo Te, o Gospod, usliši našo
ponižno in iskreno molitev za duše
Tvojih služabnikov in služabnic in
jih očisti vseh grehov in ji dodeli

11«
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delež Svojega odrešenja, kateri živiš
in kraljuješ, Bog od vekomaj do ve¬
komaj. Amen.

Pobožnost
žalostnega dela rožnega venca

vernim dušam v tolažbo.
O sladka Mati milosti, pomoč

kristijanov in tolažnica žalostnih, do¬
deli, da koristi bogato zasluženje
tvojih svetih bolečin, katere si ob¬
čutila pri grenkem trpljenju in bridki
smrti ljubljenega Sina, vernim dušam
v vicah. Sprosi jim s svojo mate¬
rinsko prošnjo kmalu odrešenje iz
dolgotrajnih muk, da gledajo tvojega
poveličanega Sina na desnici več¬
nega Očeta.

Verujem v Boga Očeta . . .
Prva skrivnost.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Kije za nas krvavi pot potil.

O Jezus, moj Zveličar, molim Te
v naj svetejšem Zakramentu in se spo-
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minjam Tvojih smrtnih težav na Olj¬
ski gori, katere so bile tako strašne,
da si zaradi njih krvavi pot potil, Oj
usmili se vernih duš, katere trpe
smrtne bolečine in strašne muke v
plamenu vic! Razlivaj Svojo sveto
Kri, katero si prelili na Oljski gori,
kakor krepilno roso nanje in jih
očisti in olajšaj njihove bolečine.
Prosim Te, o Gospod, pridi na
pomoč Svojim služabnikom, ka¬
tere si odrešil s Svojo dragoceno
krvjo!

Nebeški Oče, neskončno usmiljeni
Bog, ozri se na Svoje uboge, iz do¬
movine pregnane otroke in odpusti
jim njihove grehe zaradi presvete
Kristusove Krvi. Spomni se, o Bog,
naših sosester in pospeševateljev ved-
nega češčenja, kateri so se z name¬
njeni svete vere ločili od nas in odšli
v večnost, ter tamkaj mirno poči¬
vajo. Daj njim in vsem v Kristusu
umrlim milostljivo kraj počitka, luči
in miru, po Jezusu Kristusu, Gospodu
našem.
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y. Gospod, daj jim večni mir in
pokoj!

In večna luč naj jim sveti!
Druga skrivnost.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Ki je za nas bičan bil.

O Jezus, moj Zveličar, molim Te
v najsvetejšem Zakramentu in se spo¬
minjam Tvojega mučnega bičanja, ka¬
tero si pretrpel zaradi naših grehov.
Nedolžni Jezus, kako ostro pokoro
si prevzel za grehe duš, katere trpe
v vicah! Daruj jim vrednost Svojih
bolečin, neštevilnih ran in Svoje dra¬
gocene Krvi, da se zbriše njihova
krivda ter da se udeleže večnega
zveličanja. Prosim Te, o Gospod,
pridi na pomoč Svojim služabnikom,
katere si odrešil s Svojo dragoceno
krvjo!

Edinorojeni Sin Božji, preljubez-
nivi Odrešenik sveta, ozri se na
verne duše, Svoje žalostne neveste,
katere Te v velikih bolečinah pro-
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sij o, da bi jim dovolil v ženitovanjsko
dvorano. Saj so bile izmed pametnih
devic, katere so imele olje dobrih
del s svojih svetilkah in je prinesle
Tebi. Odpusti jim torej krivdo, s ka¬
tero so še obtežene zaradi človeške
slabosti in jim odpusti zaradi Svo¬
jega mučnega bičanja.

Spomni se, o Bog, naših sosester
in pospeševateljev vednega češčenja,
kateri so se z namenjem svete vere
ločili od nas in odšli v večnost, ter
tamkaj mirno počivajo. Daj njim in
vsem v Kristusu umrlim milostjivo
kraj počitka, luči in miru, po Jezusu
Kristusu, Gospodu našem.

ji. Gospod, daj jim večni mir in
pokoj!

IJ. In večna luč naj jim sveti!

Tretja skrivnost.
Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Ki je za nas s trnjem kronan bil.
O Jezus, moj Zveličar, molim Te

v najsvetejšem Zakramentu in se spo-
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minjam trnjeve krone, s katero smo
Te kronali s svojimi grehi. Oj, usmili
se vendar zaradi strašnih bolečin,
katere je takrat pretrpelo Tvoje božje
obličje, vernih duš, katere silno trpe
vsled hrepenenja po Tebi, svojem
Kralju. Pokaži se jim kakor slavnega
Kralja, kateri si zaradi naših grehov
hotel nositi spokorno trnjevo krono.
Prosim Te, o Gospod, pridi na pomoč
Svojim služabnikom, katere si odre¬
šil s Svojo dragoceno Krvjo!

Sveti duh, najboljši Tolažnik, ozri
se na trpeče duše, katere si posvetil
v Svoj tempelj in užgal z ognjem
svoje ljubezni. Hiti jih, sladki dušni
gost, tolažit, daj jim luč v temi,
hladilo v vročini, krepilo v utruje¬
nosti in zlij nanje mazilo večnega
miru!

Spomni se, o Bog, naših sosester
in pospeševateljev vednega češčenja,
kateri so se z znamenjem svete vere
ločili od nas in odšli v večnost, ter
tamkaj mirno počivajo. Daj njim in
vsem v Kristusu umrlim milostljivo



169

kraj počitka, luči in miru, po Jezusu
Kristusu, Gospodu našem.

Gospod, daj jim večni mir in
pokoj!

JJ. In večna luč naj jim sveti!

Četrta, skrivnost.
Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Ki je za nas težki križ nesel.
O Jezus, moj Zveličar, molim Te

v najsvetejšem Zakramentu in se spo¬
minjam Tvoje neizrečene ljubezni, s
katero si zadel težki križ na rame in
ga nesel v silnih bolečinah na Kal¬
varijo. Oj, obrni Svoje milo obličje
na verne duše v vicah, katere strašno
trpe, ker so zavržene od Tvojega
obličja. Kako težek križ teži te duše!
Križ pregnanstva in mučne kazni!
Nič si ne morejo pomagati in goreče
hrepene po nebesih. O Jezus, ker si
nesel s tolikimi bolečinami Svoj križ,
reši jih njihovega križa! Razruši nji¬
hovo ječo, razreši jim vezi in jim
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dodeli, da okušajo sladki, blaženi mir
nebeškega Jeruzalema. Prosim Te, o
Gospod, pridi na pomoč Svojim slu¬
žabnikom, katere si odrešil s Svojo
dragoceno Krvjo!

O Marija, mila Mati milosti in
usmiljenja, ozri se na svoje uboge
trpeče otroke v vicah! Pokaži, da si
njihova mati; obrni svoje milostljive
oči nanje in pokaži jim kmalu bla¬
ženi Sad svojega telesa! O milost¬
ljiva, o dobrotljiva, o sladka Devica
Marija!

Spomni se, o Bog, naših sosester
in pospeševateljev vednega češčenja,
kateri so se z znamenjem svete vere
ločili od nas in odšli v večnost, ter
tamkaj mirno počivajo. Daj njim in
vsem v Kristusu umrlim milostljivo
kraj počitka, luči in miru, po Jezusu
Kristusu, Gospodu našem.

Gospod, daj jim večni mir in
pokoj!

In večna luč naj jim sveti!
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Peta skrivnost.
Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Ki je za nas križan bil.

O Jezus, moj Zveličar, molim Te
v najsvetejšem Zakramentu in se spo¬
minjam Tvojega sramotnega križanja.
Božji Zveličar, Ti si rekel: „Ko bom
povišan na križu, bom vse na-se po¬
tegnil/4 Oj, potegni zdaj milostljivo
na-se v vicah pokoreče se duše, da
morejo hvaliti Tebe, katerega nad
vse ljubijo v nebesih. Oj, neskočno
ljubeznivi in milostljivi Zveličar! Ne
odlašaj dalje in pelji verne duše, ka¬
tere so zaslužile milost odrešenja, ki
si je Ti pridobil na križu s Svojo
krvavo smrtjo, na vedno cvetoče
livade obljubljene dežele, kjer se
vedno razlega aleluja in se glase
mili glasovi angelov in svetnikov.
Prosim Te, o Gospod, pridi na pomoč
Svojim služabnikom, katere si odrešil
s Svojo dragoceno Krvjo!

O blaženi angeli, vsi svetniki in
izvoljenci božji, stopite pred sodnji
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stol vsemogočnega Boga in prosite
Ga milosti in usmiljenja za verne
duše v vicah, da se kmalu združijo z
vami in radostno hvalijo in slave
neskončno dobrotljivega Očeta, ne¬
skončno ljubeznivega Sina in milost
svetega Duha na veke. Amen.

Litanije za verne duše.
Gospod, usmili se jih!
Kriste, usmili se jih!
Gospod, usmili se jih!
Kriste, sliši jih!
Kriste, usliši jih!

Bog Oče nebeški,
Bog Sin, Odrešenik sveta,
Bog sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Sveta Marija,
Sveta Mati Božja,
Sveta devic Devica,
Sveti Mihael,
Vsi sveti angeli in arhangeli,
Vse svete vrste zveličanih
duhov,

Sveti Janez Krstnik,
Sveti Jožef,
Vsi sveti očaki in preroki,

usmili
sc jih!

prosi (pro¬
site) za-nje!
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S Svojim prostovoljnim uboštvom,
S Svojim krstom in svetim postom,
S Svojim krvavim potom,
S Svojim vjetništvom,
S svojim bičanjem in kronanjem,
S svojim bridkim križevim potom,
S svojim grozovitim križanjem,
S svojo bridko smrtjo,
S Svojimi svetimi ranami,
S Svojim svetim pokopom,
S Svojim svetim vstajenjem,
S Svojim čudovitim vnebohodom,
Po zaslugah Svoje svete Matere,
Po prošnji vseh Svojih svetnikov,
V dan sodbe,

O
Ph
m
O
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Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta;
zanesi nam, o Gospod!
Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta;

usliši nas, o Gospod!
Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta;

usmili se nas, o Gospod!
Oče naš . . . Češčena Marija . . .

Od peklenskih vrat
1J. Reši o Gospod, njihove duše.
"fr. Gospod, usliši mojo molitev.
1J. In moje vpitje naj pride k Tebi.
Molimo! Prosimo Te, o Gospod,

izkaži Svojim služabnikom in slu¬
žabnicam Svoje neskončno usmilje-
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nje, da jim je njihova vera, upanje
in ljubezen v večno zveličanje. Po
Jezusu Kristusu, Gospodu našem.
Amen.

Prosi za-nje, sveta božja Po¬
rodnica!

[J. Da bodo vredni obljub Kri¬
stusovih!

O najljubeznivejša mati Marija,
obrni svoje milostljive oči na verne
duše v vicah, in se jim skazi močno
in dobro. S svojim Sinom jih spravi,
svojemu Sinu jih priporoči, svojemu
Sinu jih izroči, da jih pridruži tvojim
veselim otrokom v večnem življenju.
Amen.

Gospod, daj jim večni mir in
pokoj!

I£. In večna luč naj jim sveti!
X. Naj v miru počivajo. 1^. Amen.

Sklep.
O Jezus Kristus, moj Bog in Odre¬

šenik! Ti si rekel: „Blagor usmilje¬
nim, ker bodo usmiljenje dosegli/
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Položil sem svoje goreče prošnje za
ljube verne duše pred Tvoj oltar in
upam za-nje in za-se milosti in usmi¬
ljenja.

Dokler živimo, smo v rokah smrti;
pri kom naj iščemo pomoči, če ne
pri Tebi, ki se pravično jeziš zaradi
naših grehov.

Sveti Bog, sveti, močni in usmi¬
ljeni Zveličar, ne izroči nas večni
smrti!

Jaz sklepam to uro premišljevanja
in priporočam Tebi, o moj Bog,
svoje prijatelje in dobrotnike (so-
sestre in pospeševalce vednega če-
ščenja) in vse one, za katere sem se
namenil in sem dolžan moliti.

Dodeli nam vsem milost, da sveto
živimo, da bo smrt za nas začetek
večnega življenja.

Vč pa, verne duše v vicah, ki
sem za vas molil to uro, molite tudi
za-me, saj ste Bogu tako drage in
niste več v nevarnosti, da bi Ga ve¬
komaj zgubile. Ne pozabite v nebe¬
sih nas ubogih grešnikov, ki smo po-
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potniki na tej zemlji in zmiraj v ne¬
varnosti Boga zgubiti in se vekomaj
pogubiti.

Izprosite nam milost, da bi v lju¬
bezni božji živeli in umrli in v ne¬
besih z vami molili in ljubili Boga
na vekomaj. Amen.

Hvaljeno in češčeno naj
vedno bo

Presveto Rešnje Telo!
Od zdaj na vekomaj.

TJ. Amen.
Gospod, usliši mojo molitev.

TJ. In moje vpitje naj pride k Tebi.
y. Slavimo Gospoda.
TJ. Hvala Bogu.
Tl. Duše umrlih vernih kristijanov

naj po Božjem usmiljenju počivajo
v miru.

TJ. Amen.

12
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Osma ura.
(Trideseta ura »Večna molitev/)

Spravne molitve.
Gospod, odpri moje ustnice.

1J. In moja usta bodo oznanovala
Tvojo hvalo.

O Bog, glej na mojo pomoč.
3. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬

temu Duhu.
Kakor je bilo v začetku, tako

zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Počeščenje.
Jezusa Kristusa, usmiljenega Zve¬

ličarja sveta.
Pridite, molimo Ga v presvetem

Zakramentu v najglobokejši poniž¬
nosti!
Jezusa Kristusa, kateri nam je za¬

pustil presveto skrivnost na oltarju
za spomin Svoje ljubezni in Svojega
trpljenja,
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Pridite, molimo Ga z najnežnejšo
ljubeznijo, večno Ga hvalimo in sla¬
vimo !
Jezusa Kristusa, našega usmilje¬

nega Odrešenika, kateri se je sam
daroval kot spravna daritev za grehe
vseh ljudij,

Pridite, zahvalimo Ga z večnim
češčenjem, z večno hvalo in večno
hvaležnostjo!

Pridite in govorimo z angeli in
svetniki v nebesih:

Svet, svet, svet, si Ti, Gospod,
Bog vojnih trum!

Nebo in zemlja sta polna Tvoje
slave in Tvojega Veličanstva.

Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj
in vselej in vekomaj. Amen.

Prošnja.
Jezus, Sin večnega Boga, usmi¬

ljeni Odrešenik vseh, ki niso mogli
zaradi svojih neštevilnih grehov uiti

12«
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časni in večni pogubi, usliši milostno
mojo molitev!

Molim Te v najsvetejšem Zakra¬
mentu z nežno hvaležnostjo, globoko
ponižnostjo in gorečo ljubeznijo,
katero sem Ti dolžan za tako veliko
usmiljenje, ki si je skazal meni in
vsemu človeštvu.

Kako čudovite so skrivnosti Tvo¬
jega življenja, trpljenja in Tvoje bridke
smrti, s katero si nas oprostil su¬
ženjstva satanovega, naš dolg popla¬
čal in nam nebesa odprl!

O Jezus, cela večnost ni zadosti
dolga, da bi Te mogli dostojno za¬
hvaliti !

In vendar plačuje grešni svet te
neizrekljive dobrote z nehvaležnostjo
in brezštevilnokrat žali Tvoje božje
Veličanstvo.

Ljubezen do nas ljudij Te je na¬
pravila našega vjetnika; ljubezen Te
zaklepa v mali tabernakelj, kjer bodeš
skrit v sveti Hostiji ostal v naši
sredi do konca sveta.
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In zaslepljeni ljudje se branijo
moliti Tvojo božjo Visokost v naj¬
svetejšem Zakramentu, kakor mno¬
gokrat grozovito skrunijo Tvoje sveto
Telo, ki je nebeški vir vseh milostij.

O moj ljubeznivi Zveličar, bole¬
sten in skesan klečim pred presto¬
lom Tvojega usmiljenja in Tvoje lju¬
bezni in prosim Te milosti in od-
puščenja!

O Jezus, spomni se Svojega usmi¬
ljenja, ki je od vekomaj, in odpusti
Svojini sovražnikom njihove pregrehe,
mlačnost in malomarnost Svojim pri¬
jateljem! Usmiljenje, o Jezus, meni
in celemu svetu! Amen.

Češčenje in zadoščenje.
Pripravna molitev. Moj Go¬

spod in moj Bog! Poklican k češče-
nju presv. Zakramenta sem postal
žrtva ljubezni, pokore in sprave. Pa
kako nevreden sem tega poklica!
Revna, uboga stvar sem, ki je že
brezštevilnokrat razžalila svojega ne-
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beškega Zveličarja. Ponižno prizna¬
vam, da sem nezmožen zadostiti za
svoj in za tuj dolg.

O moj usmiljeni Zveličar! Jedina
tolažba, da morem zadostiti za grehe,
s katerimi sem Te razžalil, si Ti,
Tvoja presveta Kri, katero si na
križu prelil v zadoščenje za vse ljudi.
Na veliki spravni dan je stopil v

starem zakonu grešni duhovnik v
Najsvetejše minljivega tempeljna in
je izlil kri darovane živali jedenkrat
kvišku, sedemkrat proti skrinji za¬
veze. Ob dnevu prave sprave si sto¬
pil Ti, naš sveti, nedolžni, nebeški,
veliki duhovnik v večni šotor, kate¬
rega niso zgradile človeške roke, in
si daroval svojo lastno Kri v spravo
nebeškemu Očetu, in sedemkrat si
jo razlil čez zemljo v posvečenje
vseh človeških otrok.

To Tvojo presveto Kri darujem
Ti, moj Jezus, za svoje grehe in
grehe celega sveta; jedna sama kaplja
zadostuje, da me očisti. Napojen s
tem božjim studencem milosti drz-
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nem se k Tebi priti, Te moliti, hva¬
liti in častiti.

Prosim pa Tvojo nebeško Mater,
vse angelske zbore in nebeške du¬
hove, da mi darujejo svoje veliko
zasluženje in vso svetost in da združijo
svoje svete in čiste molitve in hval¬
nice z mojo zadostilno molitvijo.

Ž njimi združen molim z gorečo
ljubeznijo:
Hvalim in molim Te, moj Jezus,

Gospod in Bog, brez konca v naj-
svetejšem Zakramentu!

1. V veliki ponižnosti Te molim,
Jezus Kristus, jedinorojeni Sin več¬
nega Očeta, ki zakrivaš krasoto in
veličanstvo Svojega božanstva s pre¬
prosto podobo kruha.

Vem in priznavam, da zaslužiš,
da Te vsi angeli in ljudje vedno mo¬
lijo, hvalijo in slave.

V zadoščenje za pregrehe, s kate¬
rimi se skruni presveti Zakrament,
darujem Ti veselo pokorščino vseh
svetih angelov in molim ž njimi:
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Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Ceščena Marija . . .
Čast bodi . . .

2. V veliki ponižnosti Te molim,
o Beseda, ki si meso postala in pre¬
bivaš med nami v naj svetejšem Za¬
kramentu.

Vem in priznavam, da si Ti jedini
naš namen in konec, veselje in bla¬
ženost, in da najdemo le v Tebi
pravi mir.

V zadoščenje za mlačnost in brez-
božnost, ko Te v najsvetejšem Za¬
kramentu niti ne molijo, niti ne obi¬
skujejo, darujem Ti gorečnost nad¬
angelov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v najsve¬
tejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

3. V veliki ponižnosti Te molim,
o usmiljeni Jezus, Odrešenik sveta!
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Vem in priznavam, da si naš mo¬
gočni priprošnjik in posredovalec
pri svojem Očetu. V zadoščenje za
vsa razžaljenja in bogokletstva, s ka¬
terimi sramotč presv. Zakrament, da¬
rujem Ti slavospeve angelskih prva-
štev in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj-
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

4. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj ljubeznivi Zveličar! Vem in
priznavam, da si odkupil naše duše
s ceno Svojega življenja in Svoje
dragocene Krvi.

V zadoščenje za vse grehe, s ka¬
terimi smo prezirali Tvojo neizre¬
čeno veliko dobroto, darujem Ti po¬
nižno pokorščino in pobožno moli¬
tev nebeških angelskih oblasti j in
molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!
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Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

5. V veliki ponižnosti Te molim,
o Jezus, moj najvišji Zapovedovalec!
Vem in priznavam, da smo popol¬
noma od Tebe odvisni, in da mo¬
rajo vsi ljudje Tvoje naj svetejše Ime
častiti, hvaliti in slaviti.

V zadoščenje za sramotenje Tvo¬
jega presvetega Imena darujem Ti
najglobokejšo ponižnost in popolno
udanost nebeških m o č i j in molim
ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

6. V veliki ponižnosti Te molim,
o dobri Pastir moje duše. Vem in
priznavam, da si dal Svoje življenje
za Svoje ovce, in da jim izkazuješ
neizrekljivo ljubezen, ker jih v naj¬
svetejšem Zakramentu hraniš z last¬
nim mesom in z lastno krvjo.
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V zadoščenje za vsa nevredna
obhajila, s katerimi so ljudje oneča¬
stili presv. Zrkrament Tvoje ljubezni,
darujem Ti trdno zvestobo nebeških
gospodstev in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

7. V veliki ponižnosti Te molim,
o Jezus, Kralj mojega srca! Vem in
priznavam, da si Ti Kralj kraljev in
Gospod vojnih trum.

V zadoščenje za našo nezvestobo,
ker se nismo hoteli podvreči Tvoji
mili vladi, darujem Ti radovoljno in
veselo udanost nebeških prestolov
in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

8. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj dobrotljivi Jezus! Vem in pri-
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znavam, da nimam na zemlji dru¬
gega namena, kakor da Ti služim,
Te ljubim in tako dosežem svoj
zadnji namen, večno zveličanje.

Tvoj naj sv. Zakrament hrani mojo
dušo za večno življenje in jo zdru¬
žuje s Teboj. Tudi mi je najgoto-
vejši pomoček, da ostanem na potu
svetosti.

V zadoščenje za pomanjkljivo spo¬
štovanje do tega nebeškega Kruha
in premajhno hrepenenje po najsve¬
tejšem Zakramentu, darujem Ti ve¬
liko modrost in nežno ljubezen keru-
bov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj-
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

9. V veliki ponižnosti Te molim,
o božji Zveličar! Vem in priznavam
s hvaležnim srcem, da si le iz neiz¬
merne ljubezni postavil najsvetejši
Zakrament, in da se v resnici ve¬
seliš, bivati med človeškimi otroki.
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V zadoščenje za veliko nehvalež¬
nost, s katero Ti mnogo ljudij vrača
neizrekljivo dobroto, darujem Ti go¬
rečo ljubezen serafov in molim
ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

10. V veliki ponižnosti Te molim,
moj naj dobrotljivejši in najljubezni¬
vejši Zveličar! Vem in priznavam z
veliko hvaležnostjo, da Te le Tvoja
nerazumljiva ljubezen do ljudij sili
ostati med nami do konca sveta.

V zadoščenje za vse grehe, s ka¬
terimi Te žalijo ljudje v Tvoji nav¬
zočnosti, za brezčutnost in mlačnost,
v kateri živimo, darujem Ti gorečo
ljubezen vseh zveličanih duhov in
brezmadežne Device Marije, Tvoje
božje Matere.

Svojo ljubezen in češčenje zdru¬
žujem z ono ljubeznijo in češčenjem,
s katerim Te hvali in časti slavna
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Kraljica vseh angelskih zbo¬
rov, in molim ž njo:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

11. V veliki ponižnosti Te molim,
o Jezus! Ti Zaželeni vseh narodov,
katerim si jedina in najvišja dobrota.
Vem in priznavam, da moreš zado¬
voljiti vse želje človeškega srca, ka¬
tero najde svoj pravi mir le v Tebi.

V zadoščenje za vsa bogoskrun-
stva, katera se gode v cerkvah, da¬
rujem Ti goreče hrepenenje, s kate¬
rim so očaki pričakovali Tvojega
prihoda in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Ceščena Marija . . .
Čast bodi . . .

12. V veliki ponižnosti Te molim,
o usmiljeni Zveličar, ker si se daro¬
val za grehe celega sveta in si nam



191

odprl nebesa, katera smo izgubili po
grehu prvih starišev.

V zadoščenje za pregrešno neza¬
upanje v Tvojo božjo usmiljenost,
darujem Ti trdno upanje vseh svetih
prerokov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

13. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, ki si nam oznanil in
spopolnil vero. Vem in priznavam, da
si večna in neizpremenljiva Resnica, ki
ne more ne goljufati, ne goljufana biti.

V zadoščenje za vse krive nauke
in prostovoljne dvome, katere so
imeli ljudje kdaj o Tvoji resnični
navzočnosti v presv. Zakramentu,
darujem Ti živo vero sv. apo-
steljnov in evangelistov in
molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!
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Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

14. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj božji Učenik, kateri si prišel
z nebes, da bi nas pripeljal k resnici
in nas učil, kaj nam je storiti, da se
zveličamo.

Vem in priznavam, da imaš be¬
sede večnega življenja, da si pot,
resnica in življenje.

V zadoščenje za zaničevanje Tvoje
božje besede, katero si nam ukazal
oznanjevati, darujem Ti pobožno in
veliko pazljivost, s katero so Tvoji
zvesti učenci nebeške nauke po¬
slušali in se po njih ravnali ter molim
ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

15. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, Kralj vseh mučencev
in spoznavalcev, ki si Svoje Božan¬
stvo z življenjem potrdil.
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Vem in priznavam, da si res Sin
božji, resnično in bistveno pričujoč
v presv. Zakramentu, z dušo in tele¬
som, s krvjo in mesom, z božjo in
človeško naravo.

V zadoščenje za grozovitost, s
katero so bili Tvoji zvesti služab¬
niki celo v Tvojih svetih tempeljnih
mučeni in morjeni, darujem Ti dra¬
goceno smrt vseh Tvojih sv. mu¬
čenikov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

16. V veliki ponižnosti Te molim,
Ti čudoviti veliki duhovnik nove za¬
veze. Vem in priznavam, da si vreden
neskončno večje časti, kakor vsi du¬
hovniki stare zaveze.

V zadoščenje za nečast, ki se
godi med sv. mašo, darujem Ti go¬
rečo pobožnost vseh sv. škofov
in mašnikov in molim ž njimi:

13
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Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj-
svetejšeni Znkram entu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

17. V veliki ponižnosti Te molim,
o večna, vsemogočna Beseda, katera
si vse ustvarila.

Vem in priznavam, da si tudi
molčeč v naj sv. Zakramentu večna
Beseda Očetova, katera našim srcem
govori, nas tolaži, opominja in uči.

V zadoščenje za vse grehe, s ka¬
terimi Te žalijo v Tvoji sveti nav¬
zočnosti z nepotrebnim in nespo¬
dobnim govorjenjem, darujem Ti vse
govore, s katerimi so sv. cerkveni
učeniki oznanovali Tvojo hvalo, in
molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

18. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj dobrotljivi Jezus, ki nam daješ
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neštevilno dobrot! Vem in priznavam,
da si v najsvetejšem Zakramentu ne¬
usahljivi vir duhovnih milostij, ki rose
na naše duše.

V zadoščenje za mlačnost, s ka¬
tero smo prejemali sveto obhajilo in
tako Tvoje milosti zlorabili, darujem
Ti gorečnost spoznovalcev, ki
so v najsv. Zakramentu prejete mi¬
losti rabili v duhovnem življenju, in
molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu.

Oče naš . .. Češčena Marija ...
Čast bodi...

19. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, kakor kralja vseh svet¬
nikov, in vzgled vseh čednostij.

Vem in priznavam, da vse dobro
prihaja le iz Tvoje neskončne do¬
brote in da brez Tvoje neskončne
dobrote ne morem ničesar storiti.

V zadoščenje za vse grehe, s ka¬
terimi smo Te žalili, ker smo toli-
krat sv. obhajilo brez sadu preje-

13-
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mali in nismo hoteli po Tvojem
vzgledu živeti, darujem Ti čednosti
vseh redovnikov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

20. V veliki ponižnosti Te molim,
o Jezus, neskončno Modrost, ki si
prišel na svet in med nami v naj sve¬
tejšem Zakramentu prebivaš, da mo¬
rejo ljudje zaupno s Teboj občevati.

Vem in priznavam, da je Tvoje
veselje bivati med človeškimi otroki,
kateri v Tvoji bližini vživajo najslad-
kejšo radost.

V zadoščenje za raztresenosti in
ono napačno zaupanje, ki se ne vjema
s Tvojo nebeško visokostjo, darujem
Ti strogo samoto, molčanje, pobožno
molitev in resno premišljevanje svetih
puščavnikov in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!
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Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

21. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, najlepši med človeškimi
otroki, sladki ženin naših duš! Vem
in priznavam, da visoka čast, v ka¬
tero si nas povzdignil, prihaja le iz
Tvoje neskončne ljubezni in usmi¬
ljenosti.

V zadoščenje za svojo pregrešno
ljubezen do stvarij darujem Ti gorečo
ljubezen in prelepo čistost vseh svetih
devic in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

22. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, ljubeznivi in mogočni
dušni zdravnik! Vem in priznavam,
da si v naj sv. Zakramentu zdravilo
za vse dušne bolezni in pomoček
proti vsakemu grehu.

V zadoščenje za vse pregrešne
misli, nagnjenja in dejanja, s katerimi
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so Te ljudje žalili v najsv. Zakramentu,
darujem Ti svete misli, pobožne želje
in dela usmiljenja vseh sv. vdov in
žen in molim ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

23. V veliki ponižnosti Te molim,
o Jezus, nedolžno Jagnje, ki si se
Svojemu Očetu darovalo na križu za
grehe celega sveta.

Vem in priznavam, da smo Ti za
veliko usmiljenje dolžni najnežnejšo
ljubezen in največjo hvaležnost.

V zadoščenje za ostudni greh ne¬
čistosti, s katero Te tolikrat v pre¬
svetem Zakramentu žalijo, darujem
Ti nedolžnost otrok in molim
ž njimi:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .
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24. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj ljubljeni Zveličar, ki si glava
vojskujoče in zmagujoče Cerkve.

Vem in priznavam, da si Ti naše
življenje, naša luč in moč, in da
smo blaženi le tedaj, ako smo s Teboj
združeni.

V zadoščenje za vse grehe, ki so
krivi, da se ne moremo kot udje
vredno združiti s tako sveto glavo,
s Kristusom, darujem Ti molitve iz¬
voljenih v vojskujoči se Cerkvi,
vse hvalnice in slavospeve, s katerimi
Te slavi zmagujoča Cerkev, in
molim ž njo:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

25. V veliki ponižnosti Te molim,
o moj Jezus, skrit v presv. Zakra¬
mentu!

Vem in priznavam, da prebivaš v
naših cerkvah kot pravi Bog in pravi
človek, kot kruh življenja in dar za
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naše grehe, in da Te je Tvoja ljubezen
do nas napravila našega vjetnika.

V zadoščenje za vse božje rope
in vsa hudodelstva, s katerimi so
hudobneži skrunili v cerkvah naj sve¬
tejši Zakrament, darujem Ti drago¬
ceno Kri, ki je tekla iz Tvojih petih
ran. Zaprem se v Tvojo stransko
rano, združim se z vsemi bogoljubnimi
dušami na zemlji, ki so se posvetile
češčenju najsvetejšega Zakramenta,
in z vsemi angeli, ki Te vedno ob¬
dajajo, in molim ž njim:

Hvalim in molim Te, moj Jezus,
Gospod in Bog, brez konca v naj¬
svetejšem Zakramentu!

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
Čast bodi . . .

"fr. O Gospod, pridi pomagat Svojim
služabnikom,

Katere si odkupil s Svojo drago¬
ceno Krvjo.

Molitev. O dragocena Kri Jezusa
Kristusa, zastava božje ljubezni, teci
čez duše grešnikov! Užigaj kakor
ogenj srca mlačnih, napajaj s Svojo
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milobo čiste duše kakor s prijetnim
vinom, iz katerega brstč device. Gori
v naših srcih kakor plamen velike
ljubezni do Boga in bližnjega, raz¬
svetljuj vse, osrčuj vse, dokler Te
ne bodo gledali v nebeški krasoti iz
obličja do obličja in Ti hvalo pre¬
pevali na veke.
Zados tilnamolitevza bogoklets tva.

Bodi vedno hvaljeno, slavljeno,
ljubljeno, moljeno in češčeno najsve¬
tejše in najljubeznivejše ime božje
v nebesih in na zemlji! Molijo naj Te
vse stvari inTi hvalo prepevajo. Amen.

Vsemogočni Bog, večni Oče, glej
v obličje Svojega Sina, našega Go¬
spoda Jezusa Kristusa! Darujemo Ti
je polni zaupanja, da sprosimo od¬
puščanje grehov. Glej, o Bog, na
našega usmiljenega priprošnjika! Jezus
govori, da nas brani; slušaj Njegov
klic, glej Njegove solze, o Bog, in
zaradi Njegovega neskončnega zaslu-
ženja usliši Njegovo prošnjo za nas
revne in uboge grešnike! Amen.
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Sklep.
Poln otroškega zaupanja na Tvojo

usmiljenost, o moj Jezus, končani to
molitveno uro. Grehi, za katere sem
Ti hotel zadostiti, so veliki, toda ne¬
skončno večji so pomočki za za¬
doščenje, katere mi v brezmejni
ljubezni ponujaš: Svojo dragoceno
Kri, Svoj božji obraz, s katerim gledaš
tako ljubeznivo na nas.

Jezus, moj Zveličar! Tvoje zaslu-
ženje je moje: ravno tako je zaslu-
ženje božje Matere in vseh svetnikov
moje. Iz tega zaklada plačam deset
tisoč talentov, katere sem dolžan Tebi
in Tvojemu nebeškemu Očetu.

Zahvaljujem Te, o moj ljubeznivi
Zveličar, za Tvojo dragoceno Kri.
Zlil si jo čez zemljo, kakor zlivaš
svit jutranje zarje ob jasnem jutru
po modrem nebu. Kakor je Mojzes
s palico odprl skalo, da je iz nje
pritekla voda, tako si Ti odprl na
Svojem sv. Telesu pet dragocenih
studencev, kateri čistijo, poživljajo in
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krepčajo duše, hrepeneče po pra¬
vičnosti.

Spominjaj se, o dobrotljivi Odre¬
šenik, Svojih ovac, katere napajaš s
Svojo Krvjo, in Svoje čede, katero
si odkupil z veliko ceno!

Blagoslovi, o ljubeznivi Jezus v
najsvetejšem Zakramentu, mene, moje
prijatelje in dobrotnike (sosestre in
pospeševatelje vednega češčnja); bla¬
goslovi vse ljudi in ne zavrzi jih
izpred Svojega obličja; saj si jih od¬
kupil z lastno Krvjo.

Pokaži nam, o Gospod, Svoj obraz,
in rešeni bomo!

Hvaljeno in češčeno naj vedno bo
IJ. Presveto Rešnje Telo!

Od zdaj na vekomaj. J£. Amen.
"fr. Gospod, usliši mojo molitev.
1). In moje vpitje naj pride k Tebi.
ŠT. Slavimo Gospoda.
IL Bogu bodi hvala.
y. Verne duše naj po božjem

usmiljenju počivajo v miru.
R. Amen.
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Sveta maša
v tolažbo ubogim dušam v vicah.

Namen pred sveto mašo.
O Jezus Kristus, v Svoji preve¬

liki ljubezni nisi postavil svete maše
samo v zveličanje živih, ampak tudi
onih, ki so umrli v milosti božji.
Zato Ti darujem to sveto mašo in
svojo molitev za te-le duše ... in
tudi za vse druge, ki morajo še
trpeti v vicah. To pa storim z name¬
nom, da jim polajšam velike muke,
da popolnoma poplačam njih grešni
dolg, da jih toliko prej rešim iz trplje¬
nja; slednjič to storim tudi zato,
da bi te duše za-me v nebesih pro¬
sile, da še pred smrtjo zadostim za
vse kazni svojih grehov.

Zato te prosim, o dobrotljivi Jezus:
združi to sveto mašo, kakor tudi mojo
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neznatno pobožnost, priprošnje svet¬
nikov, za kar celo mašo Boga pro¬
sim, s Svojimi mukami in vzdihljeji
na križu. Daruj jih nebeškemu Očetu
zato, da bi bile te-le duše ... in vse
druge rešene iz vic.

Pristop.
Stopi z ubogimi dušami pred prestol presvete

Trojice in prosi vsako božjo osebo usmiljenja tako-le:

Molitev k Bogu Očetu.
O nebeški Oče, oče usmiljenja,

skaži Svoje usmiljenje tudi dušam v
vicah, kjer toliko trpč. Glej, o do¬
brotljivi Oče, v tej ognjeni peči trpč
duše, katere si po Svoji podobi ustva¬
ril. Glej, Tvoj preljubi Sin Jezus Ti
kaže petero ran in Ti jih daruje, da
poplača njih dolg. S tem pa daruje
Svojo neprecenljivo sveto kri, ki je
tekla iz tega milostnega studenca. O
sprejmi jo milostno in usmili se po
Svojem velikem usmiljenju ubogih
duš, posebno pa teh-le . . .
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Molitev k Bogu Sinu.
O Jezus, studenec dobrote in usmi¬

ljenja, ki si pričujoč v svetem Za¬
kramentu ljubezni, ali moreš gledati
zapuščene in uboge duše, ne da bi
se jih usmilil? O premili Jezus, spomni
se, da so te duše prav tiste, za ka¬
tere si človek postal, za katere si
tako neštevilne in velike bolečine,
celo smrt na križu pretrpel. O Jezus,
najzvestejši prijatelj duš, daj, da bo
Tvoj križ, Tvoje trpljenje, Tvoja kri
in smrt tem-le ... in vsem dušam v
vicah v prid. Amen.

Molitev k Bogu sv. Duhu.
O Sveti Duh, Bog ljubezni in miru,

koliko duš gori v vicah brez tolažbe
in pomoči! O, oče ubogih, poslušaj
bridko vzdihovanje teh zapuščenih
rev; pomagaj jim v nadlogi! O sveti
Duh, najboljši tolažnik, sladki prija¬
telj duš, te duše so Tvoje; neveste
so, v zakramentu svetega krsta Tebi
verno zaročene, ustvarjene za nebesa.
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Ohladi jih torej s kapljico Svoje ne¬
beške rose v grozovitem plamenu.
Reši jih kmalu iz ječe. Popelji jih
pred Svoje sveto obličje in podeli
jim krono nebeške slave, po kateri
tako hrepene. Amen.

Od „Gospod usmili se nas“ do
darovanja.

Prosi Mater Božjo, svete angele varhe in vse
svetnike.

Molitev k Materi Božji.

O Marija, mati usmiljena, dobrot¬
ljiva in ljubezniva mati, glej, kako
vzdihujejo in k Tebi kličejo dušeTvojih
služabnikov in služabnic, ki so z
dragoceno krvjo Tvojega ljubljenega
Sina Jezusa drago odkupljene.

O Marija, žalostna mati, poglej
vendar, kako se solze; poslušaj, kako
vzdihujejo in prosijo; spomni Svo¬
jega Božjega Sina velike ljubezni, s
katero si ga posebno v Njegovi mla¬
dosti ljubila in zanj skrbela; opozori
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Ga na Svoje materinsko naročje, v
katerem je mrtev počival; pokaži
kmalu zapuščenim dušam, Svojim
ljubim otrokom, Jezusa, blaženi sad
Svojega telesa, o dobrotljiva, milost¬
ljiva, sladka Devica Marija! Amen.

Molitev k svetim angelom
varhom.

Vam, o sveti angeli varhi, je Bog
izročil skrb za zveličanje ljudij. Glejte,
v temni ječi so drage, vam izročene
duše brez pomoči. Kako vzdihujejo
k vam! Kako vroče hrepene z vami
se združiti! Naj presunejo ti bolestni
klici vaša usmiljena srca. Iskreno pro¬
site Boga, da jim milostno odpusti
zaostale kazni; stopite z nebes doli
v vice. Potolažite, potrdite, okrepite
jih, vzemite jih s seboj v večna ne¬
besa. Amen.

Molitev k svetnikom božjim.
O izvoljeni prijatelji božji, glejte

z usmiljeno ljubeznijo na duše svojih
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bratov in sester v Jezusu Kristusu.
Saj tudi one spadajo med vas; pa
ovira jih teža grešnih kaznij, za ka¬
tere se morajo pokoriti. Stopite pred
prestol presvete Trojice; darujte Bogu
svoje zasluženje, svoje muke in smrt
in združite vse to z neskončnimi za¬
slugami Jezusovega trpljenja in smrti.
Prosite tako dolgo in stanovitno Boga,
da bodo z vašo priprošnjo rešene iz
ječe in v večni sreči z vami zdru¬
žene. Amen.

Od darovanja do povzdigovanja.
Podaj se 2 ubogimi dušami na Kalvarijo in pri¬

poveduj v njihovo tolažbo nebeškemu Očetu vse,
kar je Jezus za nas trpel.

Sprejmi, o nebeški Oče, to sveto
daritev kruha in vina, katero duhov¬
nik sedaj na oltarju daruje v Tvojo
čast, v zveličanje živih in mrtvih.
Darujem Ti jo za te-le duše ... pa
tudi za vse druge, ki so še v vicah.
Vse muke, katere prestajajo v ognju,
polagam na pateno (posvečeno plo-

14



210

ščico, na katero se polaga sv. hostija),
vse bridke vzdihljeje in vroče solze,
katere pretakajo, polagam v kelih
zato, da bi bila sveta maša s krvjo,
trpljenjem in vsemi zaslugami Jezu¬
sovimi vred spravna daritev za uboge
duše.

Poglej torej Svojega edinega Sina,
ki je bil za-me in za vse ljudi tako
trpinčen, tako strašno križan; usmili
se pri tem pogledu onih duš, za ka¬
tere se ravnokar sveta maša daruje;
pa tudi vseh ubogih duš v vicah se
usmili, posebno onih, ki bodo kmalu
rešene.

Poglej, o dobrotljivi Oče, Nje¬
govo s trnjem kronano glavo, Nje¬
gove zaprte oči, bledo obličje, s krvjo
porvšena lica, Njegove ustnice, in se
usmili onih ubogih duš, ki zavoljo
mene trpč.

Poglej, o milostljivi Oče, Njegove
razpete roke, z žeblji predrte roke
in noge, Njegove od bolečin razšir¬
jene prsi, prebodeno srce, in se usmili
onih duš, katere najhuje trpe.
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Poglej, o usmiljeni Oče, kako je
celo Njegovo telo od temena do nog
razmesarjeno, žile razpočene, kako
so vsi Njegovi udje izpahnjeni, in se
usmili one duše, kateri je najdolgo-
trajnejša kazen odločena.

Poglej, o usmiljeni Oče, svojega
nedolžnega Sina Jezusa, kako je zunaj
in znotraj ves poln smrtnih težav in
muk, zasmehovan, zasramovan, pre-
klinjevan, zapuščen od nebes in zemlje,
od ljudij in angelov, da, še celo od
Tebe, in se usmili one uboge duše,
ki je najbolj zapuščena.

Nebeški Oče, preglej vse to in se
ozri ob enem na strašne muke ubogih
duš, ki se Tebi darujejo z menoj in
z namenom, pokorščino in ljubeznijo
Tvojega Sina Jezusa Kristusa vred.
Usliši našo srčno in vročo prošnjo:
dodeli ubogim dušam v vicah usmi¬
ljenje in milost; reši jih trpljenja.
Amen.

14*
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Med povzdigovanjem.
Poklekni pred križanega Jezusa, opomni ga

presvete Krvi, katero je prelil v tolažbo ubogim
dušam, in reci:

(Ko se povzdigne sv. Hostija):

O Jezus, moj Bog in Zveličar,
verujem, da si tukaj v Zakramentu
na oltarju pričujoč kot Bog in člo¬
vek. V sveti hostiji molim Tvoje naj-
svetejše Telo, sklenjeno s krvjo in
dušo, in Te prosim: obrni Svoje mi¬
lostljive oči od oltarja in poglej v
vice ter razveseli vse uboge duše z
milostljivim pogledom.

(Ko se povzdigne sv. Kri):

O moj dobrotljivi Zveličar in Odre¬
šenik Jezus, v kelihu molim Tvojo
dragoceno Kri, ki je združena s Tvojim
svetim telesom in Tvojo dušo. Ena
sama kapljica te presvete Krvi zado¬
stuje, da pogasi ogenj v vicah. Daj
mi torej samo eno kapljico Svoje
dragocene Krvi v tolažbo in krepilo
ubogih duš.
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Po povzdigovanju.
Počeščcna sveta Kri mojega Zve¬

ličarja Jezusa Kristusa! Saj ti si prav
tista Kri, ki je na Oljski gori tekla iz
vseh žil, ko se je moj Odrešenik s
smrtjo boril. O Jezus, ki si krvavi
pot potil, omij, očisti s to Krvjo
duše umrlih vseh grehov.

Počeščena presveta Kri mojega
Zveličarja! Saj ti si prav tista Kri, ki
je na Pilatovem dvorišču tekla iz ce¬
lega telesa, ko so mojega Odrešenika
grozovito bičali. O predraga Kri! o
bičani Jezus, samo eno kapljico te
Krvi daruj nebeškemu Očetu, da po¬
polnoma zadostiš za grešni dolg vseh
duš v vicah.

Počeščena presveta Kri mojega
Zveličarja! Saj ti si prav tista Kri,
katero je iztisnila trnjeva krona iz
svete glave mojega ljubega Jezusa. O
neprecenljiva Kri! o moj križani kralj,
Jezus Kristus, podari vsaki duši samo
jedno kapljico, da si more ž njo kot
z dragim biserom kupiti nebesa.
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Počeščena presveta Kri mojega
Zveličarja! Saj ti si prav tista Kri, ki
je tekla iz prebodenih rok in nog in
iz odprte strani mojega križanega
Odrešenika. O krepilna, milosti polna
Kri! O Jezus, moj ljubi Jezus, daj,
da tudi ta zveličavna Kri teče iz vseh
Tvojih ran v vice; tam naj hipoma
pogasi ogenj, reši vse uboge duše
muk in jih vekomaj razveseljuje.
Amen.

Pred obhajilom.
Priporoči uboge duše peterim ranam Jezusovim.

O moj križani Jezus, ponižno po¬
ljubim in počastim rano Tvoje desne
roke; nji priporočim uboge duše
umrlih starišev, bratov, sorodnikov,
prijateljev in sovražnikov; pri Krvi,
katera je tekla iz te rane in pri bo¬
lečinah, katere si takrat pretrpel,
usmili se jih; ozri se milostno nanje,
tolaži in razveseli jih. Te pri Krvi,
katera je tekla iz te rane in pri bo¬
lečinah, katere si takrat občutil, podaj
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jim svoje mile roke in reši jih iz
dolgotrajnih muk.

O mili Jezus, ponižno poljubim
in počastim rano na Tvoji desni nogi;
nji priporočim one duše, za katere
naj bi po Tvoji želji jaz molil; pro¬
sim Te pri Krvi, ki je tekla iz te
rane in pri bolečini, katero si takrat
občutil, izreci blažene besede: Še
danes bodete z menoj v raju.

O milostljivi Jezus, ponižno po¬
ljubim in počastim rano na Tvoji
levi nogi; nji priporočim one duše,
ki so Tvoje in Tvoje žalostne Ma¬
tere trpljenje najbolj častile; prosim
Te pri Krvi, ki je tekla iz te rane,
in pri bolečini, katero si takrat ob¬
čutil, okrepčaj jih s kapljo Krvi, ki
je pritekla iz te rane in odpusti jim
milostno še ostale kazni.

O usmiljeni Jezus, ponižno po¬
ljubim in prisrčno počastim presveto
rano v Tvoji desni strani; tej pri¬
poročim one duše, za katere sem
namenil to sveto mašo darovati; pro¬
sim Te pri krvi in vodi, ki sta tekli
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iz te rane, prosim Te pri vseh mu¬
kah, katere si trpel skozi tri ure, po¬
sebno pa v svojem zadnjem trenutku;
prosim Te pri notranjih bolečinah
Tvoje do smrti užaljene Matere: po¬
gasi plamen s to dragoceno Krvjo
in milosti polno vodo; pokliči jih z
drugimi dušami vred k Sebi v nebesa.
Amen.

Po obhajilu.

Izroči uboge duše odprtemu Jezusovemu Srcu;
izprosi jim ž Njegovo pomočjo sv. nebesa.

O presladki, neskončno nas lju¬
beči Jezus, nisi se nam daroval samo
v Zakramentu Ljubezni, da bi Svoje
Srce z našim združil; dal si po smrti
svoje sveto Srce odpreti; pustil si je
odprto po Svojem čudovitem vsta¬
jenju, da bi bilo vsem umrljivim ver¬
nikom odprta vrata v nebesa. Pri
neskončni ljubezni Tvojega prebo¬
denega Srca Te prosim, odpri zdaj
ta vrata nebeška vsem ubogim dušam,
sprejmi jih in popelji jih v nebesa.
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Ne zapiraj, o neskončno dobrot¬
ljivi Jezus, še dalje Svojega Srca, ka¬
tero si dal raniti iz ljubezni do nas!
Prosim Te pri strahu in žalosti, pri
bridkosti in slabosti, pri smrtnih te¬
žavah, katere je Tvoje Srce prestalo,
ko si trpel, posebno pa, ko si bil
križan. Prosim Te pri Srcu Tvoje
žalostne Matere Marije, katero je sed¬
meri meč presunil, pri Srcu, na kate¬
remje počivalo Tvoje prebodeno Srce;
odpri vrata zveličanja, vrata nebeška,
Svoje presveto Srce. Popelji skozi
to Srce te-le in vse uboge duše v
nebesa. Dodeli mi na njihovo pri¬
prošnjo milost: lepo krščansko živeti,
srečno umreti in enkrat skozi ne¬
beška vrata Tvojega Srca pohiteti
naravnost v večno veselje. Amen.
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Litanije vseh svetnikov.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
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Večne smrti,
S skrivnostjo Svojega svetega
včlovečenja,

S Svojim prihodom,
S Svojim rojstvom,
S Svojim krstom in svetim postom,
S Svojim križem in trpljenjem,
S Svojo smrtjo in Svojim pokopom,
S Svojim svetim vstajenjem,
S Svojim čudovitim vnebohodom,
S prihodom Tolažnika sv. Duha,
Dan sodbe,
Mi grešniki,
Da nam zanesi,
Da nam odpusti,
Da nas k pravi pokori privedi,
Da svojo sveto Cerkev vladaj in
ohrani,

Da pastirja apostoljskega in vse
cerkvene stanove v Svoji sveti
veri ohrani,

Da sovražnike svete Cerkve ponižaj,
Da našega cesarja obvaruj,
Da mir in pravo edinost krščanskim
kraljem in oblastnikom daruj,

Da mir in edinost vsemu krščan¬
skemu ljudstvu dodeli,

Da nas vse v Svoji sveti službi po¬
trdi in ohrani,

Da naše misli k nebeškim željam
povzdigni,

prosimoTe,uslišinas!rešinasoGospod!
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Da večne darove vsem našim do¬
brotnikom dodeli,

Da duše naše in naših bratov, bližnjih
in dobrotnikov večnega pogub¬
ljenja reši,

Da sad zemlje daj in ohrani,
Da vsem vernim dušam večni pokoj
dodeli,

Da nas usliši,
Sin Božji,
Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, za¬

nesi nam, o Gospod!
Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, usliši

nas, o Gospod!
Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, usmili

se nas, o Gospod!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš .... Češčena ....

(Spovedne molitve: peta ura. Obhajilne
molitve: tretja ura.)
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Reši svojo dušo!








